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Ταξιδεύουμε
στην Ελλάδα

Απόκριες στην Ελλάδα
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Απόκριες
&

Καθαρά Δευτέρα

Σε αυτό το έντυπο 
θα βρείτε οργανωμένες εκδρομές

για τα εορταστικά 3ήμερα της Καθαράς Δευτέρας και
της 25ης Μαρτίου για να προγραμματίσετε

τις πιο όμορφες μικρές αποδράσεις.

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Αλεξανδρούπολη
Αναχώρηση στις 06:00 για την μεγάλη γη, τη Θράκη. Άφιξη στο Ramada Plaza Thraki 5* Lux, 
τακτοποίηση στα πολυτελή δωμάτια και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Διδυμότειχο - Πεντάλοφος - Ορεστιάδα
Μπουφέ πρόγευμα και παίρνουμε τον δρόμο για τον Βόρειο Έβρο. Ταξιδεύοντας παράλληλα με 
το ποτάμι, φτάνουμε στο ιστορικό Διδυμότειχο. Σημαντική κωμόπολη του νομού με το επιβλητικό 
κάστρο, το Λαογραφικό μουσείο και το μεγαλύτερο τέμενος στην Ευρώπη. Ακολουθώντας την 
διαδρομή προς Μεταξάδες στα Ελληνοβουλγαρικά σύνορα, συναντάμε το φράγμα του ποταμού 
Άρδα και καταλήγουμε στον ακριτικό Πεντάλοφο, όπου μπορούμε με μια ματιά να δούμε τρεις 
χώρες. Εκεί στο τριεθνές, η Ελλάδα συναντά την Βουλγαρία και την Τουρκία. Θα επισκεφτούμε 
το “Ευρωθήραμα”, μια μοναδική φάρμα-εκτροφείο άγριων θηραμάτων όπως ζαρκάδια, ελάφια, 
αγριογούρουνα, λαγούς, πέρδικες, φασιανούς που εμπλουτίζουν την πανίδα του Έβρου. Στο 
εστιατόριο του πάρκου θα δοκιμάσουμε μοναδικές σπεσιαλιτέ της περιοχής (έξοδα ατομικά). Ο 
απογευματινός μας καφές θα είναι στην Ορεστιάδα, πρωτεύουσα του βορείου Έβρου. Μια πόλη 
δημιούργημα των Ελλήνων προσφύγων από την Αδριανούπολη το 1923. Γύρω από την μεγάλη 
κεντρική πλατεία συγκεντρώνεται όλη η εμπορική και κοινωνική ζωή της πόλης. Εστιατόρια, 
καφέ, μπαρ εξυπηρετούν ντόπιους και επισκέπτες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ 
δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Δέλτα Έβρου - Φέρες - Σουφλί
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και εκδρομή στο Εθνικό πάρκο του Δέλτα Έβρου (έξοδα ατομικά), 
όπου θα ενημερωθούμε (καιρού επιτρέποντος) για το οικοσύστημα που σχηματίζει ο ποταμός 
που προστατεύεται από την συνθήκη Ramsar και θα περιηγηθούμε μέσα στο Δέλτα του 
ποταμού. Θα διασχίσουμε τα κανάλια, τα έλη και τις καλαμιές του ποταμού και γιατί όχι να μην 
πιούμε ένα Εβρίτικο τσίπουρο με τους ψαράδες σε έναν από τους μεγαλύτερους ποταμούς της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Συνεχίζουμε για τις βυζαντινές Φέρες, με το συγκρότημα λουτρών, το 
Υδραγωγείο (αξιοθέατα από την εποχή της Τουρκοκρατίας) και την Παναγία την Κοσμοσώτειρα. 
Η μέρα μας ολοκληρώνεται στη μεταξένια πολιτεία, το Σουφλί. Εδώ θα μάθουμε τα μυστικά 
του μεταξιού, για την εκτροφή μεταξοσκώληκα καθώς και τη υφαντική τέχνη. Όλα αυτά στο 
βραβευμένο “Μουσείο τέχνης μεταξιού” της οικογένειας Τσιακίρη (έξοδα ατομικά). Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Κομοτηνή - Βιστωνίδα - Πόρτο Λάγος - Καρναβάλι Ξάνθης
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η πόλη της Κομοτηνής μας περιμένει να μας προσφέρει 

Μυθική Θράκη - Ανεξερεύνητος Έβρος
Καρναβάλι Ξάνθης

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές - εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • 
Διαμονή στο Ramada Plaza Thraki 5* Lux • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών • Αρχηγός /Συνοδός • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, 14-18/3, με πούλμαν, 5 μέρες

Δίκλινο 405
3ο άτομο 345
3ο άτομο έως 12 ετών 204
4ο άτομο έως 12 ετών 265
1ο & 2ο παιδί από 12 έως 18 ετών 305
Μονόκλινο 492

Απόκριες στην Ελλάδα

ΔΕΛΤΑ ΕΒΡΟΥ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΞΑΝΘΗ - ΣΟΥΦΛΙ - ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ - ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ (ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ)

χρώματα, αρώματα και εικόνες ανατολής. Από τον πύργο του ρολογιού μέχρι τα τενεκετζίδικα, 
το Εσκί και Γενί τζαμί, δαιδαλώδη σοκάκια με τα μαγαζιά μουσουλμάνων και χριστιανών 
στη διάθεσή μας να τα ανακαλύψουμε. Το άρωμα του φρεσκοκαβουρδισμένου καφέ, τα 
ζεστά αφράτα στραγάλια, το σουτζούκ λουκούμ κυριαρχούν στα τοπικά προϊόντα. Αξίζει να 
απολαύσετε ελληνικό καφέ και μυρωδάτο σαλέπι στα καφενεδάκια μαζί με τους ντόπιους. 
Συνεχίζουμε για την λίμνη Βιστωνίδα και το Πόρτο Λάγος. Εκεί θα προσκυνήσουμε τα 
δύο μετόχια της Μονής Βατοπεδίου, τον Άγιο Νικόλαο και την Παναγία Παντάνασσα, δυο 
εκκλησάκια που επιπλέουν πάνω στα νερά της λιμνοθάλασσας του Πόρτο Λάγος. Ακολουθεί 
η πόλη της Ξάνθης που σήμερα γιορτάζει! Πλήθος καρναβαλιστών, χορός και κέφι μας 
ακολουθούν καθώς περιπλανιόμαστε στα πλακόστρωτα μονοπάτια της. Ελεύθερος χρόνος για 
να απολαύσουμε τις καρναβαλικές εκδηλώσεις, περιήγηση, καφέ και φαγητό (έξοδα ατομικά). 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα για ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

5η μέρα: Καβάλα - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την πανέμορφη πόλη της Καβάλας. Αφού απολαύσουμε 
τον καφέ μας, θα συνεχίσουμε για την επιστροφή μας στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Η σειρά των εκδρομών - επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί 
κάποια από αυτές.

* Επιβάρυνση για Executive Room: 14 € / άτομο / διανυκτέρευση.
** Επιβάρυνση για Suite: 40 € / άτομο / διανυκτέρευση.
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1η μέρα: Αθήνα - Ξάνθη
Αναχώρηση από Αθήνα στις 06:30 για την πόλη της Ξάνθης με ενδιάμεσες στάσεις. Οι καρναβαλικές εκδηλώσεις έχουν 
ήδη ξεκινήσει και η πόλη έχει γεμίσει χρώματα και μουσική ζώντας στον ρυθμό του μεγαλύτερου καρναβαλιού της 
Βόρειας Ελλάδας. Άφιξη αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο Z Palace 5* Lux, τακτοποίηση και το βράδυ δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Ξάνθη - Βιστωνίδα - Πόρτο Λάγος - Κομοτηνή
Πρόγευμα μπουφέ και ημέρα αφιερωμένη στην παλαιά πόλη της Ξάνθης. Γραφικά λιθόστρωτα σοκάκια, 
αναπαλαιωμένα αρχοντικά, νεοκλασικά κτίρια και παραδοσιακά οικοδομήματα που έχτισαν τεχνίτες της δυτικής 
Μακεδονίας και της Ηπείρου, συνδυάζουν την τοπική με την οθωμανική αρχιτεκτονική. Κοντά στο ξενοδοχείο μας θα 
δούμε τις καπναποθήκες της πόλης και μετά την κεντρική πλατεία όπου δεσπόζει το παλαιό ρολόι, σύμβολο της πόλης 
(του 1859). Στo πεζό μέρος της περιήγησης μας μεταξύ άλλων θα δούμε το Δημαρχείο, την Δημοτική Πινακοθήκη, το 
περίφημο Λαογραφικό Μουσείο (εσωτερική επίσκεψη/έξοδα ατομικά) που στεγάζεται στα αρχοντικά των καπνεμπόρων 
Αθανασίου και Παντελή Kουγιουμτζόγλου, την πλατεία Μητρόπολης με τον μητροπολιτικό ναό του Αγίου Ιωάννου του 
Προδρόμου (του 1839), το Μητροπολιτικό Μέγαρο του 1897 κ.α. Θα προχωρήσουμε μέχρι την περιοχή του ποταμού 
Κόσυνθου, που οι ντόπιοι ονομάζουν “Παραλία” και συγκεντρώνει πολλά καφέ, εστιατόρια και μπαρ. Αργότερα, μέσω 
μιας μαγευτικής διαδρομής, θα φθάσουμε στη λίμνη της Βιστωνίδας για επίσκεψη στο γραφικό Πόρτο Λάγος με το 
εκκλησάκι του Αγ.Νικολάου. Συνεχίζουμε για την πόλη της Κομοτηνής, την πρωτεύουσα του νομού Ροδόπης. Βόλτα στα 
γραφικά σοκάκια του κέντρου και στάση για τον απαραίτητο ελληνικό καφέ (έξοδα ατομικά) με συνοδεία παραδοσιακό 
χειροποίητο Σουτζούκ Λουκούμ Κομοτηνής. Μετά την σύντομη επίσκεψη μας, επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ 
δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Θρακικά Τέμπη Νέστου - Φράγμα Θησαυρού - Δράμα
Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε για τη μαγευτική διαδρομή που “κυλά” δίπλα στο Νέστο μέσα στα Θρακικά 
Τέμπη! Διερχόμεθα το Παρανέστι και από εκεί συνεχίζουμε για το φράγμα του Θησαυρού, το μεγαλύτερο λιθόρριπτο 
(χωμάτινο) φράγμα των Βαλκανίων και ένα από τα μεγαλύτερα γεωφράγματα της Ευρώπης. Το τοπίο και τα φιόρδ που 
σχηματίζονται θα μας μείνουν πραγματικά αλησμόνητα. (καιρού επιτρέποντος). Συνεχίζουμε για την πόλη της Δράμας. 
Επίσκεψη στο όμορφο πάρκο της πόλης με τη λίμνη των Πηγών της Αγίας Βαρβάρας και τα πανέμορφα, επιβλητικά, 
αρχοντικά κτίρια από τις αρχές του 19ου αιώνα, όπως το κτίριο που στέγαζε το γυμνάσιο αρένων. Χρόνος ελεύθερος για 
βόλτα και γεύμα (έξοδα ατομικά) με εξαιρετικά ντόπια κρεατικά - και όχι μόνο - και αργότερα επιστροφή στις ανέσεις 
του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο μπουφέ. 
Όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν τις καρναβαλικές εκδηλώσεις το βράδυ διοργανώνεται η Βραδινή Καρναβαλική 
Παρέλαση, που αποτελεί ουσιαστικά το προοίμιο κι αναπόσπαστο μέρος για την κορύφωση των εορτών. Σ’ αυτή 
συμμετέχουν ελεύθερα οι καρναβαλιστές, ντυμένοι με παλαιότερες στολές. Η παρέλαση καταλήγει στην Κεντρική 
Πλατεία όπου στήνεται ένα μεγάλο πάρτι. Αργότερα το πάρτι μεταφέρεται στα σοκάκια, τις πλατείες και τα μπαράκια 
της Παλιάς Πόλης μέχρι το πρωί.
4η μέρα: Μονή Καλαμιώτισσας - Πομακοχώρια - Καρναβάλι Ξάνθης 
Πλούσιο πρόγευμα από μπουφέ και αναχώρηση για επίσκεψη-προσκύνημα στην Ιερά Μονή της Παναγιάς 
Αρχαγγελιώτισσας, επιβλητικά χτισμένη σε ονειρικό τοπίο με μοναδική θέα πάνω από τον ποταμό Κόσυνθο. Σαν κτίσμα 
το Μοναστήρι όπως το βλέπουμε σήμερα, χτίστηκε το 1841. Αυτό, προϋπήρχε στην ίδια θέση πολλές εκατοντάδες 
χρόνια νωρίτερα και καταστράφηκε από δυο φοβερούς σεισμούς που έπληξαν την περιοχή το 1829. Συνεχίζουμε την 
διαδρομή μας μέσα σε ένα καταπράσινο τοπίο με δάση οξιάς για φθάσουμε στα Πομακοχώρια. Αφού προσπεράσουμε 

Ξάνθη
Αποκριά στην πόλη με τα χίλια χρώματα

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελέστατο 
Ζ Palace 5* Lux στην Ξάνθη • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά • Δωρεάν 
χρήση της σάουνας και του γυμναστηρίου • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

την Σμίνθη, θα βρεθούμε στον Εχίνο, το μεγαλύτερο χωριό της Ορεινής Ροδόπης. Το χωριό έχει μια πολύ παλιά ιστορία 
και έναν γραφικό χαρακτήρα, που αντικατοπτρίζεται με πλήρη ακρίβεια στην παραδοσιακή αρχιτεκτονική των σπιτιών 
τους καθώς και στον ιδιαίτερο πολιτισμό των Πομάκων. Ο χρόνος λες και σταμάτησε εδώ , μιας και για πολλά χρόνια, 
μέχρι και τα μέσα της δεκαετίας του ’90 για την πρόσβαση στον Εχίνο και τους γύρω οικισμούς χρειαζόταν ειδική 
άδεια από τις αστυνομικές ή τις στρατιωτικές αρχές, λόγω του μέτρου των «επιτηρούμενων ζωνών» που ίσχυε σε 
ολόκληρη την ελληνική παραμεθόριο. Μετά από αυτή την μοναδική πολιτισμική εμπειρία επιστρέφουμε στο μοναδικό 
αποκριάτικο σκηνικό της παλιάς πόλης της Ξάνθης που σήμερα κατακλύζεται από τραγούδια και μασκαράδες. 
Ξέφρενοι ρυθμοί, χαρούμενες φιγούρες καρναβαλιστών, φαντασμαγορικά άρματα, χοροί σε κάθε δρομάκι, σερπαντίνες 
και κομφετί, θα μας βάλουν σε κλίμα ξεφαντώματος …όπως μόνο οι Ξανθιώτες ξέρουν. Στο τέλος της παρέλασης, 
θα παρακολουθήσουμε το κάψιμο του Τζάρου στην γέφυρα του Κόσυνθου. Ο «Τζάρος» ή «η Τζάρους» κατά τους 
κατοίκους της Ανατολικής Θράκης, ήταν ένα κατασκευασμένο ανθρώπινο ομοίωμα, τοποθετημένο πάνω σε έναν σωρό 
από πουρνάρια. Την τελευταία Κυριακή της Αποκριάς καιγόταν στο κέντρο αλάνας, πλατείας ή σε υψώματα, για να μην 
έχουν το καλοκαίρι ψύλλους. Το έθιμο αυτό το έφεραν οι πρόσφυγες από το Σαμακώβ της Ανατολικής Θράκης και 
αναβιώνει κάθε χρόνο από τους κατοίκους του ομώνυμου συνοικισμού. Το βράδυ δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο και το 
γλέντι συνεχίζεται στους δρόμους ως το πρωί!!!
5η μέρα: Τέμπη Νέστου (θέση Γαλάνη) - Καβάλα - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε την κάθοδο μας με πρώτη στάση, λίγα χιλιόμετρα μακριά από την Ξάνθη, στα Τέμπη του 
Νέστου(θέση Γαλάνη). Θα θαυμάσουμε το μαγευτικό τοπίο και συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη της Καβάλας. Με 
ιστορία χαραγμένη στην πέτρα και τη θάλασσα, «μήλον της έριδος» κατακτητών και πλημμυρισμένη με τις ευωδιές του 
εμπορίου από Δύση και Ανατολή, δεσπόζει με την αυθεντική της ομορφιά στη Βόρεια Ελλάδα. Η πλούσια ιστορία της 
αποτυπώνεται στα μοναδικά μνημεία της όπως το υδραγωγείο, το κάστρο, τα αρχοντικά της αλλά και το εντυπωσιακό 
λιμάνι της. Χρόνος για βόλτα και καφέ στα σοκάκια της και επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

4 ΜΕΡΕΣ - 15-18/3 5 ΜΕΡΕΣ - 14-18/3
Δίκλινο 385 480
3ο άτομο 250 300
3ο άτομο έως 12 ετών 130 150
4ο άτομο έως 12 ετών 187 227
Μονόκλινο 585 741
* Επιβάρυνση για Deluxe Coco Mat ανακαινισμένο δωμάτιο: € 15 τη βραδιά

Απόκριες στην Ελλάδα

Στο πρόγραμμα της 4ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 3η μέρα.
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1η μέρα: Αθήνα - Δίον - Βέροια
Αναχώρηση από την Αθήνα ώρα 06:30 για το Δίον, έναν από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους 
της Μακεδονίας. Επίσκεψη στο μουσείο του Δίον (έξοδα ατομικά) θαυμάζοντας τα μοναδικά ευρήματα 
του ιερού χώρου των Μακεδόνων. Στις συλλογές του περιλαμβάνει αντικείμενα και αγάλματα που 
ανακαλύφθηκαν κατά τις ανασκαφές στην περιοχή, όπως η περίφημη ύδραυλις: το αερόφωνο όργανο από 
τον 1ο π.Χ. αιώνα, το οποίο αποτελεί το αρχαιότερο που έχει ανακαλυφθεί ποτέ στο είδος του. Άφιξη στο 
αγαπημένο ξενοδοχείο Αιγές Μέλαθρον 4* στην είσοδο της πόλης της Βέροιας, που μας υποδέχεται με 
ζεστασιά. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ (Λουτρακίου) 
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και επίσκεψη στους περίφημους καταρράκτες της Έδεσσας. «Το σκαλοπάτι όπου 
πατά ο Θεός για να ανέβει στον ουρανό» ανέφερε ο συγγραφέας Μενέλαος Λουντέμης για την Έδεσσα, την 
«πόλη των νερών». Βόλτα στο καταπράσινο πάρκο με τους παλιούς μύλους που έχουν διαμορφωθεί σε 
μικρούς εκθεσιακούς χώρους και μουσεία, αλλά και στην παραδοσιακή συνοικία της Έδεσσας, το Βαρόσι 
με τα όμορφα κτίρια και εκκλησίες που μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν της περιοχής. Ελεύθερος χρόνος 
για να απολαύσετε το ρόφημα σας δίπλα στους καταρράκτες (έξοδα ατομικά) αλλά και να φωτογραφίσετε 
τον μεγάλο καταρράκτη ‘Κάρανο’ ύψους 70 μέτρων. Η συνέχεια θα μας βρει στα πιο διάσημα ιαματικά νερά 
της Βόρειας Ελλάδας, στα Λουτρά Πόζαρ ( Λουτρακίου) στην επαρχία Αλμωπίας, λίγα χιλιόμετρα από την 
Αριδαία. Χαλαρώστε και απολαύστε τις ευεργετικές ιδιότητες των θερμών πηγών σε μία από τις εξωτερικές 
πισίνες που είναι σε λειτουργία (έξοδα ατομικά). Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να δοκιμάσετε μία από 
τις κλειστές πισίνες που λειτουργούν (απαιτείται ραντεβού νωρίτερα). Μην παραλείψετε να αγοράσετε 
παραδοσιακά προιόντα από τα μαγαζιά που υπάρχουν στα λουτρά. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση, ψώνια 
και γεύμα (έξοδα ατομικά) απολαμβάνοντας την ξεχωριστή φύση που υπάρχει στην περιοχή. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

3η μέρα: Βεργίνα (Αναστηλωμένο ανάκτορο Φιλίππου Β’ - Μουσείο)
Νάουσα: Γενίτσαροι και Μπούλες
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τον σημαντικότερο αρχαιολογικό χώρο της Μακεδονίας, 
την θαυμαστή Βεργίνα(έξοδα ατομικά). Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε το αναστηλωμένο 
ανάκτορο του Φιλίππου Β’ στις Αιγές που άνοιξε τις πύλες του μετά από 16 χρόνια συντήρησης, στερέωσης, 
αποκατάσταση και αναστήλωσης. Πρόκειται για το μεγαλύτερο οικοδόμημα που έχει δει η κλασική 
αρχαιότητα, χαρακτηρισμένο ως ο «Παρθενώνας της Μακεδονίας» και στο οποίο μέσα, χωράει τρεις 
φορές ο Παρθενώνας. Το μνημείο, που χρονολογείται από τον 4ο αιώνα πΧ, έχει έκταση περίπου 15.000 
τετραγωνικά μέτρα. Στο μεγάλο περιστύλιο του ανακτόρου ανακηρύχθηκε βασιλιάς των Μακεδόνων ο 
Μέγας Αλέξανδρος. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται και το Μουσείο της Βεργίνας, χτισμένο εκεί ακριβώς 
που βρίσκονται οι βασιλικοί τάφοι, δηλαδή κάτω από τον μεγάλο τύμβο. Έτσι, ο επισκέπτης έχει τη μοναδική 

Γενίτσαροι και Μπούλες στη Νάουσα
Δίον - Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο Αιγές 
Μέλαθρον 4 • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός - Συνοδός • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 320
3ο άτομο 237
3ο άτομο έως 10 ετών 162
4ο άτομο έως 10 ετών 222
Μονόκλινο 389

ΒΕΡΓΙΝΑ - ΝΑΟΥΣΑ - ΒΕΡΟΙΑ

ευκαιρία να μπει μέσα στον τύμβο και να δει όχι μόνο τους βασιλικούς τάφους, αλλά και πολλά ευρήματα 
ανεκτίμητης αξίας και μοναδικής τέχνης. Εντυπωσιάζει η διάσημη χρυσή λάρνακα του Φιλίππου με το άστρο 
της Βεργίνας φτιαγμένη ολόκληρη από παχιά ελάσματα χρυσού 24 καρατίων που το συνολικό τους βάρος 
φτάνει σχεδόν τα 8 κιλά,  Στη συνέχεια μας υποδέχεται η γιορτινή, αποκριάτικη και γεμάτη κόσμο Νάουσα, 
που γιορτάζει σε μια μοναδική ατμόσφαιρα με κέφι και μουσικές να ακούγονται από παντού. Από το βάθος 
του δρόμου ξεπροβάλλει η παρέλαση των Καρναβαλιστών. Το ιδιαίτερο αυτό έθιμο της αποκριάς, που δίνει 
έντονο παραδοσιακό χρώμα στο καρναβάλι της Νάουσας, χρονολογείται στον 18ο αιώνα, ενώ οι ρίζες 
του ανιχνεύονται σε γιορτές στην αρχαία Ελλάδα, σχετικές με τον θεό Διόνυσο. Ατμόσφαιρα κεφιού και 
ξεγνοιασιάς διάχυτη σε όλη την πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Βέροια (Παλιές Συνοικίες, Χριστιανικά και Οθωμανικά μνημεία)
Βήμα Απ. Παύλου - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επισκεπτόμαστε την πόλη της Βέροιας. Θα ξεκινήσουμε την πεζή περιήγηση 
μας από το Βήμα του Αποστόλου Παύλου, το σημείο στο οποίο δύο φορές κήρυξε το 54 μ.Χ., τη νέα 
χριστιανική πίστη ο Απόστολος των εθνών. Θα προχωρήσουμε προς τα Δίδυμα Λουτρά (Χαμάμ) και την 
Εβραϊκή συνοικία Μπαρμπούτα με τα λιθόστρωτα σοκάκια και τα επιβλητικά αρχοντικά και θα περάσουμε 
από την Παλιά Μητρόπολη (11ος αι.). Βλέποντας την ελληνιστική συνοικία “Κυριώτισσα” με τις παλιές 
πέτρινες κατοικίες, κτισμένες η μια πλάι στην άλλη, που μαρτυρούν μια σπάνια αρχιτεκτονική ομορφιά, θα 
βρεθούμε στην Εκκλησία του Χριστού (14 αι.) το γνωστότερο βυζαντινό μνημείο της πόλης. Χρόνος για 
περίπατο, σουβενίρ (μην παραλείψετε το περίφημο ρεβανί) και το σαρακοστιανό μας γεύμα (έξοδα ατομικά) 
και επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Λιτόχωρο - Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση στις 07.30 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για να βρεθούμε στους πρόποδες του Ολύμπου, 
στο γραφικό Λιτόχωρο. Ελεύθερος χρόνος στην κεντρική πλατεία Αγίου Νικολάου για καφέ, γεύμα (έξοδα 
ατομικά) και βόλτα κάτω από την σκιά του βουνού των θεών. Άφιξη αργά το απόγευμα στην ξελογιάστρα 
Θεσσαλονίκη και εγκατάσταση στο πολυτελές The Met 5*. Ξεκουραστείτε και απολαύστε τις ανέσεις 
τους! Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Οχυρό Ρούπελ - Λίμνη Κερκίνη
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και μέσω μιας μοναδικής, φορτισμένης συναισθηματικά και ιστορικής 
σημασίας διαδρομής, θα επισκεφθούμε το οχυρό Ρούπελ, ένα από τα αμυντικά οχυρά κατά μήκος των 
ελληνοβουλγαρικών συνόρων, με καταφύγια 1849 μέτρων και στοές 4251 μέτρων. Όταν οι Γερμανοί 
μπήκαν στο Ρούπελ, βρήκαν σε τοίχο γραμμένο με κιμωλία το μήνυμα: “Στις Θερμοπύλες σκοτώθηκαν 
οι 300, εδώ θα πέσουν οι 80”, όσοι ήταν και οι Έλληνες που επάνδρωναν τον συγκεκριμένο τομέα. 
Μετά το τέλος της επίσκεψης μας κατευθυνόμαστε προς την Λίμνη Κερκίνη, μοναδικός τόπος με σπάνια 
βιοποικιλότητα, ένας από τους 10 Υγροτόπους Διεθνούς Σημασίας της Ελλάδας σύμφωνα με την σύμβαση 
Ραμσάρ. Εδώ απολαύστε τις παραδοσιακές σπεσιαλιτέ με πλούσια και “διαφορετικά” τοπικά εδέσματα, 
όπως βουβάλι, ζαρκάδι, αγριογούρουνο, αρνάκι γάστρας, ανάλογα με την προτίμηση σας (έξοδα ατομικά). 
Ελεύθερος χρόνος στην Λίμνη Κερκίνη για περίπατο, καφεδάκι και παρατήρηση πουλιών μιας και θεωρείται 
ο απόλυτος προορισμός φιλοξενώντας περισσότερα από 300 είδη πτηνών. Σας προτείνουμε μία βαρκάδα 
στην λίμνη για να θαυμάσετε από κοντά την μοναδική φύση και τα σπάνια πουλιά που φιλοξενούνται στην 
περιοχή. Θα σας μείνει αξέχαστη. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Αποκριάτικη Θεσσαλονίκη 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα είναι αφιερωμένη στη Νύμφη του Θερμαϊκού, Θεσσαλονίκη και 
στα πιο σημαντικά σημεία της. Ξεκινάμε την περιήγηση μας με το σύμβολο της πόλης που δεν είναι άλλο 
από τον Λευκό Πύργο. Λίγα μέτρα παρακάτω το άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου και οι ομπρέλες 
του Ζογγολόπουλου, το εικαστικό έργο που τείνει να γίνει το νέο σημείο αναφοράς της Θεσσαλονίκης. 
Συνεχίζουμε με προσκύνημα στον μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου Δημητρίου θαυμάζοντας στην διαδρομή 
μας την Ροτόντα, την Καμάρα και τα μοναδικά βυζαντινά και οθωμανικά μνημεία που βρίσκονται στην 
Εγνατία Οδό. Ανεβαίνουμε στην Άνω Πόλη, οπού εκεί ο χρόνος φαίνεται να έχει σταματήσει και αυτό 
το μαρτυρούν η βυζαντινή οχύρωση και τα παραδοσιακά σπίτια. Αφού θαυμάσουμε την θέα από ψηλά 
επιστρέφουμε στο κέντρο της πόλης. Ελεύθερος χρόνος στην πλατεία Αριστοτέλους, στην νέα Αγορά 
Μοδιάνο αλλά και στα διάσημα και πάντα κεφάτα Λαδάδικα. Οι Θεσσαλονικείς ξέρουν να γλεντάνε όλες 
τις στιγμές του χρόνου ακόμα και τις Απόκριες για αυτό αφεθείτε στην μαγεία της πόλης που ξέρει να ζει 
την κάθε στιγμή. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα φημισμένα τρίγωνα Πανοράματος, το λαχταριστό 
γεμιστό τσουρέκι και φυσικά την γλυκιά μπουγάτσα. Επιστροφή στα ξενοδοχεία μας και το βράδυ δείπνο 
μπουφέ. 

Αποκριάτικη Θεσσαλονίκη
και καρναβάλι στο Σοχό

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές - εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στo The Met 5* 
• Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 395
3ο άτομο 332
3ο άτομο έως 12 ετών 286
Μονόκλινο 560

4η μέρα: Καρναβάλι στο Σοχό - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τον Σοχό στον Λαγκαδά, όπου θα χαρούμε το ντόπιο 
καρναβάλι, με τους ξακουστούς κουδουνοφόρους, με τις τραγόμορφες φορεσιές, τράγους και αράπηδες, 
να γεμίζουν τους δρόμους και να ξεσηκώνουν τους πάντες παρασύροντάς τους σε ξέφρενους ρυθμούς 
και ήχους! Κατά μια εκδοχή το καρναβάλι έχει τις ρίζες του σε ένα πανάρχαιο διονυσιακό έθιμο, ενώ 
κατά μια άλλη, το έθιμο αναφέρεται στην παρέα του Αγίου Θεόδωρου, που η παράδοση τους θέλει να 
μεταμφιέζονται με τα τομάρια των ζώων για να τρομάξουν τον εχθρό που τους πολιορκούσε (γεγονός 
που πραγματοποιήθηκε). Την Καθαρά Δεύτερα οι εκδηλώσεις του Καρναβαλιού ολοκληρώνονται με την 
αναβίωση του εθίμου των μετανοιών. Σύμφωνα με το έθιμο, οι μικρότεροι σε ηλικία επισκέπτονται τους 
μεγαλύτερους συγγενείς, φίλους ή γείτονες και ζητούν συγχώρεση για ότι κακό έχουν πει ή έχουν κάνει 
κατά την διάρκεια της χρονιάς. Οι μεγαλύτεροι σε ηλικία δίνουν άφεση αμαρτιών και όλοι μαζί πλέον 
ανοίγουν ένα νέο κεφάλαιο στην ζωή τους. Μετά από αυτήν την ομολογουμένως ωραία και μοναδική 
εμπειρία, επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Άγιος Γερμανός Πρεσπών
Αναχώρηση από την Αθήνα στις 07:00 και μέσω Καλαμπάκας, φθάνουμε στον Άγιο Γερμανό, τον ωραιότερο 
παραδοσιακό οικισμό των Πρεσπών που ακόμα και τώρα διατηρεί αναλλοίωτο τον παραδοσιακό του 
χαρακτήρα. Το χωριό βρίσκεται σε υψόμετρο 1100 περίπου μέτρα, σκαρφαλωμένο σε μια πλαγιά της οροσειράς 
Βαρνούντας, με πανοραμική θέα στη λίμνη. Στην πλατεία του χωριού βρίσκεται το παραδοσιακό ξενοδοχείο 
Agios Germanos Hotel 4*, στο οποίο και θα εγκατασταθούμε. Ο ξενώνας αποτελείται από παραδοσιακά 
πέτρινα κτίσματα δείγματα της αξιόλογης τοπικής αρχιτεκτονικής των Πρεσπών. Εδώ, ο επισκέπτης μπορεί 
να απολαύσει ποιοτική διαμονή σε ένα γαλήνιο και ήρεμο φυσικό περιβάλλον, να χαλαρώσει στη θαλπωρή 
του δωματίου ή των υπολοίπων χώρων, ατενίζοντας το εντυπωσιακό χειμωνιάτικο τοπίο. Μπορεί ακόμα να 
τολμήσει δραστηριότητες στη φύση, όπως πεζοπορία, ορεινή ποδηλασία, παρατήρηση πουλιών κ.α. Όλοι 
οι χώροι διαμονής είναι φτιαγμένοι από ξύλο και πέτρα, με σεβασμό στην παράδοση και διακοσμημένοι με 
υψηλή αισθητικοί στην οποία κυριαρχεί η λιτότητα. Το τζάκι σε κάθε δωμάτιο αποπνέει από την πρώτη στιγμή 
μια αίσθηση οικειότητας και ζεστασιάς. Το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Λειτουργία στον Άγιο Αχίλλειο Μικρής Πρέσπας - Ψαράδες - Κρουαζιέρα στα 
βυζαντινά μνημεία και τα ασκηταριά της λίμνης 
Μετά από ένα πλούσιο και ποιοτικό πρωινό στο ξενοδοχείο, βασισμένο σε τοπικά προϊόντα, μεταβαίνουμε 
στον Άγιο Αχίλλειο, ένα από τα δύο κατοικημένα νησιά σε λίμνες στην Ελλάδα (το άλλο είναι το νησί των 
Ιωαννίνων). Μια νησίδα πάνω στη λίμνη Μικρή Πρέσπα ενώνεται με την υπόλοιπη στεριά με μια πλωτή 
πεζογέφυρα μήκους 650 μέτρων, που ακουμπάει σχεδόν στην επιφάνεια του νερού. Αφού παρακολουθήσουμε 
τη λειτουργία στην εκκλησία του χωριού, θα θαυμάσουμε τη Βασιλική του Αγίου Αχιλλείου χτισμένη τον 
10ο αιώνα μ.Χ. από τον Βούλγαρο τσάρο Σαμουήλ. Επόμενος προορισμός το γραφικό χωριό Ψαράδες. Εδώ 
περιλαμβάνεται χαλάρωση, καφές και τσίπουρο στα παραδοσιακά καφενεδάκια του χωριού - παρέα φυσικά, 
με τους φιλόξενους ντόπιους- και βέβαια γριβάδι. «Τι είναι αυτό;», θα αναρωτηθείς. Πρόκειται για το μεγάλο 
ψάρι της λίμνης, το οποίο δεν πρόκειται να βρεις σε καμία άλλη περιοχή της Ελλάδας. Από τις στιγμές που 
σίγουρα αποτελούν εμπειρία ζωής για τους επισκέπτες των Ψαράδων, είναι η βαρκάδα στα νερά της Μεγάλης 
Πρέσπας. Η περιήγηση στα υδάτινα σύνορα των τριών κρατών - Ελλάδα, Αλβανία, Βόρεια Μακεδονία- 
σίγουρα γοητεύει, ενώ κατά τη διάρκειά της απολαμβάνει κανείς τις μεταβυζαντινές τοιχογραφίες πάνω στους 
βράχους, αλλά και τα φημισμένα ασκηταριά στα βράχια της λίμνης, θαυμάζοντας τα βυζαντινά μνημεία. Η 
εμπειρία θα σας μείνει αξέχαστη. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και επιστροφή στον Άγιο 
Γερμανό για να αγοράσουμε παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής όπως γλυκά του κουταλιού και φυσικά τα 
φημισμένα όσπρια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Νυμφαίο - Αρκτούρος - Αμύνταιο & επίσκεψη στο οινοποιείο του «κυρ Γιάννη» 
(Μπουτάρη)!
Μετά από ένα πλούσιο πρόγευμα αναχωρούμε για τις κορυφογραμμές του βουνού Βίτσι και σε υψόμετρο 
1350 μέτρων θα βρεθούμε στο πιο μαγευτικό χωριό της Φλώρινας, το Νυμφαίο (καιρού επιτρέποντος). Το 
χωριό έχει χαρακτηριστεί ως διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός από το 1978 και ένα από δέκα ομορφότερα 
χωριά της Ευρώπης σύμφωνα με την UNESCO. Περνώντας το χαρακτηριστικό ξύλινο τοξωτό γεφυράκι θα 

Άγιος Γερμανός - Ψαράδες - Άγιος Αχίλλειος
Καστοριά - Νυμφαίο - Φλώρινα

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο Agios Germanos 
Hotel 4* • Mπουφέ πρόγευμα και δείπνο στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή), εκτός από την 3η μέρα που 
παρέχεται γεύμα στη γνωστή ταβέρνα του Κοντοσώρου • Την περίοδο του Πάσχα, μπουφέ πρόγευμα και δείπνο στο 
ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) + επιπλέον ένα γεύμα στην ταβέρνα του Κοντοσώρου • Βαρκάδα στη λίμνη 
και τα μνημεία • Επίσκεψη στο Οινοποιείο του «Κυρ Γιάννη» ή σε άλλο της περιοχής αν δεν είναι ανοιχτό για το κοινό 
•Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο. • Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων.

περπατήσουμε στα πλακόστρωτα μονοπάτια με τα πανέμορφα αρχοντικά για να επισκεφτούμε το Κέντρο 
Ενημέρωσης Αρκούδας “Αρκτούρος” που στεγάζεται στο ιστορικό κτίριο της Νικείου Σχολής (έξοδα ατομικά). 
Θα ενημερωθούμε για την εξέλιξη της καφέ αρκούδας, τη γεωγραφική κατανομή της, τη βιολογία, την 
οικολογία, τους κινδύνους που αντιμετωπίζει σαν είδος αλλά και τους τρόπους αντιμετώπισης τους. Εφόσον 
είναι εφικτό, ακολουθώντας τις οδηγίες του προσωπικού της οργάνωσης “Αρκτούρος” θα περπατήσουμε ως 
την περιφραγμένη έκταση 50 στρεμμάτων όπου φιλοξενούνται αυτά τα θαυμάσια θηλαστικά. Συνεχίζουμε για 
το Αμύνταιο Φλώρινας, λίγα χιλιόμετρα παρακάτω, τόπος φημισμένος για τα εκλεκτά κρασιά που παράγονται 
στην περιοχή. Δίπλα στην λίμνη Βεγορίτιδα, θα επισκεφτούμε το οινοποιείο “Κυρ-Γιάννη” για να απολαύσουμε 
την μαγευτική θέα των αμπελιών και να γευτούμε τα κρασιά στον τόπο παραγωγής τους, γνωρίζοντας την 
κληρονομιά της οικογένειας Μπουτάρη (εφόσον είναι σε λειτουργία και δέχεται επισκέψεις). Ακολουθεί 
γεύμα σε εκλεκτό εστιατόριο της περιοχής και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.

4η μέρα: Καστοριά - Σπήλαιο Δράκου - Μονή Παναγιάς Μαυριώτισσας - Ντολτσό 
(Παλιά Πόλη) - Αθήνα
Πλούσιο πρόγευμα και αναχωρούμε για την μαγευτική πόλη της Καστοριάς. Αφού απολαύσουμε την βόλτα 
μας στον παραλίμνιο δρόμο θαυμάζοντας την λίμνη Ορεστιάδα, θα επισκεφτούμε το Σπήλαιο Δράκου, ένα από 
τα πιο εντυπωσιακά και αξιοποιημένα σπήλαια της Ελλάδας (έξοδα ατομικά). Περπατώντας λίγο παρακάτω, 
προσκύνημα στην Μονή της Παναγιάς Μαυριώτισσας, ένα βυζαντινό θησαυρό με φόντο την λίμνη. Αργότερα, 
βόλτα στην παλιά συνοικία της πόλης, το Ντολτσό. Μοιάζει σαν να σταμάτησε ο χρόνος σε αυτήν την μεριά της 
πόλης με τα πέτρινα σοκάκια και τα διατηρητέα αρχοντικά μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής. Χρόνος ελεύθερος 
για γεύμα (έξοδα ατομικά) δοκιμάζοντας τοπικές σπεσιαλιτέ της Μακεδονίας. Στη συνέχεια παίρνουμε το 
δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν, 4 μέρες
ΑΠΟΚΡΙΕΣ - 25η ΜΑΡΤΙΟΥ

28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
15-18/3 / 22-25/3 / 25-28/10

ΠΑΣΧΑ
3-6/5

Δίκλινο 430 490
3ο άτομο 355 380
Μονόκλινο 560 585

* Για όποιον επιθυμεί χρήση και άναμμα τζακιού στο δωμάτιο η χρέωση είναι 25€ για κάθε διανυκτέρευση

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΣΚΗΤΑΡΙΑ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ

Απόκριες στην Ελλάδα
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Μπουμπούνες στην Καστοριά
1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Καστοριά
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:30 για την πανέμορφη πόλη της Καστοριάς, μέσω Καλαμπάκας. Καμινάδες που 
στέλνουν μηνύματα θαλπωρής και γλυκές μυρωδιές από τα πετρόχτιστα αρχοντικά μας καλωσορίζουν στην πόλη 
των γουναράδων, την Καστοριά. Τακτοποίηση στο πολυτελέστατο και αγαπημένο ξενοδοχείο Limneon Resort & 
Spa 5* Deluxe στην Καστοριά. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Πρέσπες - Άγιος Γερμανός - Ψαράδες - Άγιος Αχίλλειος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε προς τα βόρεια - υδάτινα φυσικά σύνορα της χώρας, τον Εθνικό 
Δρυμό Πρεσπών, με σπάνια πανίδα και χλωρίδα. Επίσκεψη στη Μικρή και τη Μεγάλη Πρέσπα, το κεφαλοχώρι της 
περιοχής Αγ. Γερμανό με τα περίφημα φασόλια με ονομασία προέλευσης - που κρατούν ζωντανή μαζί με άλλα 
προϊόντα της περιοχής την μικροοικονομία της. Στην συνέχεια θα βρεθούμε στο νησάκι του Αγίου Αχιλλείου, ένα 
από τα δύο κατοικημένα νησιά που υπάρχουν σε λίμνες της Ελλάδας. Μέσω της πλωτής πεζογέφυρας που ενώνει 
το νησί με την στεριά, θα βρεθούμε στην Βασιλική του Αγίου Αχιλλείου (10ος αιώνας), το σπουδαιότερο από τα 
βυζαντινά μνημεία των Πρεσπών. Αργότερα κατευθυνόμαστε στον οικισμό Ψαράδες, το ακροτελεύτιο χωριό της 
χώρας μας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά). Σας προτείνουμε μια βαρκάδα στα υδάτινα 
σύνορα των τριών κρατών της Μεγάλης Πρέσπας θαυμάζοντας τα φημισμένα ασκηταριά στα βράχια της λίμνης. Θα 
σας μείνει αξέχαστη! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

3η μέρα: Νυμφαίο - Κέντρο Ενημέρωσης Αρκτούρου (Καφέ Αρκούδας) - Μπουμπούνες Καστοριάς 
(επίσκεψη στην πόλη)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε για τις πλαγιές του όρους Βίτσι. Θα επισκεφθούμε τον διατηρητέο 
παραδοσιακό οικισμό και ιστορικό τόπο του Νυμφαίου (καιρού επιτρέποντος), για το οποίο λένε ότι είναι το 
ομορφότερο χωριό της Ελλάδας και ένα από τα 10 ωραιότερα της Ευρώπης. Επίσκεψη στο παρατηρητήριο της 
Καφέ Αρκούδας, όπου θα επισκεφθούμε το Κέντρο Ενημέρωσης (έξοδα ατομικά - εφόσον είναι σε λειτουργία). Το 
απόγευμα οι Καρναβαλικές εκδηλώσεις έχουν ήδη ξεκινήσει. Οι «Μπουμπούνες», οι μεγάλες φωτιές που ανάβουν 
στις πλατείες της Καστοριάς, δημιουργούν μια Καρναβαλική, γιορτινή ατμόσφαιρα. Ορχήστρες με πνευστά και 
χάλκινα ακούγονται στις γειτονιές και το κέφι κορυφώνεται. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ μπουφέ 
δείπνο.

4η μέρα: Μονή Παναγιάς Μαυριώτισσας - Ντολτσό Καστοριάς - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και πριν αποχαιρετήσουμε την πόλη της Καστοριάς, θα έχουμε την ευκαιρία να 
επισκεφθούμε για μία ακόμη φορά την πόλη της Καστοριάς. Μέσω του παραλίμνιου δρόμου, θα φθάσουμε ως 
την ιστορική μονή της Παναγιάς Μαυριώτισσας. Το μοναστήρι ιδρύθηκε από τον Αλέξιο Α’ Κομνηνό (10ος-11ος 
αιώνας), στο χώρο ακριβώς όπου είχαν αποβιβαστεί τα βυζαντινά στρατεύματα τα όποια πολιόρκησαν την Καστοριά 
το 1083 για να εκδιώξουν τούς Νορμανδούς πού κατείχαν τότε την πόλη. Μια τελευταία βόλτα στο Ντολτσό, την 
παλιά πόλη με τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και τα παλιά αρχοντικά που θυμίζουν την ακμή μιας άλλης εποχής. 
Ελεύθερος χρόνος για να γευτούμε τα σαρακοστιανά μας εδέσματα (έξοδα ατομικά) και παίρνουμε το δρόμο της 
επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελέστατο LIMNEON 
RESORT & SPA (5* Deluxe) στην Καστοριά • Πρωινό και δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ποτό υποδοχής κατά την άφιξη του 
γκρουπ • Δωρεάν χρήση του γυμναστηρίου • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών 
• Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα 
πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 348

3ο άτομο 258

Μονόκλινο 455

Απόκριες στην Ελλάδα
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Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο AFKOS GRAMMOS BOUTIQUE 
HOTEL 4* Sup. • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους 
εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα 
πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 374

3ο άτομο 282

Μονόκλινο 467

Παραδοσιακό Καρναβάλι Νεστορίου

1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Νεστόριο
Αναχώρηση από Αθήνα στις 7:00 για το Νεστόριο Καστοριάς, μέσω Καλαμπάκας - Γρεβενών. Άφιξη στο διάσημο για την 
φυσική του ομορφιά Νεστόριο στις πλαγιές του Γράμμου και δίπλα στις όχθες του ποταμού Αλιάκμονα. Τακτοποίηση στο 
πολυτελές AFKOS GRAMMOS BOUTIQUE HOTEL 4* Sup και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Άργος Ορεστικόν (Αρχ. Μουσείο) - Ενυδρείο & Σπήλαιο Καστοριάς - Αρχοντικό Αϊβάζη - Ντολτσό
Πρόγευμα μπουφέ και οι επισκέψεις μας ξεκινάνε από το εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς τοπίο, έξω από το Νεστόριο, στα 
πρώτα βήματα του Αλιάκμονα ποταμού, όπου τα καλοκαίρια πραγματοποιείται το περίφημο River Party, το πιο γνωστό 
στην κατηγορία του στην πατρίδα μας. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το αξιόλογο Αρχαιολογικό Μουσείο στο Άργος 
Ορεστικόν (έξοδα ατομικά), με συλλογές από σχεδόν όλη την ιστορική διαδρομή της περιοχής. Αργότερα στην πόλη της 
Καστοριάς θα θαυμάσουμε τα “καμάρια” της πόλης, το μεγαλύτερο ενυδρείο γλυκού νερού των Βαλκανίων, καθώς και 
το Σπήλαιο Καστοριάς ή “Σπηλιά του Δράκου”(έξοδα ατομικά). Χρόνος για περίπατο στην πάντα εντυπωσιακή παλιά πόλη 
(Ντολτσό), όπου σε ένα από τα παλιά επιβλητικά αρχοντικά της πόλης στεγάζεται και το Λαογραφικό Μουσείο - Αρχοντικό 
Αϊβάζη (έξοδα ατομικά). Ελεύθερος χρόνος στην πόλη για καφέ και φαγητό (έξοδα ατομικά) και θα επιστρέψουμε το 
απόγευμα στο υπέροχο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Πρέσπες - Άγιος Γερμανός - Άγιος Αχίλλειος - Ψαράδες - Παρακολούθηση Νεστοριανού Εθίμου
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε προς τα βόρεια - υδάτινα φυσικά σύνορα της χώρας, τον Εθνικό Δρυμό 
Πρεσπών, με σπάνια πανίδα και χλωρίδα. Επίσκεψη στη Μικρή και τη Μεγάλη Πρέσπα, το κεφαλοχώρι της περιοχής Αγ. 
Γερμανό με τα περίφημα φασόλια με ονομασία προέλευσης - που κρατούν ζωντανή μαζί με άλλα προϊόντα της περιοχής 
την μικροοικονομία της. Στην συνέχεια θα βρεθούμε στο νησάκι του Αγίου Αχιλλείου, ένα από τα δύο κατοικημένα 
νησιά που υπάρχουν σε λίμνες της Ελλάδας. Μέσω της πλωτής πεζογέφυρας που ενώνει το νησί με την στεριά, θα 
βρεθούμε στην Βασιλική του Αγίου Αχιλλείου (10ος αιώνας), το σπουδαιότερο από τα βυζαντινά μνημεία των Πρεσπών. 
Αργότερα κατευθυνόμαστε στον οικισμό Ψαράδες, το ακροτελεύτιο χωριό της χώρας μας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ 
και γεύμα (έξοδα ατομικά). Σας προτείνουμε μια βαρκάδα στα υδάτινα σύνορα των τριών κρατών της Μεγάλης Πρέσπας 
θαυμάζοντας τα φημισμένα ασκηταριά στα βράχια της λίμνης. Θα σας μείνει αξέχαστη! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και 
το βράδυ δείπνο μπουφέ. Στη συνέχεια, πεζοί θα μεταβούμε στην πλατεία για να συμμετάσχουμε στο άναμμα των φωτιών 
με ξύλα κέδρου - που από μέρες έχουν μαζέψει οι Νεστοριανοί - και με τις αρωγές των πολιτιστικών συλλόγων και του 
δήμου, που μας προσφέρουν ντόπια εδέσματα, θα παρακολουθήσουμε αυτό το εντυπωσιακό, παραδοσιακό έθιμο. 

4η μέρα: Λίμνη Πολυφύτου - Λάρισα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για εξοχική - οπτική ανάπαυλα σε ονειρική διαδρομή προς τη Νεράιδα, χωριό 
“πάνω” στο μοναδικό σκηνικό της τεχνητής λίμνης του Πολυφύτου (Αλιάκμονα). Συνεχίζουμε, παίρνοντας το δρόμο προς 
την Θεσσαλία και συγκεκριμένα τη Λάρισα. Θα ανέβουμε στο Φρούριο για να αγναντέψουμε το όμορφο τοπίο και θα 
έχουμε το χρόνο για τους σαρακοστιανούς μεζέδες μας και ουζάκια (έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο 
της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΛΙΜΝΗ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ (ΑΛΙΑΚΜΟΝΑΣ)

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Γρεβενά 
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:00 για την Καλαμπάκα και στάση για γεύμα (έξοδα ατομικά) υπό 
την σκιά των Μετεώρων. Συνεχίζουμε για τα Γρεβενά για την πρώτη μας γνωριμία με την πόλη των 
μανιταριών όπως χαρακτηρίζεται. Εγκατάσταση στο Achillion Hotel 3*, xρόνος για ξεκούραση και 
το βράδυ δείπνο σε τοπική ταβέρνα για την πρώτη μας γευστική δοκιμή με τα περίφημα μανιτάρια 
της περιοχής.

2η μέρα: Ζιάκας - Περιβόλι - Βάλια Κάλντα - Βοβούσα 
Μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας ξεκινάει με την κοινότητα του Ζιάκα, στα 900 μέτρα υψόμετρο 
και όπου δεσπόζει από πίσω το όρος Όρλιακας. Συνεχίζουμε για το Περιβόλι, κοντά στα σύνορα με 
τα Zαγοροχώρια της Hπείρου. Σας προτείνουμε μιας μοναδικής εμπειρίας διαδρομή με τζιπ 4Χ4 και 
mini bus (έξοδα ατομικά), για την εκδρομή μας στον Εθνικό Δρυμό “Βάλια Κάλντα” αλλά και για 
πεζοπορία (καιρού επιτρέποντος). Χρόνος ελεύθερος στο Περιβόλι για ξεκούραση και συνεχίζουμε 
για τη Βοβούσα, ένα από τα Ζαγοροχώρια, το πιο απομακρυσμένο χωριό της ανατολικής πλευράς 
του Ζαγορίου. Το χωριό το διαπερνάει ο Αώος ποταμός και είναι η βοή των νερών αυτό που έδωσε 
στο χωριό την ονομασία του. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο σε 
τοπική ταβέρνα.

3η μέρα: Σμίξη - Μνημείο Αννίτσας - Σαμαρίνα - Σπήλαιο - Τρίκωμο (Γεφύρι Αζίζ Αγά)
Μπουφέ πρόγευμα και εκδρομική εξόρμηση. Πρώτη μας επίσκεψη η Σμίξη, το πιο κοντινό χωριό 
στο χιονοδρομικό κέντρο της Βασιλίτσας, με παλιές πέτρινες βρύσες & αρχοντικά. Συνεχίζουμε για 
το ύψωμα της Αννίτσας, σε υψόμετρο 1728 μέτρα, όπου έχει στηθεί μνημείο του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου για τους 120 πεσόντες Γρεβενιώτες Αξιωματικούς και οπλίτες το Νοέμβριο του 1940. 
Ακολουθεί η ξακουστή Σαμαρίνα, πασίγνωστο χωριό (το υψηλότερο της χώρας), χτισμένο στο 
Σμόλικα σε ύψος περίπου 1.450 μέτρα, μέσα σε τοπίο ανεπανάληπτης ομορφιάς. Εκεί θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για γεύμα και καφέ (έξοδα ατομικά). Επόμενη μας επίσκεψη το χωριό Σπήλαιο, 
κρυμμένο μέσα σε ένα φυσικό τοπίο, με παραδοσιακά χτισμένα σπίτια, γέφυρες, ποτάμια και το πολύ 
παλιό και καλά διατηρημένο Μοναστήρι. Η υπέροχη διαδρομή μας συνεχίζεται μέχρι το Τρίκωμο, με 
τη γέφυρα του Αζίζ Αγά στους πρόποδες της Πίνδου. Πρόκειται για μονότοξο γεφύρι, το μεγαλύτερο 
σε ύψος στη Δυτική Μακεδονία και από τα μεγαλύτερα στην Ελλάδα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
για ξεκούραση και το βράδυ δείπνο σε τοπική ταβέρνα . 

4η μέρα: Γρεβενά - Μέτσοβο - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε στο στολίδι της Ηπείρου, το γραφικό Μέτσοβο. Χρόνος 
ελεύθερος για περιήγηση στο Μέτσοβο, τον τόπο των ευεργετών με τα περίφημα αρχοντικά. Όσοι 

Βάλια Κάλντα
Η ζεστή κοιλάδα της Πίνδου... που παρομοιάζεται με τον κήπο του Θεού

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
ACHILLION HOTEL 3* • Μπουφέ πρωινό και δείπνο• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους 
εκδρομείς έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

επιθυμούν, μπορούν να επισκεφτούν την πινακοθήκη Αβέρωφ (έξοδα ατομικά) με περισσότερα από 
700 έργα των σημαντικότερων Ελλήνων καλλιτεχνών του 19ου και 20ου αιώνα. Αφού ψωνίσουμε 
τα τελευταία σουβενίρ και παραδοσιακά προϊόντα όπως το καπνιστό τυρί Μετσοβόνε, παίρνουμε το 
δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημειώσεις: Σε περίπτωση κακοκαιρίας, η προαιρετική επίσκεψη στον Εθνικό Δρυμό, δεν είναι 
πραγματοποιήσιμη.
Το πρόγραμμα των επισκέψεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να αφαιρεθούν οι αναγραφόμενοι 
προορισμοί.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν, 4 μέρες
15-18/3,  22-25/3,  3-6/5

21-24/6,  25-28/7,  15-18/8
12-15/9,  25-28/10,  14-17/11

Δίκλινο 330
3ο άτομο 295
Μονόκλινο 369

ΣΑΜΑΡΙΝΑ - ΣΜΙΞΗ - ΠΕΡΙΒΟΛΙ - ΒΟΒΟΥΣΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΖΙΑΚΑΣ - ΓΕΦΥΡΙ ΑΖΙΖ ΑΓΑ

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Μουσείο Βρέλλη - Ελάτη Ζαγορίου
Αναχώρηση από Αθήνα 07.30 μέσω της γέφυρας Ρίου I Αντιρρίου και με ενδιάμεσες 
στάσεις φτάνουμε στο Μουσείο Βρέλλη (έξοδα ατομικά) με τα καταπληκτικά κέρινα 
ομοιώματα. Συνεχίζουμε προς τα Ζαγοροχώρια. Άφιξη και εγκατάσταση στο εκπληκτικό 
ΑΘΗΝΑ 4* στην Ελάτη Ζαγορίου. Το βράδυ δείπνο με τοπικά προϊόντα.

2η μέρα: Κήποι - Στάνη Σαρακατσαναίων - Τσεπέλοβο - Καπέσοβο
Πρόγευμα με αγνά τοπικά προϊόντα και ξεκινάμε για τα πολυφωτογραφημένα γεφύρια του 
Κόκορη και του Καλογήρου και τους Κήπους με τα περίφημα αρχοντικά. Συνεχίζουμε για 
το υπαίθριο μουσείο “Σαρακατσάνικη Στάνη” λίγο μετά το Σκαμνέλι. Θα εντυπωσιαστούμε 
από τον χώρο και τα χαρακτηριστικά καλύβια-σπιτάκια που αναπαριστούν με μοναδικό 
τρόπο τον παλαιό τρόπο ζωής τους. Επόμενη μας στάση το κεφαλοχώρι Τσεπέλοβο, 
όπου χρόνος για γεύμα στο (έξοδα ατομικά) σε ένα από τα παραδοσιακά ταβερνάκια. 
Παίρνοντας το δρόμο της επιστροφής στάση για καφέ στο πανέμορφο Καπέσοβο. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Μονοδένδρι - Χαράδρα Βίκου - Γιάννενα - Λυγγιάδες
Μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας ξεκινάει με περίπατο στο Μονοδένδρι, για να δούμε 
από ψηλά το φαράγγι του Βίκου, το βαθύτερο του κόσμου (Guinness 1997) από την 
εκκλησία της Αγ. Παρασκευής. Θα δούμε πολλά παραδοσιακά ηπειρώτικα αρχοντικά και 
το βιωματικό σχολείο. Στην περιοχή θα δούμε επίσης το Πέτρινο Δάσος. Κατευθυνόμαστε 
για την πόλη των Ιωαννίνων για να περιηγηθούμε στο βυζαντινό κάστρο, όπου θα 
θαυμάσουμε το Σουφαρί Σεράι, την ιππική σχολή του Αλή Πασά, το Τζαμί Ασλάν και το 
Βυζαντινό μουσείο. Για όσους το επιθυμούν, από το μώλο της λίμνης Παμβώτιδας, θα 
περάσουμε απέναντι με βαρκάκια (έξοδα ατομικά) στο νησάκι όπου βρίσκεται το σπίτι/
μουσείο του Αλή Πασά για να δούμε τον οντά με τις τρύπες των όπλων που σκότωσαν 
τον Αλή. Χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και επόμενή μας στάση οι Λυγγιάδες, με την 
πανοραμική θέα και το μνημείο του ολοκαυτώματος του 1943. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας και το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Καλπάκι - Νεροτριβές & Νερόμυλος Ντέλα - Μολυβδοσκέπαστη 
Κόνιτσα I Μεγάλο Πάπιγκο
Μπουφέ πρόγευμα και πρώτη μας επίσκεψη το πολεμικό μουσείο του Καλπακίου με 
μοναδικά εκθέματα από τη βαριά ιστορία της περιοχής στο ΟΧΙ του 1940. Στη συνέχεια 
στάση για καφέ στις νεροτριβές και τον νερόμυλο Ντέλα. Επόμενος σταθμός μας η Μονή 
Μολυβδοσκέπαστης, ο ακοίμητος φρουρός της Ορθοδοξίας δίπλα στα Ελληνοαλβανικά 
σύνορα. Χρόνος για περίπατο και γεύμα (έξοδα ατομικά) στην αμφιθεατρική Κόνιτσα που 

Τα αυθεντικά Ζαγοροχώρια

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ΑΘΗΝΑ 
4* • Πρωινό και δείπνο με τοπικά προϊόντα καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και 
ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: •O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Τα εισιτήρια εισόδων σε 
χώρους επισκέψεων.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν, 5 μέρες

14-18/2, 14-18/3, 21-25/3
20-24/6

Δίκλινο 420

3o άτομο 280

Μονόκλινο 563

σφύζει από ζωή και ομορφιά δίπλα στον Αώο ποταμό. Μέσω καταπληκτικής διαδρομής 
κατευθυνόμαστε για απογευματινό καφέ στο Μεγάλο Πάπιγκο τα πιο γραφικό ίσως από 
όλα τα Ζαγοροχώρια! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

5η μέρα: Πηγές Αώου - Μέτσοβο - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε μέσω εξαιρετικής διαδρομής για το πανέμορφο 
τοπίο της τεχνητή λίμνης των πηγών του Αώου. Επίσκεψη στο γειτονικό Μέτσοβο για 
προσκύνημα στην Αγία Παρασκευή και επίσκεψη στο Λαογραφικό Τοσίτσα (έξοδα 
ατομικά). Μέσω Καλαμπάκας επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Μέτσοβο - Γιάννενα
Αναχώρηση από την Αθήνα στις 07:00 μέσω Δομοκού - Καλαμπάκας και με ενδιάμεσες στάσεις φτάνουμε 
στο γραφικό Μέτσοβο, το στολίδι της Ηπείρου, με την υπέροχη αρχιτεκτονική και την παράδοση. 
Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε τον τόπο των μεγάλων ευεργετών, την εκκλησία της Αγίας 
Παρασκευής με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα και να απολαύσουμε το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) με ντόπια 
προιόντα. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα φημισμένα κρασιά και τυριά του Μετσόβου. Συνεχίζουμε 
μέσω Εγνατίας Οδού για τα θρυλικά Γιάννενα και τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας Epirus Palace 5* ή 
στο Du Lac 5*. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. 
2η μέρα: Γεφύρια Κόκορη και Καλογερικού - Κήποι - Χαράδρα Βίκου - Μονοδένδρι 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση νωρίς το πρωί για να ανακαλύψουμε τις κρυμμένες ομορφιές των 
Ζαγοροχωρίων. Πρώτη μας γνωριμία με τον μαγικό τόπο της Ηπείρου, το γεφύρι Κόκκορη ή του Νούτσου. 
Το γεφύρι αποτελεί δείγμα της χαρακτηριστικής ηπειρώτικης αρχιτεκτονικής και της άριστης μαεστρίας 
των μαστόρων της πέτρας. Λίγο παρακάτω, στην είσοδο του χωρίου Κήποι, το γεφύρι Καλογερικού ή 
του Πλακίδα. Αφού φωτογραφίσουμε τα θαυμάσια δείγματα λαϊκής τεχνικής και αισθητικής φθάνουμε 
στο χωριό Κήποι ή Μπάγια Ζαγορίου. Μπάγια στα σλάβικα σημαίνει λουτρό και ανταποκρίνεται στο 
εντυπωσιακό περιβάλλον με τις οβίρες που δημιουργούν τα ποτάμια γύρω από το χωριό. Βόλτα στα 
πέτρινα σοκάκια με τα περίφημα αρχοντικά χτισμένα από Ηπειρώτες τεχνίτες της πέτρας. Επόμενη στάση 
το γραφικό και πανέμορφο Μονοδένδρι. Από εκεί θα θαυμάσουμε από ψηλά το φαράγγι του Βίκου, το 
βαθύτερο του κόσμου (Guinness 1997). Εκεί βρίσκεται και η Ιερά Μονή της Αγίας Παρασκευής χτισμένη 
κυριολεκτικά στο χείλος του γκρεμού. Ελεύθερος χρόνος να απολαύσετε το καφέ σας ή το γεύμα σας 
(έξοδα ατομικά) στην κεντρική πλατεία του χωριού. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις μοναδικές 
Ηπειρώτικες πίτες. Περπατήστε τα λιθόστρωτα μονοπάτια για να δείτε τα πανέμορφα παραδοσιακά κτίρια 
που στεγάζουν το Ριζάρειο Κέντρο Εκθέσεων και την Χειροτεχνική Σχολή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
και το βράδυ δείπνο.
3η μέρα: Μουσείο Παπαγιάννη (Ελληνικό Ιωαννίνων) - Σπήλαιο Περάματος
Πόλη Ιωαννίνων - Νησί
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Ο ορεινός όγκος της Πίνδου, ένα φυσικό σκηνοθετικό μεγαλείο απλώνεται 
μπροστά μας επιβλητικός. Η μέρα ξεκινά με επίσκεψη στο Ελληνικό Ιωαννίνων και συγκεκριμένα στο 
μοναδικό μουσείο σύγχρονης τέχνης “Θεόδωρος Παπαγιάννης”(έξοδα ατομικά). Η μοναδικότητά του 
έγγειται στο ότι περιλαμβάνει έργα που μιλούν για την Ήπειρο και την ιστορία της. Είναι μοναδικό, γιατί 
μιλάει για το ψωμί, για τον ευεργέτη, τον ξενιτεμένο, τον πνευματικό άνθρωπο, τον Ηπειρώτη μάστορα, το 
βοσκό, το γεωργό, την πολύπαθη Ηπειρώτισσα μάνα και τέλος για τη μάθηση. Το Μουσείο φιλοξενείται 
σ’ ένα ωραίο σχολείο, εκεί που έμαθε τα πρώτα του γράμματα και ο δημιουργός του μουσείου. Στην 
συνέχεια θα επισκεφτούμε το Σπήλαιο Περάματος (έξοδα ατομικά), το πρώτο σπήλαιο στην Ελλάδα 
που αξιοποιήθηκε τουριστικά και παραμένει πρώτο στις εντυπώσεις για το μέγεθος και την σπανιότητα 
του. Η τουριστική διαδρομή είναι μήκους 1100 μέτρα. Ένα τριώροφο παλάτι, με ασύγκριτες ομορφιές 
και θαυμαστά στολίδια, που συγκαταλέγεται ανάμεσα στα ομορφότερα των Βαλκανίων, φιλοτέχνησε η 
φύση στα σπλάχνα του λόφου Γκορίτσα, που στεφανώνει το γραφικό χωριό Πέραμα. Τα στολίδια που 

Γιάννενα - Ζαγοροχώρια
Απόκριες με τις τζαμάλες

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο Epirus 
Palace 5* ή στο Du Lac 5* • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

Epirus Palace 3 ΜΕΡΕΣ
16-18/3

4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Δίκλινο Premium Comfort 299 384
3ο άτομο 219 274
3ο άτομο έως 5,99 ετών 139 146
3ο άτομο 6 ως 12 ετών 203 233
Μονόκλινο 429 559

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

Du lac 4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Δίκλινο 459
3ο άτομο 325
3ο άτομο έως 5,99 ετών 155
3ο άτομο 6 ως 12 ετών 280
Μονόκλινο 645

διάλεξε η φύση γι΄αυτό ήταν από τα πιο όμορφα και τα πλουσιότερα. Απαριθμεί 19 είδη σταλακτιτών 
και σταλαγμιτών, τη στιγμή που σε άλλα σπήλαια συναντώνται 6 -10 το πολύ είδη. Η υπόλοιπη μέρα μας 
είναι αφιερωμένη στην πόλη των Ιωαννίνων όπου κορυφώνονται οι εκδηλώσεις της Αποκριάς. Για όσους 
επιθυμούν, πέρασμα με βαρκάκια (έξοδα ατομικά) από τον Μώλο για το Νησί της Κυρά-Φροσύνης με το 
σπίτι του Αλή Πασά, τα γραφικά δρομάκια και τα τοπικά προϊόντα. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τον 
πιο αμφιλεγόμενο μεζέ, βατραχοπόδαρα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα δίπλα στην λίμνη και στο κάστρο 
της πόλης που κτίστηκε στα χρόνια του Βυζαντινού αυτοκράτορα Ιουστινιανού, το οποίο την εποχή του 
Αλή Πασά ήταν το διοικητικό κέντρο όλης της περιφέρειας των Ιωαννίνων. Στον χώρο του θα θαυμάσετε 
το Σουφαρί Σεράι, την ιππική σχολή του Αλή Πασά, το Τζαμί Ασλάν - σήμερα Εθνογραφικό μουσείο - τα 
μαγειρεία στη ακρόπολη του Ιτς Καλέ, το Βυζαντινό μουσείο αλλά και το νέο (2016) εκπληκτικό Μουσείο 
Αργυροτεχνίας. Το βράδυ η πόλη φωτίζεται από τις ξακουστές Τζαμάλες, το γιαννιώτικο αποκριάτικο 
ξεφάντωμα!!! Με το έθιμο της Τζαμάλας στήνεται ένα ολονύχτιο πανηγύρι στις γειτονιές της πόλης, μέχρι 
το ξημέρωμα της Καθαράς Δευτέρας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.
4η μέρα: Μουσείο Βρέλλη - Άρτα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Μουσείο Ελληνικής Ιστορίας Παύλου Βρέλλη, επίσης 
γνωστό και ως Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων (έξοδα ατομικά). Το μουσείο λειτουργεί από το 1995 και 
είναι το πλέον γνωστό μουσείο αυτού του είδους στην Ελλάδα. Θα θαυμάσουμε τα φημισμένα κέρινα 
ομοιώματα και θα γνωρίσουμε, μέσα από αυτά, σημαντικές στιγμές της ελληνικής ιστορίας. Μετά από 
αυτήν την τόνωση γνώσης και εικόνων, θα βρεθούμε στην Άρτα με το θρυλικό γεφύρι της. Ελεύθερος 
χρόνος για φωτογραφίες και να γιορτάσουμε τα κούλουμα με νηστίσιμες επιλογές (έξοδα ατομικά), 
Θα ξεκινήσουμε το ταξίδι της επιστροφής για την Αθήνα, μέσω της Νέας Ιόνιας οδού και της γέφυρας 
Αντιρρίου - Ρίου, με ενδιάμεσες στάσεις.

Απόκριες στην Ελλάδα

Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.
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1η μέρα: Αθήνα - Γεφύρι Άρτας - Λίμνη Ζηρού - Γεφύρι Πλάκας - Πράμαντα
Αναχώρηση από Αθήνα μέσω της Γέφυρας του Ρίο και της Άρτας, με κατεύθυνση τα Τζουμέρκα. 
Στάση στην Άρτα στο ξακουστό γεφύρι της. Επίσκεψη στη μαγική λίμνη Ζηρού. Τα γαλαζοπράσινα 
νερά της λίμνης που περιτριγυρίζεται από κατάφυτο δάσος μαγεύουν τον επισκέπτη. Μύθοι και 
δοξασίες υφαίνουν τον ιστό της δημιουργίας της λίμνης Ζηρού. Ένα αλπικό τοπίο απαράμιλλής 
ομορφιάς που εκτείνεται σε έκταση 400 στρεμμάτων. Η λίμνη αποτελούσε λιμναίο σπήλαιο που 
η οροφή του κατέρρευσε πριν από 10.000 χρόνια περίπου! Μόνιμος κάτοικος της λίμνης η βίδρα, 
ενώ στα δάση που την περιβάλουν ζουν αρκετοί σκίουροι. Επίσκεψη στο μεγαλύτερο μονότοξο 
γεφύρι των Βαλκανίων το θρυλικό γεφύρι της Πλάκας. Το γεφύρι στήθηκε από την αρχή με την 
καθοδήγηση των καθηγητών και φοιτητών του Πολυτεχνείου. Συνεχίζουμε για τον παραδοσιακό 
οικισμό των Πραμάντων, το μεγαλύτερο χωριό της περιοχής, χτισμένο στους πρόποδες της 
Στρογγούλας. Τακτοποίηση στο πολυτελών προδιαγραφών ξενοδοχείο Anavasis Mountain 
Resort 4* και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Καταρράκτης - Άγναντα - Σπήλαιο Ανεμότρυπας - Πράμαντα 
Μελισσουργοί - Αγ. Παρασκευή
Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα και αρχίζουμε τις επισκέψεις μας, βλέποντας έναν από τους πολλούς 
νερόμυλους που υπάρχουν στα Τζουμέρκα. Αφού δούμε τη νεροτριβή και τα μαντάνια στην 
Άγναντα , συνεχίζουμε για το πανέμορφο μαρτυρικό χωριό Καταρράκτης όπου θα θαυμάσουμε 
τους δίδυμους καταρράκτες από μακριά.Στη συνέχεια επίσκεψη στο καταπληκτικό σπήλαιο της 
Ανεμότρυπας με τις όμορφες λιμνούλες που σχηματίζονται από το ποτάμι που κυλάει μέσα του 
(έξοδα ατομικά). Περιήγηση στα Πράμαντα, όπου βλέπουμε την εντυπωσιακή κεντρική εκκλησία 
Αγ. Παρασκευή και την πέτρινη βρύση «αράπης» σε μια από τις ωραιότερες πλατείες των 
Τζουμέρκων πίνοντας τον καφέ μας. Συνεχίζουμε την περιήγηση στην αετοφωλιά των Τζουμέρκων, 
τους γραφικούς Μελισσουργούς, αγναντεύοντας από μακριά τον μεγαλύτερο καταρράκτη στα 
Βαλκάνια ύψους 330μ. Κλείνουμε την μέρα μας με προσκύνημα στο ιστορικό μοναστήρι της Αγίας 
Παρασκευής, δίπλα στο κρησφύγετο του θρυλικού Κατσαντώνη, τον τόπο που δημιούργησε το 
πρώτο επαναστατικό του σώμα ο Καραϊσκάκης με τον Μπακόλα, τον χώρο προετοιμασίας για 
την απελευθέρωση των Ιωαννίνων. Το μοναστήρι είχε λειτουργήσει από την αντίσταση και ως 
νοσοκομείο στην κατοχή από τους Γερμανούς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Ι.Μ.Κηπίνας - Κουιάσα - Καλαρρύτες - Συρράκο
Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα. Η μέρα μας αρχίζει με προσκύνημα στο εντυπωσιακότερο μοναστήρι 

στα πέτρινα στολίδια των Τζουμέρκων
Όπου κι αν πετάξει το μάτι, συναντά την ασυναγώνιστη ομορφιά της τζουμερκιώτικης προίκας!

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελών 
προδιαγραφών ANAVASIS MOUNTAIN RESORT 4* • Μπουφέ πρόγευμα και σερβιριζόμενο δείπνο μενού 
στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός/Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο. • Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους 
επισκέψεων.

της Ηπείρου που χτίστηκε το 1212 και είναι χτισμένο σε σπηλιά κατακόρυφου βράχου. Συνεχίζουμε 
για μια εύκολη παραποτάμια πεζοπορία στη μαγευτική Κουιάσα. Η διαδρομή κινείται στις άκρες του 
ποταμού Καλαρρύτικου αντικρίζοντας πέτρινο γεφύρι, λιμνούλες και καταρράκτες. Συνεχίζουμε 
για τους Καλαρρύτες, ‘Ίσως το πιο ανέπαφο στο χρόνο χωριό στην Ελλάδα. Οι Καλαρρύτες με τα 
πολλά γεφυράκια είναι ο τόπο καταγωγής του ιδιοκτήτη του διάσημου οίκου BVLGARI. Θα δούμε 
τον Ναό του Αγ.Νικολάου και αν σταθεί δυνατό το ιδιωτικό λαογραφικό μουσείο Γκολφινοπούλου 
καθώς και το μουσείο αργυροχρυσοχοΐας (έξοδα ατομικά). Αργότερα θα γνωρίσουμε το Συρράκο 
με την καταπληκτική αρχιτεκτονική, ένα από τα ομορφότερα χωριά της Ελλάδος. Αν σταθεί εφικτό 
θα δούμε το λαογραφικό μουσείο στο πατρικό του ποιητή Κώστα Κρυστάλλη (έξοδα ατομικά). 
Χρόνος για γεύμα και περίπατο και επιστροφή στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας και το βράδυ 
δείπνο.

4η μέρα: Πράμαντα - Ελληνικό - Μέτσοβο - Αθήνα
Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα και αναχωρούμε από τα Πράμαντα για επίσκεψη στο χωριό Ελληνικό 
το οποίο κοσμείται με έργα σύγχρονης τέχνης του Θεόδωρου Παπαγιάννη. Επίσκεψη στο μουσείο 
με τα υπέροχα γλυπτά (έξοδα ατομικά) και συνεχίζουμε για το Μέτσοβο. Χρόνος για καφεδάκι και 
επιστρέφουμε στην Αθήνα μέσω Καλαμπάκας. Άφιξη το βράδυ.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν, 4 μέρες

15-18/2 / 7-10/11
21-24/11 / 5-8/12

15-18/3 / 22-25/3
21-24/6 / 25-28/10

Δίκλινο 349 365
Δίκλινη Σουίτα 399 415
3ο άτομο 265 265
Μονόκλινο 430 463

ΠΡΑΜΑΝΤΑ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ - ΣΥΡΡΑΚΟ - Ι.Μ.ΚΗΠΙΝΑΣ ΚΑΛΑΡΡΥΤΕΣ - ΑΓΝΑΝΤΑ - ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΙ

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Άρτα - Πρέβεζα
Αναχώρηση στις 07:00 από την Αθήνα ώρα για την Άρτα με το πιο διάσημο γεφύρι της Ηπείρου. 
Δίπλα στον ποταμό Άραχθο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φωτογραφίες και ξεκούραση. 
Συνεχίζουμε για την νησιωτική Πρέβεζα οπού η πόλη έχει αρχίσει ήδη και ζει στους ρυθμούς 
του καρναβαλιού. Άφιξη και τακτοποίηση στο Margarona Royal 3* στην Πρέβεζα και το βράδυ 
δείπνο σε μπουφέ. Όσοι επιθυμούν, μπορούν να παρακολουθήσουν το γυναικείο καρναβάλι που 
διοργανώνεται πάνω από 60 χρόνια και αποτελεί θεσμό για την πόλη της Πρέβεζας.
2η μέρα: Νικόπολη - Ρωμαϊκό Υδραγωγείο - Αχέροντας - Νεκρομαντείο Καρναβαλικό 
Κομιτάτο
Μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας αρχίζει με επίσκεψη στην ρωμαϊκή Νικόπολη και το επιβλητικό 
Ρωμαϊκό Υδραγωγείο με τη μακραίωνη ιστορία, που ιδρύθηκε από τον Οκταβιανό το 31 π.Χ. (έξοδα 
ατομικά, για είσοδο και ξενάγηση). Συνεχίζουμε για το χωριό Αμμουδιά όπου καιρού επιτρέποντος 
θα κάνουμε την περίφημη βαρκάδα (έξοδα ατομικά) στις εκβολές του Ομηρικού ποταμού 
Αχέροντα. Ακολουθεί επίσκεψη σε έναν από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους της 
περιοχής, το Νεκρομαντείο (έξοδα ατομικά). Από εκεί θα κατευθυνθούμε στις πηγές του Αχέροντα 
για να απολαύσουμε το τοπίο. Χρόνος για γεύμα και καφέ (έξοδα ατομικά), επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και δείπνο μπουφέ. Το βράδυ ελάτε να παρελάσουμε στη μεγάλη, με άρματα γιορτή, 
του μεγαλύτερου καρναβαλιού σε Ήπειρο και Αιτωλοακαρνανία, που διοργανώνει στην Πρέβεζα 
το Καρναβαλικό Κομιτάτο. Φέρτε την στολή σας, μεταμφιεστείτε πρωτότυπα  και γίνεται μέρος της 
μεγάλης παρέλασης. Μπορείτε να συμμετάσχετε σε κάποια από τις αυτοσχέδιες ομάδες.
3η μέρα: Τζουμέρκα - Γεφύρι της Πλάκας - Σπήλαιο Ανεμότρυπας - Πράμαντα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για μία φανταστική διαδρομή στα άγριας ομορφιάς Τζουμέρκα. 
Ανηφορίζοντας για τα Αθαμανικά Όρη, θα δούμε το μεγαλύτερο μονότοξο γεφύρι των Βαλκανίων, 
το πρόσφατα αναστηλωμένο γεφύρι της Πλάκας. Κατευθυνόμαστε για τα Βόρεια Τζουμέρκα 
και πρώτου φθάσουμε στο κεφαλοχώρι των Πραμάντων θα επισκεφτούμε το σπήλαιο της 
Ανεμότρυπας (έξοδα ατομικά). Το σπήλαιο ανακαλύφθηκε το 1960 και θεωρείται ένα από 
τα πιο όμορφα σπήλαια της Ηπείρου με χρωματιστούς σταλαγμίτες και τρεις λιμνούλες σε 
αποχρώσεις του γκρι, του ορείχαλκου και του άσπρου, που έχουν σχηματιστεί με την πάροδο 
των χρόνων και συνθέτουν ένα ονειρικό περιβάλλον. Συνεχίζουμε για τα Πράμαντα, ονομαστό 
μαστοροχώρι με πολλές κτηνοτροφικές οικογένειες, η μεγαλύτερη σε πληθυσμό κοινότητα των 
Βορείων Τζουμέρκων. Χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) στην κεντρική πλατεία που κυριαρχεί ο 
υπεραινώβιος πλάτανος και η ιστορική βρύση “Αράπης”, δίπλα στην κεντρική εκκλησία της Αγίας 
Παρασκευής. Επιστροφή αργά το απόγευμα στην Πρέβεζα για να παρακολουθήσουμε την τελετή 
λήξης του καρναβαλιού με βεγγαλικά, μουσική και χορό όπου ο δήμος έχει ετοιμάσει για τους 
όλους τους καλεσμένους. Το βράδυ δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο.

Το Καρναβαλικό Κομιτάτο της Πρέβεζας
Φέρτε την στολή σας αν θέλετε να συμμετάσχετε και εσείς!!!

Τιμή κατ’ άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 284

3ο άτομο 218

3ο άτομο έως 10 ετών 161

Μονόκλινο 336

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή 
στο Margarona Royal 3* • Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 
• Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν 
έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος 
ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Απόκριες στην Ελλάδα

4η μέρα: Ναύπακτος - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τη Ναύπακτο, μια από τις αρχαιότερες και ομορφότερες 
ελληνικές πόλεις, που γνώρισε περιόδους μεγάλης ακμής και συνδέθηκε με σημαντικά 
ιστορικά γεγονότα. Εδώ θα αντικρύσουμε το πολυθρύλητο λιμάνι που περικλείει την ιστορία 
της Ναυμαχίας της Ναυπάκτου και το κάστρο που δεσπόζει πάνω από την πόλη. Ελεύθερος 
χρόνος για καφέ και το σαρακοστιανό μας γεύμα (έξοδα ατομικά) και επιστροφή στην Αθήνα 
μέσω Ρίου - Αντιρρίου με ενδιάμεσες στάσεις.
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1η μέρα: Αθήνα - Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας - Φρούριο - Πόλη Λάρισας
Αναχώρηση από την Αθήνα ώρα 7:30 για την σύγχρονη πόλη της Λάρισας με τις πολλές, 
μεγάλες και όμορφες πλατείες με τα σιντριβάνια και τους αμέτρητους πεζόδρομους. Η πρώτη 
μας επίσκεψη, για να γνωρίσουμε την μακραίωνη ιστορία της Λάρισας, θα γίνει στο Διαχρονικό 
Μουσείο (έξοδα ατομικά). Το μουσείο, “πραγματικό κόσμημα”, λειτουργεί από το 2015 και 
περιλαμβάνει εκθέματα από όλες τις περιόδους της Λάρισας. Συνεχίζουμε για την πόλη της 
Λάρισας, εκεί δεσπόζει το Αρχαίο Θέατρο και το ιστορικό κέντρο που απλώνεται γύρω του και 
αποτελούν από την αρχαιότητα μέχρι και σήμερα την ψυχή της πόλης. Περίπατος γνωριμίας γύρω 
από το λόφο του Αγίου Αχιλλείου, θαυμάζοντας τα μνημεία που μαρτυρούν την ένδοξη ιστορία της 
πόλης ανά τους αιώνες. Χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθείτε τα φημισμένα μεζεδοπωλεία, τα 
τσιπουράδικα αλλά και την τεράστια αγορά. Ξεκουραστείτε στα μοδάτα καφέ στην αναπλασμένη 
πλατεία Ταχυδρομείου (Εθνάρχου Μακαρίου) και όχι μόνο. Τακτοποίηση στο υπερπολυτελές 
ξενοδοχείο Grecotel Larissa Imperial 5* και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Τρίκαλα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας είναι αφιερωμένη στην «έξυπνη» πόλη των Τρικάλων, 
όπως χαρακτηρίζεται λόγω των τεχνολογικών καινοτομιών. Θα επισκεφθούμε το τέμενος Οσμάν 
Σάχ ή Κουρσούμ τζαμί (Μολυβένιο τζαμί-16ος αι.) όπου συνήθως φιλοξενούνται διάφορες 
περιοδικές εκθέσεις. Εκεί βρίσκεται και το κέντρο έρευνας - μουσείο Τσιτσάνη που λειτουργεί 
στο κτήριο των παλαιών φυλακών Τρικάλων. Θα διασχίσουμε την πανέμορφη κεντρική γέφυρα 
κατασκευασμένη το 1886, σημείο αναφοράς για τους κατοίκους της πόλης. Θα περπατήσουμε στην 
παραδοσιακή γειτονιά Βαρούσι και στα Παλιά μανάβικα, η συνοικία που φιλοξενεί τα περισσότερα 
εστιατόρια της πόλης αλλά και την τρισδιάστατη τοιχογραφία 150 τ.μ. που απεικονίζει σκηνές από 
την καθημερινότητα της πόλης αλλά και τον Βασίλη Τσιτσάνη να παίζει το μπουζούκι του στο 
μπαλκόνι. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Ελασσόνα - Στρατιωτικό Μουσείο Σαρανταπόρου - Καρναβάλι Κοζάνης
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για να βρεθούμε στην Κοζάνη οπού εκεί χτυπά η καρδιά 
των καρναβαλικών εκδηλώσεων της Δυτικής Μακεδονίας. Περνώντας από το χωριό Τσαριτσάνη, 
το μικρό Παρίσι του 18ου αιώνα όπως αναφερόταν λόγω των πολλών παλιών αρχοντικών και 
εκκλησιών, φθάνουμε στην Ελασσόνα. Αφού περπατήσουμε στην παλιά συνοικία Βαρόσι και 
φωτογραφίσουμε το σύμβολο της πόλης, το παλιό τοξωτό πέτρινο γεφύρι, συνεχίζουμε για 
να επισκεφτούμε το στρατιωτικό μουσείο Σαρανταπόρου. Το μουσείο φιλοξενεί πλήθος από 
εκθέματα της εποχής των Βαλκανικών πολέμων και δίπλα, το Χάνι του Χατζηγώγου, που υπήρξε 
το Στρατηγείο του τότε διαδόχου Κωνσταντίνου κατά την ιστορική Μάχη του 1912. Διασχίζοντας 
την εντυπωσιακή γέφυρα Σερβίων (Πολυφύτου) μήκους 1372 μέτρα και θαυμάζοντας το 
μοναδικό τοπίο της τεχνητής λίμνης από τα νερά του Αλιάκμονα φθάνουμε στην Κοζάνη. Στην 

Διπλό Καρναβάλι
Κοζανίτικο και Μπουρανί

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές 
GRECOTEL LARISSA IMPERIAL 5* • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ελεύθερη 
χρήση internet σε όλους τους χώρους και τα δωμάτια • Ελεύθερη είσοδος στην εσωτερική πισίνα, Jacuzzi, 
σάουνα, χαμάμ και στο γυμναστήριο • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς με 
πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

κεντρική πλατεία με το ρολόι, σύμβολο της πόλης, οι καρναβαλιστές είναι έτοιμοι να υποδεχτούν 
τους επισκέπτες αλλά και να παρελάσουν χαρίζοντας άφθονο κέφι και χορό σε όλους τους 
παρευρισκόμενους. Θα απολαύσουμε τα εντυπωσιακά άρματα αλλά και τις ενδυμασίες με 
παραδοσιακά στοιχεία υπό τους ήχους των χάλκινων πνευστών από τις μπάντες. Έπειτα από αυτή 
την μοναδική εμπειρία θα επιστρέψουμε αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο 
μπουφέ.

4η μέρα: Τύρναβος (Μπουρανί) - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και μέσω μίας διαδρομής με χρώματα και αμπέλια φθάνουμε 
στον Τύρναβο. Η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο διαφορετικό και πιο πικάντικο καρναβάλι, το 
παραδοσιακό Μπουρανί Τυρνάβου! Το έθιμο με διονυσιακές καταβολές κλείνει τον κύκλο των 
καρναβαλικών εκδηλώσεων και έρχεται να αναταράξει το μονότονο ρυθμό της καθημερινότητας 
στην πόλη. Είναι ένα λαϊκό πανηγύρι, μια αναβίωση ενός αρχαίου διονυσιακού τελετουργικού, 
στην ουσία η γιορτή του φαλλού, που συμβολίζει την αναπαραγωγή και την ευτεκνία. 
Προετοιμαστείτε να βιώσετε μία μοναδική εκδήλωση με χορό, τραγούδι, αστεϊσμούς και φυσικά 
τα “πικάντικα” πειράγματα των ντόπιων μαζί με άφθονο τσίπουρο. Αργότερα παίρνουμε το δρόμο 
της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 

Σημείωση: Στο πρόγραμμα της 3ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
16-18/3

4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Bungalow Garden View 264 357
Superior Guestroom Hotel / Garden View 273 371
3o άτομο 176 225
3o άτομο έως 6 ετών 132 159
3ο άτομο 7 έως 12 ετών 158 198
Μονόκλινο Bungalow Garden View 362 506
Μονόκλινο Superior Guestroom Hotel / Garden View 380 534

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Κεφαλόβρυσο - Καρπενήσι
Αναχώρηση από την Αθήνα στις 07:30 με ενδιάμεσες στάσεις, για το μαγευτικό Καρπενήσι. 
Επίσκεψη στο ιστορικό Κεφαλόβρυσο με το μνημείο του Μάρκου Μπότσαρη, όπου χρόνος για 
γεύμα δίπλα στα πλατάνια και τα γάργαρα νερά. Αργότερα, εγκατάσταση στο ορεινό ξενοδοχείο 
της περιοχής το Montana Hotel & Spa 5* σε ονειρική τοποθεσία, σε ύψωμα απέναντι από την 
πόλη του Καρπενησίου. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Προυσός (Ι.Μ. Παναγίας) - Μεγάλο Χωριό 
Μπουφέ πρόγευμα. Ημέρα γεμάτη εικόνες, τοπία, χρώματα αλλά και αγνές γεύσεις μας περιμένει. 
Διασχίζοντας τα “Ευρυτανικά Τέμπη” θα δούμε τα “πατήματα” της Παναγιάς και μετά θα βρεθούμε 
στο ιστορικό μοναστήρι της Παναγίας της Προυσιώτισσας. Ξενάγηση και προσκύνημα. Αργότερα, 
περίπατος στα γραφικά δρομάκια Μεγάλου Χωριού για παραδοσιακά ψώνια και σουβενίρ. 
Εδώ μην παραλείψετε να γευθείτε και το διάσημο γαλακτομπούρεκο του “Αλέκου”, αλλά και 
να επισκεφθείτε και υπέροχο το Ιστορικό - Λαογραφικό μουσείο (εφόσον είναι σε λειτουργία - 
έξοδα ατομικά). Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο για να απολαύσετε τις ανέσεις του και 
το βράδυ δείπνο. 

3η μέρα: Κορυσχάδες - Γοριανάδες - Saloon - Καρναβαλικές εκδηλώσεις Καρπενήσι 
Μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας αρχίζει με την επίσκεψη μας σε δύο πανέμορφους 
παραδοσιακούς οικισμούς, τους Κορυσχάδες, με το ιστορικό πρώην σχολείο του χωριού, που 
σήμερα στεγάζει το Μουσείο Εθνικής Αντίστασης και τους Γοριανάδες, οικισμός χτισμένος 
αμφιθεατρικά σε υψόμετρο 900μ. μέσα στο ελατοδάσος. Συνεχίζουμε για έναν απολαυστικό 
περίπατο ή ένα ζεστό ρόφημα στο Πάρκο Τουριστικής Ιππασίας & Περιπέτειας Saloon, που 
βρίσκεται λίγο έξω (4 χλμ) από το Καρπενήσι. Ένα ξύλινο καταφύγιο μέσα στο SALOON PARK, 
που συνδυάζει την ομορφιά της ελληνικής φύσης και την παράδοση του αμερικανικού νότου. 
Η μέρα μας θα κλείσει με την πόλη του Καρπενησίου, όπου χρόνος στην κεντρική πλατεία για 
βόλτα, ψώνια, γλυκά κουταλιού, τυριά, φημισμένα αλλαντικά αλλά και να θαυμάσουμε τον 
διατηρητέο Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Τριάδας. Εδώ που κάποτε ήταν ένα μικρό εκκλησάκι, 
το 1645 ιδρύθηκε από τον Ευγένιο Γιαννούλη τον Αιτωλό η πρώτη σχολή στην Ευρυτανία για 
ανώτερη μόρφωση, καθώς και σχολεία για κοινά γράμματα. Οι καρναβαλικές εκδηλώσεις του 
δήμου ολοκληρώνονται κάθε χρόνο στην κεντρική πλατεία με το κάψιμο του Καρνάβαλου. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

4η ημέρα: Ιερά Μονή Αγάθωνος - Γοργοπόταμος - Αμφίκλεια - Αθήνα
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ. Αναχώρηση για την Ι. Μ. Αγάθωνος, μία κιβωτό της φύσης με 
σημαντική θρησκευτική και οικολογική δραστηριότητα. Συνεχίζουμε για το Σαρακοστιανό 

Απόκριες ... μαζί με τους Ευρυτάνες

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν ως περιγραφή • Διαμονή 
στο πολυτελές MONTANA HOTEL and SPA 5* • Mπουφέ πρόγευμα και δείπνο στο ξενοδοχείο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός-συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν 
ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

μας γεύμα (έξοδα ατομικά) στο χωριό του Γοργοπόταμου κοντά στην ιστορική γέφυρα με τα 
κρυστάλλινα νερά και τις ταβέρνες με την παραδοσιακή ρουμελιώτικη κουζίνα. Επόμενος 
σταθμός μας η Αμφίκλεια όπου θα επισκεφθούμε (έξοδα ατομικά) το εξαιρετικό “Μουσείο 
Άρτου”. Μέσω Χαιρώνειας, όπου θα δούμε το περίφημο Λιοντάρι (μνημείο των πεσόντων 
Θηβαίων Ιερολοχιτών), επιστρέφουμε στην Αθήνα.

Τιμή κατ’ άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο Standard 402

Δίκλινο Superior 427

3ο άτομο σε Standard 223

3ο άτομο σε Superior 210

3o άτομο έως 6 ετών 159

4o άτομο έως 12 ετών 261

Μονόκλινο 467

ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ - ΠΡΟΥΣΟΣ - ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ - ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ - SALOON - ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Δίστομο - Όσιος Λουκάς - Δελφοί 
Αναχώρηση από Αθήνα ώρα 08:15. Με ενδιάμεση στάση, φτάνουμε στο Δίστομο, γνωστό για το 
βάρβαρο αιματοκύλισμα και σφαγιασμό του πληθυσμού το 1944 από τους Ναζί. Επίσκεψη στο 
Μαυσωλείο θυμάτων στον λόφο Κανάλες, σύγχρονο μνημείο προς τιμήν των σφαγιασθέντων 
αμάχων στις 10 Ιουνίου 1944. Συνεχίζουμε για την Μονή του Όσιου Λουκά, μνημείο που 
συγκαταλέγεται στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Βρίσκεται σε 
μια γραφική πλαγιά στις δυτικές υπώρειες του Ελικώνα και θεωρείται το σπουδαιότερο βυζαντινό 
μνημείο της Ελλάδας του 11ου αιώνα. Στη συνέχεια άφιξη στους μυστηριακούς Δελφούς 
,τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Amalia Delphi 4* και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Μεταλλευτικό Πάρκο Φωκίδας (Vagonetto) - Χάνι Γραβιάς - Παύλιανη
Η Νύχτα των Στοιχειών (Άμφισσα)*
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για να ανακαλύψουμε τις μυστικές ομορφιές των 
βουνών του Παρνασσού και της Οίτης. Προσπερνώντας την Άμφισσα, πρωτεύουσα του νομού 
Φωκίδας, κατευθυνόμαστε στο μοναδικό θεματικό πάρκο Vagonetto (καιρού επιτρέποντος - 
έξοδα ατομικά) για μία βόλτα στα έγκατα της γης που θα σας καθηλώσει. Θα ενημερωθούμε για 
τη διαδικασία εξόρυξης του βωξίτη και τα μυστικά των μεταλλείων. Επόμενη μας στάση η Γραβιά 
με το ξακουστό Χάνι όπου έχει μετατραπεί σε μουσείο(έξοδα ατομικά). Αφιερωμένο στην ηρωική 
μάχη που έγινε στις 8 Μαΐου 1821, σε ένα μικρό πλινθόχτιστο κτίσμα της Γραβιάς Φωκίδας, το 
θρυλικό Χάνι της Γραβιάς, οι έλληνες επαναστάτες, με επικεφαλής τον Οδυσσέα Ανδρούτσο, 
έγραψαν σελίδες ηρωισμού και δόξας, επιτυγχάνοντας την πρώτη ουσιαστική νίκη τους επί των 
τουρκικών δυνάμεων. Συνεχίζουμε για ένα μοναδικό τοπίο στις πλαγιές του όρους Οίτη και σε 
υψόμετρο 1000 μέτρων βρίσκεται το ονειρεμένο πάρκο Παύλιανης (καιρού επιτρέποντος). Στις 
όχθες του Ασωπού ποταμού δημιουργήθηκε μία όαση για μικρούς και μεγάλους. Μια μουσική 
γέφυρα μας υποδέχεται για να θαυμάσουμε τον νερόμυλο κάτω από τον ίσκιο των πλατάνων. 
Ελεύθερος χρόνος για να ανακαλύψουμε το πάρκο και να απολαύσουμε τον καφέ μας και το 
γεύμα μας (έξοδα ατομικά) στο όμορφο χωριό της Παύλιανης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το 
βράδυ δείπνο σε μπουφέ. 
* Το βράδυ όσοι επιθυμούν μπορούν να μεταβούν στην Άμφισσα να παρακολουθήσουν τις 
μοναδικές καρναβαλικές εκδηλώσεις για την «Νύχτα των στοιχειών». Η «Νύχτα των Στοιχειών» 
αποτελεί μία δραματική αναπαράσταση, που ζωντανεύει τους θρύλους και τις παραδόσεις της 
Άμφισσας, με έναν τρόπο πραγματικά μοναδικό.(έξοδα ατομικά - ελάχιστη συμμετοχή 10 ατόμων).

3η μέρα: Δελφοί (Αρχ. χώρος & Μουσείο) - Αράχωβα - Αγόριανη (Επτάλοφος)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στον «ομφαλό της Γης», 
τον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών (έξοδα ατομικά). Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε 

Αλευρομουτζουρώματα στο Γαλαξίδι!
Η Νύχτα των Στοιχειών (Άμφισσα)*

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο Amalia 
Delphi 4* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / 
Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ - ΔΙΣΤΟΜΟ - VAGONETTO - ΧΑΝΙ ΓΡΑΒΙΑΣ - ΠΑΥΛΙΑΝΗ - ΔΕΛΦΟΙ - ΑΡΑΧΩΒΑ - ΑΓΟΡΙΑΝΗ

τους αρχαίους θησαυρούς που ανακαλύφθηκαν, το ναό του Απόλλωνα, το αρχαίο θέατρο αλλά 
και το μουσείο με μοναδικά εκθέματα. Συνεχίζουμε για την κοσμοπολίτικη Αράχωβα, με σήμα 
κατατεθέν, το Ρολόι, στον βράχο της ώρας όπως αποκαλείται. Εκεί βρίσκεται και το λαογραφικό 
μουσείο με παραδοσιακές φορεσιές και σχέδια υφαντών και κεντημάτων. Ελεύθερος χρόνος να 
απολαύσουμε τη βόλτα μας και τα ψώνια μας στην «Μύκονο» του χειμώνα όπως την αποκαλούν. 
Επόμενος προορισμός μας «η βασίλισσα του χιονιού» που δεν είναι άλλη από την Αγόριανη 
(καιρού επιτρέποντος). Σε υψόμετρο 900 μέτρων περίπου, πάνω σε επτά λόφους (Επτάλοφος), 
βρίσκεται το χωριό, βγαλμένο από παραμύθι, γεμάτη έλατα και πλατάνια . Χρόνος για καφέ και 
γεύμα (έξοδα ατομικά) στην κεντρική πλατεία με τις περίφημες βρύσες αλλά και τον καταρράκτη, 
σημείο αναφοράς του χωριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Αλευρομουτζουρώματα στο Γαλαξίδι - Αθήνα
Πλούσιο πρόγευμα με σαρακοστιανά εδέσματα και αναχωρούμε για να παρακολουθήσουμε τα 
πασίγνωστα Αλευρομουτζουρώματα, στην βόρεια ακτή του Κορινθιακού κόλπου. Περνώντας από 
την παραθαλάσσια Ιτέα, φθάνουμε στο μαγευτικό Γαλαξίδι. Το μεσημέρι οι κάτοικοι ξεκινώντας 
από τα σοκάκια κατάλληλα ντυμένοι, κατεβαίνουν στο λιμάνι για την «μητέρα των μαχών», με 
χρωματιστό αλεύρι, λουλάκι και φούμο! Το παμπάλαιο αυτό έθιμο κατατάσσει το Γαλαξίδι στους 
απόλυτους προορισμούς της Καθαράς Δευτέρας. Προτείνουμε να απολαύσετε την πολύχρωμη 
μάχη με ασφάλεια - από την ακριβώς απέναντι πλευρά - μιας και οι ντόπιοι δεν εξαιρούν 
κανέναν από αυτούς που θα βρεθούν στο πεδίο της μάχης. Στη συνέχεια, παίρνουμε το δρόμο της 
επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
16-18/3

4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Δίκλινο 231 307
3o άτομο 165 202
3o άτομο έως 10 ετών 129 154
4o άτομο έως 10 ετών 169 214
Μονόκλινο 319 424

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Πύλη Τρικάλων - Πέτρινο γεφύρι Αγίου Βησσαρίωνα - Ελάτη - Καλαμπάκα
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:00 και με ενδιάμεσες στάσεις κατευθυνόμαστε προς το χωριό Πύλη 
Τρικάλων. Εκεί βρίσκεται η Βυζαντινή εκκλησία Πόρτα Παναγιά του 12ου αιώνα που φαντάζει η πύλη 
που ενώνει το χθες με το σήμερα. Λίγα μέτρα παρακάτω το πέτρινο γεφύρι του Αγίου Βησσαρίωνα που 
κάποτε ένωσε τη Θεσσαλία με την Ήπειρο. Μετά από τις απαραίτητες φωτογραφίες συνεχίζουμε για την 
Ελάτη, με τα εντυπωσιακά αρχοντικά και τους ξενώνες. Χτισμένη κυριολεκτικά μέσα στο πράσινο, παρέχει 
στον επισκέπτη ένα μοναδικού κάλους φυσικό περιβάλλον και ανεπανάληπτες για τις παραδοσιακές 
τους γεύσεις, ταβέρνες. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) Αργότερα το απόγευμα, 
εγκατάσταση στο Αmalia Kalambaka 4* και τo βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Μετέωρα (Ι.Μ. Αγ. Στεφάνου) - Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και Μανιταριών Τρίκαλα 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ανάβαση, με κατάνυξη στους μεγαλειώδεις μοναστηριακούς βράχους των 
Μετεώρων θαυμάζοντας το μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο και μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της 
Unesco από το 1988. Επίσκεψη σε ένα από τα έξι μοναστήρια που συνεχίζουν να είναι ενεργά στα Μετέωρα, 
την Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου. Ο βράχος της μονής του Αγίου Στεφάνου κατοικήθηκε από μοναχούς στα 
τέλη του 12ου αι. Η κτηριακή συγκρότηση της μονής που ιδρύθηκε το 14ο αι. ολοκληρώθηκε στο 15ο και 
16ο αι. Συνεχίζουμε για το μουσείο φυσικής ιστορίας και μανιταριών (έξοδα ατομικά) στην Καλαμπάκα με 
μοναδικά εκθέματα από την ευρύτερη περιοχή. Το Μουσείο περιλαμβάνει μια πλούσια συλλογή πτηνών 
και θηλαστικών καθώς και ένα ολοκληρωμένο μουσείο μανιταριών, το πρώτο στο είδος του στην Ελλάδα. 
Υπάρχουν περίπου 350 είδη ζώων και 250 από τα κυριότερα είδη μανιταριών. Στο πωλητήριο του μουσείου 
μπορείτε να βρείτε μία μεγάλη ποικιλία προϊόντων μανιταριών και τρούφας. Επόμενος προορισμός 
μας η «έξυπνη» πόλη των Τρικάλων, όπως χαρακτηρίζεται λόγω των τεχνολογικών καινοτομιών. Θα 
επισκεφθούμε το τέμενος Οσμάν Σάχ ή Κουρσούμ τζαμί (Μολυβένιο τζαμί-16ος αι.) όπου συνήθως 
φιλοξενούνται διάφορες περιοδικές εκθέσεις. Εκεί βρίσκεται και το κέντρο έρευνας - μουσείο Τσιτσάνη 
που λειτουργεί στο κτήριο των παλαιών φυλακών Τρικάλων. Θα διασχίσουμε την πανέμορφη κεντρική 
γέφυρα κατασκευασμένη το 1886, σημείο αναφοράς για τους κατοίκους της πόλης. Θα περπατήσουμε 
στην παραδοσιακή γειτονιά Βαρούσι και στα Παλιά μανάβικα, η συνοικία που φιλοξενεί τα περισσότερα 
εστιατόρια της πόλης αλλά και την τρισδιάστατη τοιχογραφία 150 τ.μ. που απεικονίζει σκηνές από την 
καθημερινότητα της πόλης αλλά και τον Βασίλη Τσιτσάνη να παίζει το μπουζούκι του στο μπαλκόνι. Χρόνος 
ελεύθερος για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Μέτσοβο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και εκδρομή στο γραφικό και πανέμορφο Μέτσοβο (καιρού επιτρέποντος). 
Χτισμένο αμφιθεατρικά σε υψόμετρο 1.156 μ. βρίσκεται σε μια από τις ψηλότερες βουνοκορφές της Πίνδου, 
στο μεταίχμιο των ορίων της Ηπείρου, της Θεσσαλίας και της Δυτικής Μακεδονίας. Είναι πρωτεύουσα της 
ομώνυμης επαρχίας με πληθυσμό γύρω στους 6.000 κατοίκους. Η πρόοδος που σημειώθηκε στο Μέτσοβο 
οφείλεται στους πολλούς ευεργέτες που ανέδειξε η πόλη, οι οποίοι με τα πλούσια κληροδοτήματα που 
άφησαν, το στήριξαν οικονομικά. Ξεκινώντας από την πλατεία με το τεράστιο πλάτανο και το άγαλμα 
με τις αρκούδες, θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής με το μεγάλης καλλιτεχνικής 

Στην καρδιά της Θεσσαλίας

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο Αmalia 
Kalambaka 4* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός 
/ Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

αξίας, ξυλόγλυπτο τέμπλο του ναού, το οποίο φιλοτεχνήθηκε το 1730 από μετσοβίτες ξυλογλύππτες. 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα μαγαζιά με τα ξυλόγλυπτα, τα υφαντά, τα τυριά και τα άλλα παραδοσιακά 
προϊόντα της περιοχής αλλά και γεύμα στις παραδοσιακές ταβέρνες (έξοδα ατομικά). Μην παραλείψετε 
να δοκιμάσετε τις τοπικές σπεσιαλιτέ συνοδευόμενες από ντόπιο κρασί και τσίπουρο. Επιστροφή αργά το 
απόγευμα στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Λίμνη Πλαστήρα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για την “Γούρνα της Βαβάς” όπως ονομαζόταν τα πολύ παλιά 
χρόνια η Λίμνη Πλαστήρα. Ανάβλυζε το νερό και τα γύρω ποτάμια και οι χείμαρροι τη βοηθούσαν να γεμίζει 
τον “παππού” Μέγδοβα. Η λίμνη, αποτελεί την υλοποίηση μιας ιδέας που συνέλαβε το 1935 ο Νικόλαος 
Πλαστήρας. Η μεγάλη αυτή τεχνητή λίμνη του Ταυρωπού, με τις δαντελωτές δασοσκέπαστες όχθες της, 
είναι κατάληξη ποταμιών που ξεκινούν από τις βουνοκορφές και δημιουργούν ένα μαγικό κόσμο από 
ιτιές, πλατάνια και σκλήθρα. Πρώτη μας στάση για προσκύνημα στην Ι.Μ.Κορώνης όπου η ιστορία της 
αρχίζει τον 12ο αιώνα και συγκεκριμένα το 1123 όταν βρέθηκε με θαυμαστό τρόπο η θαυματουργή 
εικόνα της Παναγίας της Κορώνης. Συνεχίζουμε για να δούμε από κοντά το Φράγμα του Ταυρωπού. Μια 
εντυπωσιακή τσιμεντένια κατασκευή, ένα κομψό τόξο που μοιάζει να αγκαλιάζει τον τεράστιο όγκο του 
νερού της λίμνης, το Φράγμα μήκους 220μ. που έχει δημιουργηθεί, συγκράτησε τα νερά του Ταυρωπού, 
που κάλυψαν το οροπέδιο της Νεβρόπολης και δημιούργησε τη λίμνη Πλαστήρα. Σήμερα αποτελεί ένα 
όμορφο σημείο για να αγναντέψει κανείς τη λίμνη, αλλά και την πίσω πλευρά του φράγματος που βουτά 
σε βάθος 83μ., κάθετα ανάμεσα στα βράχια. Εδώ ντόπιοι παραγωγοί θα σας προσφέρουν σουβενίρ αλλά 
και διάφορα τοπικά προϊόντα. Τελευταία μας στάση η πλαζ Λαμπερού, δίπλα στην λίμνη να απολαύσουμε 
σαρακοστιανούς μεζέδες (έξοδα ατομικά) και να πετάξουμε τον χαρταετό μας. Επιστροφή στην Αθήνα με 
ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
16-18/3

4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Δίκλινο 224 297
3ο άτομο 164 207
3ο άτομο έως 10 ετών 130 156
4ο άτομο έως 10 ετών 170 216
Μονόκλινο 289 407

Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 3η μέρα της επίσκεψης στο Μέτσοβο.

ΜΕΤΕΩΡΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ - ΜΕΤΣΟΒΟ - Λ.ΠΛΑΣΤΗΡΑ
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1η μέρα: Αθήνα - Δίον - Λεπτοκαρυά
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:00 με ενδιάμεσες στάσεις με προορισμό την μυθική Πιερία. Αφού 
περάσουμε τα Τέμπη και τον Πλαταμώνα, θα βρεθούμε στον σπουδαιότερο αρχαιολογικό μνημείο 
του νομού, το Δίον. Επίσκεψη στο μουσείο του Δίον (έξοδα ατομικά) θαυμάζοντας τα μοναδικά 
ευρήματα του ιερού χώρου των Μακεδόνων. Στις συλλογές του περιλαμβάνει αντικείμενα και 
αγάλματα που ανακαλύφθηκαν κατά τις ανασκαφές στην περιοχή, όπως η περίφημη ύδραυλις: το 
αερόφωνο όργανο από τον 1ο π.Χ. αιώνα, το οποίο αποτελεί το αρχαιότερο που έχει ανακαλυφθεί 
ποτέ στο είδος του. Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας MEDITERRANEAN VILLAGE 5* στην 
Παραλία Κατερίνης. Εγκατάσταση, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. 

2η μέρα: Πιέρια Όρη - Ελατοχώρι - Ρητίνη - Άνω Μηλιά
Παναγιά Κονταριώτισσα - Κατερίνη
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση μας στον ορεινό όγκο του Νομού Πιερίας 
και σε υψόμετρο περίπου 1000 μέτρα θα βρεθούμε στο γραφικό Ελατοχώρι (καιρού επιτρέποντος). 
Η άγρια ομορφιά των Πιερίων και η θέα στο μυθικό βουνό του Ολύμπου εντυπωσιάζει σε όλη την 
διαδρομή μας. Το χωριό, που αποτελείται από τον παλαιότερο και τον νεότερο οικισμό, αποτελεί 
κορυφαίο χειμερινό θέρετρο, λόγω και της λειτουργίας του χιονοδρομικού κέντρου, περίπου 8 
χλμ δυτικά στις πλαγιές του βουνού. Η περιήγηση μας συνεχίζεται στον μεγαλύτερο σε έκταση 
και πληθυσμό οικισμό, την Ρητίνη. Στο κέντρο του χωριού θα δούμε το παλιό Δημοτικό Σχολείο 
Ρητίνης το οποίο έχει χαρακτηρισθεί ως “Ιστορικό Διατηρητέο Μνημείο” με απόφαση του Υπ. 
Πολιτισμού διότι αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα της αρχιτεκτονικής του 19ου αιώνα για την 
περιοχή των Πιερίων. Συνεχίζουμε για την Άνω Μηλιά που παρόλο ο πληθυσμός του χωριού 
δεν ξεπερνά τα δάχτυλα του ενός χεριού ο γραφικός οικισμός έχει γίνει αγαπημένος προορισμός 
για τους λάτρεις της πεζοπορίας και της χαλάρωσης. Από το χωριό πέρασε ο Κοσμάς ο Αιτωλός 
όπου σε ένα πεύκο έμπηξε έναν σιδερένιο σταυρό μιλώντας για την πίστη των προγόνων τους. 
Πραγματικό στολίδι αποτελεί η πετρόκτιστη εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, στο κέντρο του 
χωριού, στην αυλή της οποίας κήρυξε ο Άγιος Κοσμάς. Στην συνέχεια λίγο έξω από την Κατερίνη 
θα δούμε το παλαιότερο βυζαντινό μνημείο του νομού Πιερίας, το Ναό της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου (Παναγία) Κονταριώτισσας. Η τελευταία μας στάση θα είναι στην πρωτεύουσα του 
Νομού Πιερίας, την Κατερίνη, στο δημοτικό πάρκο της πόλης, σημείο αναφοράς, ένας από τους 
μεγαλύτερους αστικούς χώρους πρασίνου στην Ελλάδα, έκτασης περίπου 51.000 τ.μ., με 1.252 
δέντρα από 39 είδη. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Παλαιός Άγιος Παντελεήμονας - Όλυμπος (θέση πριόνια) - Λιτόχωρο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε την ημέρα μας για την γνωριμία με τα δύο πιο δημοφιλή 
χωριά του Νομού Πιερίας (καιρού επιτρέποντος). Πρώτη μας στάση θα είναι το χωριό Παλαιός 
Άγιος Παντελεήμονας. Έχει χαρακτηρισθεί από το 1978 ως παραδοσιακός οικισμός με τα 

Πιερία, στην ιερή σκιά του Μυθικού Ολύμπου και… 
γεύση από Μπουρανί στον Τύρναβο

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελή πούλμαν • Διαμονή στο MEDITERRANEAN 
VILLAGE 5* • Πρωινό μπουφέ και δείπνο (ημιδιατροφή) καθημερινά • Αρχηγός-συνοδός • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

χαρακτηριστικά της προστασίας της πολιτιστικής κληρονομιάς της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το χωριό 
κράτησε τον παραδοσιακό του χαρακτήρα και είναι σήμερα ένα κόσμημα και σημείο αναφοράς 
Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής στην Βόρεια Ελλάδα. Η φυσιολατρική εκδρομή μας συνεχίζεται 
στους πρόποδες του Ολύμπου, μέχρι το πρώτο καταφύγιο (Πριόνια) στα 1100 μέτρα υψόμετρο. 
Στην θέση Πριόνια επίσης, έχει τις πηγές του και ο ποταμός Ενιπέας. Χρόνος ελεύθερος να 
απολαύσουμε το μαγευτικό τοπίο στους πρόποδες του βουνού των Θεών. Αργότερα θα βρεθούμε 
στο γραφικό Λιτόχωρο με τον παλιό παραδοσιακό οικισμό της κωμόπολης, με τα στενά δρομάκια 
και τα σπίτια χαρακτηριστικής μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής. Ελεύθερος χρόνος στην κεντρική 
πλατεία Αγίου Νικολάου για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) οπού κάθε χρόνο τις απόκριες, 
πραγματοποιούνται οι καρναβαλικές εκδηλώσεις του δήμου. Επιστροφή το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο και χρόνος να χαλαρώστε στις ανέσεις του. Το βράδυ δείπνο μπουφέ και εορταστικό 
αποκριάτικο πάρτι με μουσική από Dj.

4η μέρα: Μπουρανί Τύρναβος - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε εκεί που χτυπάει η καρδιά των καρναβαλικών 
εκδηλώσεων της Θεσσαλίας , το Μπουρανί στον Τύρναβο. Το έθιμο με διονυσιακές καταβολές 
κλείνει τον κύκλο των καρναβαλικών εκδηλώσεων και έρχεται να αναταράξει το μονότονο 
ρυθμό της καθημερινότητας στην πόλη. Είναι ένα λαϊκό πανηγύρι, μια αναβίωση ενός αρχαίου 
διονυσιακού τελετουργικού, στην ουσία η γιορτή του φαλλού, που συμβολίζει την αναπαραγωγή 
και την ευτεκνία. Προετοιμαστείτε να βιώσετε μία μοναδική εκδήλωση με χορό, τραγούδι, 
αστεϊσμούς και φυσικά τα “πικάντικα” πειράγματα των ντόπιων μαζί με άφθονο τσίπουρο. 
Αργότερα παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 311
Δικλινο θεα θάλασσα 341
3ο άτομο 266
3ο & 4ο άτομο έως 12 ετών 221
Μονόκλινο 401

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η ημέρα: Αθήνα - Βόλος 
Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση στις 08:00 οδικώς από την Αθήνα με κατεύθυνση την πόλη 
του Ιάσονα και των Αργοναυτών, τον Βόλο. Άφιξη και επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο Αθανασάκειο 
Αρχαιολογικό Μουσείο, ένα από τα παλαιότερα της χώρας μας και κεντρικό της Θεσσαλίας, που 
στεγάζεται στο υπέροχο νεοκλασικό κτήριο του 1909. Εδώ θα δούμε, μεταξύ άλλων, και ευρήματα 
από το Σέσκλο και το Διμήνι, τους νεολιθικούς οικισμούς (7η-4η χιλιετία π.Χ.) που ήρθαν στο φως στις 
αρχές του περασμένου αιώνα και άλλαξαν όσα ξέραμε για την εποχή εκείνη. Στη συνέχεια θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για χαλαρό περίπατο στην πόλη και φυσικά να δοκιμάσουμε τους εκλεκτούς μεζέδες 
και το Βολιώτικο τσίπουρο με γλυκάνισο στα πασίγνωστα τσιπουράδικα της παραλίας του Βόλου (έξοδα 
ατομικά). Άφιξη και τακτοποίηση στα ξενοδοχείο μας Volos Palace 4* ή το Domotel Xenia Volos 
5* και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η ημέρα: Μηλιές (Τραινάκι του Πηλίου) 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και μεταφορά στα Άνω Λεχώνια, απ’ όπου θα επιβιβαστούμε στο θρυλικό 
τραινάκι του Πηλίου (εφόσον είναι σε λειτουργία - έξοδα ατομικά), τον Μουτζούρη του de Chirico, 
που θα μας μεταφέρει μέχρι τις Μηλιές. Η χαμηλή ταχύτητα σε συνδυασμό με την απίστευτα πλούσια 
φύση που διασχίζουμε αλλά και τα τεχνικά έργα που έκαναν εφικτή τη δημιουργία και λειτουργία 
αυτής της γραμμής, μάς χαρίζουν εικόνες σπάνιας αισθητικής που θα κρατήσουμε μέσα μας για πολύ 
καιρό. Η μικρή στάση στο φιλόξενο περιβάλλον της Άνω Γατζέας, η καλημέρα με τους κατοίκους και 
στη συνέχεια ο τερματισμός στον ατμοσφαιρικό σταθμό των Μηλεών, είναι εμπειρίες μοναδικές πλέον 
στην ζωή του σύγχρονου ανθρώπου. Μια 90λεπτη διαδρομή που δεν πρέπει να χάσετε για κανέναν 
λόγο! Στις Μηλιές, την πατρίδα του Πηλιορείτη διαφωτιστή Άνθιμου Γαζή με τη δημόσια βιβλιοθήκη 
με τα σπάνια χειρόγραφα, θα δούμε την ιστορική εκκλησία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών του 1741 με 
τις καταπληκτικές όσο και σπάνιες αγιογραφίες από Αγιορείτες μοναχούς. Ελεύθερος χρόνος για να 
απολαύσουμε το μοναδικό χωριό του Πηλίου και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και το 
βράδυ δείπνο σε μπουφέ. 
(Σε περίπτωση που δεν είναι σε λειτουργία το τρενάκι του Πηλίου η διαδρομή ως τις Μηλιές θα 
πραγματοποιηθεί με το πούλμαν)

3η ημέρα: Μακρινίτσα - Πορταριά - Βόλος
Πλούσιο μπουφέ-πρόγευμα και αναχώρηση για το «μπαλκόνι του Πηλίου» την ξακουστή Μακρινίτσα. 
Θα περπατήσουμε μέχρι την κεντρική πλατεία με τα υπεραιωνόβια πλατάνια, θα προσκυνήσουμε στην 
εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, θα ξεδιψάσουμε από τη μαρμάρινη βρύση «Αθάνατο νερό» με 
τους λιονταρόμορφους κρουνούς, θα περιπλανηθούμε στα λιθόστρωτα καλντερίμια, θα παρατηρήσουμε 
τα πηλιορείτικα σπίτια με τις χαρακτηριστικές στέγες από σχιστόπλακες, ενώ στο καφενείο Θεόφιλος 
της κεντρικής πλατείας, θα θαυμάσουμε την υπέροχη τοιχογραφία με τον ήρωα Κατσαντώνη και τους 
άντρες του, έργο του λαϊκού ζωγράφου Θεόφιλου Χατζημιχαήλ. Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας και 

Βόλος - Πήλιο - Τύρναβος

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο VOLOS 
PALACE 4* ή στο DOMOTEL XENIA VOLOS 5* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στα ξενοδοχεία 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς 
με πούλμαν έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο• Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους 
επισκέψεων • Η εκδρομή με το τραινάκι του Πηλίου.

την εκθαμβωτική θέα, θα κατευθυνθούμε στην παραδοσιακή Πορταριά, έναν αγαπημένο προορισμό 
χάρη στα σπουδαία αρχοντικά της, τις γραφικές πλατείες, την Παναγιά της Πορταρέας, και βέβαια την 
ανεμπόδιστη θέα στην πόλη του Βόλου. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο, αγορές βοτάνων και φυσικά για 
σαρακοστιανά εδέσματα συνοδευόμενα πάντα από εκλεκτό τσίπουρο (έξοδα ατομικά). Αφού χαρούμε 
τη βόλτα μας, επιστρέφουμε στην πόλη του Βόλου, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ και γλυκό 
(έξοδα ατομικά). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Τύρναβος (Μπουρανί) - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και μέσω μίας διαδρομής με χρώματα και αμπέλια φθάνουμε στον Τύρναβο. 
Η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο διαφορετικό και πιο πικάντικο καρναβάλι, το παραδοσιακό Μπουρανί 
Τυρνάβου! Το έθιμο με διονυσιακές καταβολές κλείνει τον κύκλο των καρναβαλικών εκδηλώσεων και 
έρχεται να αναταράξει το μονότονο ρυθμό της καθημερινότητας στην πόλη. Είναι ένα λαϊκό πανηγύρι, μια 
αναβίωση ενός αρχαίου διονυσιακού τελετουργικού, στην ουσία η γιορτή του φαλλού, που συμβολίζει 
την αναπαραγωγή και την ευτεκνία. Προετοιμαστείτε να βιώσετε μία μοναδική εκδήλωση με χορό, 
τραγούδι, αστεϊσμούς και φυσικά τα “πικάντικα” πειράγματα των ντόπιων μαζί με άφθονο τσίπουρο. 
Αργότερα παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημείωση: Η σειρά των εκδρομών - επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί κάποια 
από αυτές

Τιμή κατ’ άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

VOLOS PALACE DOMOTEL XENIA VOLOS

Δίκλινο θέα πόλη 311 Δίκλινο θέα πόλη 374

Δίκλινο θέα θάλασσα 326 Δίκλινο θέα θάλασσα 401

3ο άτομο 278 3ο άτομο 308

3ο άτομο έως 6,99 ετών 158 3ο άτομο έως 6,99 ετών 158

3ο άτομο 7 έως 12 ετών 203 3ο άτομο 7 έως 12 ετών 233

Μονόκλινο θέα πόλη 409 Μονόκλινο 489

Μονόκλινο θέα θάλασσα 439

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΘΡΥΛΙΚΟ ΤΡΑΙΝΑΚΙ ΤΟΥ ΠΗΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΥΡΝΑΒΙΤΙΚΟ ΜΠΟΥΡΑΝΙ!

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Χαλκίδα - Κύμη
Αναχώρηση στις 08:30 από Αθήνα για το δεύτερο μεγαλύτερο νησί της Ελλάδας, την Εύβοια. Στάση στην Χαλκίδα, την πρωτεύουσα 
και μεγαλύτερη πόλη του νησιού με το μοναδικό παγκόσμιο παλιρροϊκό φαινόμενο του Πορθμού του Ευρίπου. Βόλτα στο κάστρο 
του Καράμπαμπα με θέα στον Ευβοϊκό. Ολοκληρώθηκε το 1684 και εμπόδισε τον Φραγκίσκο Μοροζίνι να κατακτήσει τη Χαλκίδα 
στη διάρκεια του ενετοτουρκικού πολέμου. Σήμερα, οι τρεις προμαχώνες του δεν φρουρούν πια την πόλη. Οι επάλξεις του όμως, 
προσφέρουν το καλύτερο σημείο, για να απολαύσετε τη μαγευτική θέα προς τον κόλπο. Αμέσως μετά, θα βρεθούμε στην παραλία 
της Χαλκίδας για μία χαλαρή βόλτα και να απολαύσουμε τον καφέ μας ή τους θαλασσινούς μεζέδες στα ταβερνάκια της περιοχής. 
(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για την παραλία της Κύμης όπου εγκατάσταση στο εντυπωσιακό Kymi Palace Hotel 4* και το βράδυ 
δείπνο μπουφέ με ποτά.

2η μέρα: Ζυθοποιεία SEPTEM - Ι.Μ. Μάντζαρη - Άνω Ποταμιά (Λιοτρίβι Κασομούλη & Αρχ. Συλλογή) 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στην πολυβραβευμένη μικροζυθοποιεία “SEPTEM” για θα ξεναγηθούμε στις εγκαταστάσεις 
της αλλά και γευστικά, ώστε να εντρυφήσουμε στα μυστικά της. Ακολουθεί προσκύνημα στην Ι.Μ. Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
ή Μάντζαρη (11 αι.) και επίσκεψη στο παλιό λιοτρίβι του Κασομούλη, που έχει αναπαλαιωθεί και διαμορφωθεί ως μουσειακός 
επισκέψιμος χώρος όπου και θα γνωρίσουμε την παραδοσιακή διαδικασία παραγωγής του λαδιού (εάν και εφόσον είναι ανοιχτό 
- έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια, επίσκεψη στην αρχαιολογική συλλογή της Άνω Ποταμιάς, που περιλαμβάνει τα ευρήματα από τον 
γειτονικό λόφο Καστρί όπου η ακρόπολη της Αρχαίας Κύμης. Θα περιηγηθούμε στα εκπληκτικά σοκάκια του παραδοσιακού οικισμού 
της Άνω Ποταμιάς, από τα παλαιότερα χωριά της περιοχής, η οποία είναι αμφιθεατρικά χτισμένη, με θέα στο πέλαγος και διατηρεί 
στοιχεία παραδοσιακής νησιώτικης αρχιτεκτονικής! Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ με ποτά.

3η μέρα: Λαογραφικό Μουσείο Παπανικολάου - Ι.Μ. Μεταμόρφωσης Σωτήρος- Καρναβάλι Κύμης
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Γεώργιος Παπανικολάου (Test Pap - έξοδα ατομικά) που 
στεγάζεται σε υπέροχο νεοκλασικό κτίριο. Θεωρείται ένα από τα καλύτερα στο είδος του στη χώρα, με συλλογή που αριθμεί περί 
τα 1600 αντικείμενα. Στη συνέχεια προσκύνημα στην Ιερά Μονή Μεταμόρφωσης του Σωτήρος (16 αι) κτισμένη στην αγκαλιά 
ενός κατάφυτου λόφου λίγο έξω από την Κύμη. Χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και ακολουθεί η γιορτή του Καρνάβαλου στην 
κεντρική πλατεία σε ένα κάλεσμα γεμάτο κομφετί, σερπαντίνες, μασκαράδες, ξέφρενο χορό, ατέλειωτο τραγούδι και  πολλές πολλές 
εκπλήξεις! Επιστροφή και το βράδυ δείπνο μπουφέ με ποτά.

4η μέρα: Αυλωνάρι (Βυζαντινή εκκλησία & Γυναικείος Συνεταιρισμός) - Βλάχικος Γάμος στη Θήβα - Αθήνα
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και επίσκεψη στο Αυλωνάρι για να δούμε την Βυζαντινή τρισυπόστατη εκκλησία (11 αι) και για εκλεκτά 
ψώνια από τον Γυναικείο Συνεταιρισμό. Το μεσημεράκι θα μεταβούμε στη Θήβα ώστε να παρακολουθήσουμε το αποκριάτικο 
δρώμενο, τον ξακουστό βλάχικο γάμο. Με νταούλια, με πίπιζες καθώς και με σκωπτικούς διαλόγους με παλιά βλάχικη προφορά 
μεταξύ των ‘συμπεθέρων’ του γαμπρού και της νύφης, μεταφέρεται στις μέρες μας η αρχαιότατη Διονυσιακή λατρεία με θεατρικό 
τρόπο, με τον κυκλικό χορό του «πεθαμένου». Ο πυρήνας της αποκριάτικης τελετής είναι η νύφη και ο γαμπρός. Μας παρουσιάζεται 
η συνεχής διεργασία της γονιμότητας, που είναι και ο ακρογωνιαίος λίθος της ζωής. Με τους εκκωφαντικούς ήχους της πίπιζας να μας 
συντροφεύει, παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

Σημείωση: Το πρόγραμμα της εκδρομής ενδέχεται να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί τίποτα από τα αναγραφόμενα.

Καρναβάλι Κύμης
& Βλάχικος Γάμος στη Θήβα

Περιλαμβάνονται: •Εκδρομές, μεταφορές με πολυτελές, κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο KYMI PALACE HOTEL 4* • Μπουφέ πρωινό 
και μπουφέ δείπνο καθημερινά με ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων 
(ημιδιατροφή με ποτά) • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους 
εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός /Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει 
να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
16-18/3

4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Δίκλινο 234 278
3ο άτομο 222 270
3ο άτομο έως 12 ετών 128 150
4ο άτομο έως 12 ετών 192 240
Μονόκλινο 299 357

Στο πρόγραμμα της 3ήμερης εκδρομής
δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.

Απόκριες στην Ελλάδα

ΝΕΑ ΣΤΥΡΑ - ΚΥΜΗ - SEPTEM - Ι.Μ. ΜΑΝΤΖΑΡΗ - ΑΝΩ ΠΟΤΑΜΙΑ - ΑΥΛΩΝΑΡΙ - ΘΗΒΑ
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1η μέρα: Τριπόταμα - Δάσος Φολόης - Ολυμπία 
Αναχώρηση 08.00 από Αθήνα για τον Νομό Ηλείας. Διασχίζοντας πρώτα τα βουνά της Αρκαδίας 
φθάνουνε στα Τριπόταμα. Εκεί συναντούνται τρεις ποταμοί ο Ερύμανθος, ο Αροάνιος και ο Σειραίος 
δημιουργώντας ένα μοναδικό φυσικό τοπίο. Βόλτα και περίπατο στα ορεινά Τριπόταμα, μέσα σε 
πλατάνια και τρεχούμενα νερά. Μέσω της Λαμπείας (Δίβρη), ένα από τα πιο όμορφα χωριά της Ηλείας, 
η πανέμορφη διαδρομή μας οδηγεί στο παραμυθένιο δάσος της Φολόης για να περπατήσουμε ανάμεσα 
στις βελανιδιές των Κενταύρων. Σύμφωνα με τη μυθολογία το δάσος της Φολόης πήρε το όνομά του 
από τον Κένταυρο Φόλο που κατοικούσε εκεί. Είναι το μοναδικό δρυοδάσος στα Βαλκάνια, ένα από 
τα μεγαλύτερα στην Ευρώπη με έκταση 42.000 στρέμματα και ενταγμένο στο δίκτυο Νatura 2000. 
Σύμφωνα με τους ντόπιους, στο δάσος υπάρχουν 5 εκατομμύρια δέντρα, η συντριπτική πλειοψηφία 
τους είναι «καπέλη», όπως λένε τη βελανιδιά. Δεν έχει νόημα να αρχίσετε να μετράτε, δεχτείτε αυτό 
τον αριθμό και απολαύστε τη μεγαλοπρέπειά τους. Χρόνος για γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής και 
αναχώρηση για την Ολυμπία. Εγκατάσταση στο AMALIA HOTEL 4*. Το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Αρχαιολογικός χώρος Ολυμπίας - Κατάκολο (Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής 
Τεχνολογίας) - Πύργος 
Πρόγευμα μπουφέ και το πρωινό μας είναι αφιερωμένο στον κάλλιστο τόπο της Ολυμπίας, εκεί που 
γεννήθηκαν τα πανανθρώπινα ιδανικά της ειρήνης και της ευγενούς άμιλλας. Η περιοχή της Αρχαίας 
Ολυμπίας, κοιτίδας των Ολυμπιακών Αγώνων, αποτελεί παγκόσμιο χώρο για τον αθλητισμό και τον 
πολιτισμό. Ξενάγηση (έξοδα ατομικά) στον κόσμο “του ωραίου, του μεγάλου, του αληθινού”, για να 
γνωρίσουμε τον αρχαιολογικό χώρο, να περπατήσουμε στο χώμα που γεννήθηκαν οι σπουδαιότεροι 
αγώνες της αρχαίας Ελλάδας, προς τιμήν του Δία, ένας θεσμός με πανελλήνια ακτινοβολία και 
λάμψη από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα. Σύμφωνα με τον ιστότοπο της Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της UNESCO, δεν υφίσταται αρχαιολογικός χώρος σ’ ολόκληρο τον κόσμο με τόσο 
στενή αναφορά προς τη σημερινή πραγματικότητα όσο σ’ αυτόν της Ολυμπίας. Το αρχαίο στάδιο της 
Ολυμπίας, ο μνημειακών διαστάσεων ναός του Δία, ο μεγαλύτερος της Πελοποννήσου, το μουσείο 
με τα ανεκτίμητης αξίας εκθέματα, όπως τον Ερμή του Πραξιτέλους, τη Νίκη του Παιωνίου κ.α. είναι 
μερικά μόνο από τα αξιοθέατα που θα θαυμάσουμε. Αργότερα θα κατευθυνθούμε για το γραφικό 
παραθαλάσσιο Κατάκολο και αν είναι εφικτό θα επισκεφθούμε το Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής 
Τεχνολογίας & Μουσικών Οργάνων του Κώστα Κοτσανά (έξοδα ατομικά). Εδώ φιλοξενείται 
η πληρέστερη ανά τον κόσμο έκθεση με αξιόπιστα & λειτουργικά ομοιώματα μηχανισμών και 
επινοήσεων του αρχαιοελληνικού τεχνολογικού θαύματος. Ελεύθερος χρόνος να απολαύσουμε 
θαλασσινούς μεζέδες(έξοδα ατομικά) και την βόλτα μας στα μαγαζιά. Το απόγευμα θα μας βρει να 
απολαμβάνουμε τον καφέ μας σε μία από τις ομορφότερες πλατείες του Νομού Ηλείας, στον Πύργο. 
Εδώ βρίσκεται το Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο, η Μητρόπολη του Αγίου Νικολάου, και το ωραιότερο 
«μπαλκόνι» της πόλης, το Επαρχείο, με θέα σε όλη την πεδιάδα του Πύργου. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

Πατρινό Καρναβάλι για πάντα!!!
Ορεινή Αρκαδία & Δρυόδασος Φολόης

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο AMALIA 
HOTEL 4* στην Αρχαία Ολυμπία • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / 
Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

3η μέρα: Πατρινό Καρναβάλι για πάντα!!!
Η μέρα μας είναι αφιερωμένη στην πόλη της Πάτρας, την αρχόντισσα της Αχαΐας με πρώτο σταθμό το 
Κάστρο της πόλης (εφόσον είναι εφικτό). Ένα παλιό φρούριο και πλέον σημαντικό καλοδιατηρημένο 
μνημείο της και ένα από τα τοπόσημα της. Χτίστηκε πάνω στα ερείπια της αρχαίας Ακρόπολης κατά το 
2ο μισό του 6ου αι. μ. Χ από το αυτοκράτορα Ιουστινιανό και συγκεκριμένα μετά από τον καταστροφικό 
σεισμό του 551, με υλικά προχριστιανικών οικοδομημάτων και σκοπό είχε την άμυνα της περιοχής 
αλλά και των κατοίκων. Κατηφορίζουμε για να παρακολουθήσουμε από κοντά την μεγαλύτερη 
καρναβαλική παρέλαση που γίνεται στην Ελλάδα. Το Πατρινό Καρναβάλι είναι μια κυψέλη χαράς, 
νέων ιδεών, αυθόρμητης έκφρασης και δημιουργικής διεξόδου για όσους γευτούν λίγο από το μέλι 
του. Ελεύθερος χρόνος και αφεθείτε στην μαγεία της πόλης απολαμβάνοντας τις καρναβαλικές 
εκδηλώσεις. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

4η μέρα: Ιερά Μονή Σκαφιδιάς - Κουρούτα - Κυλλήνη - Αθήνα 
Χρόνια Πολλά Ελλάδα!!! Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε την ημέρα μας με προσκύνημα στην 
παλαιότερη μονή του Νομού Ηλείας, την Ιερά Μονή Σκαφιδιάς. Το μοναστήρι της Παναγίας της 
Σκαφιδιώτισσας, από την οποία πήρε το όνομα, χτίστηκε το 10ο αιώνα και βρίσκεται δίπλα από τα 
καταγάλανα νερά του Ιονίου, στις εκβολές του ποταμού Ιάρδανου. Συνεχίζουμε για την Μύκονο της 
Πελοποννήσου, την κοσμοπολίτικη Κουρούτα για να απολαύσουμε τον καφέ ατενίζοντας από την 
μοναδική παραλία της το νησί της Ζακύνθου. Στη συνέχεια, η διαδρομή μας οδηγεί στα λουτρά της 
Κυλλήνης, γνωστά από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Εδώ κρύβεται μέσα στο δάσος ένα μικρό πέτρινο Ρωμαικό 
θέατρο. Κατευθυνόμαστε για το λιμάνι της Κυλλήνης, θαυμάζοντας από μακριά το επιβλητικό 
κάστρο Χλεμούτσι όπου έκτισαν οι Φράγκοι το 1224. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και σαρακοστιανά 
εδέσματα (έξοδα ατομικά). Επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημείωση: Δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ - 16-18/3 4 ΜΕΡΕΣ - 15-18/3
Δίκλινο 220 292
3ο άτομο 160 202
3ο άτομο έως 12 ετών 130 157
4ο άτομο 2 έως 12 ετών 170 217
Μονόκλινο 289 394

ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΘΕΟΥΣ! ΣΤΑ ΑΓΝΩΣΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Παλαμήδι - Μπούρτζι - Ναύπλιο
Αναχώρηση από Αθήνα στις 8:30 και επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο του Ναυπλίου. Θα αρχίσουμε 
από το Παλαμήδι για τις πανοραμικές μας φωτογραφίες και μετά θα περιπλανηθούμε σε αυτό το 
μοναδικό σύμπλεγμα από φράγκικα, ενετικά και τούρκικα κτίρια του κέντρου. Θα θαυμάσουμε το 
αναστηλωμένο κτίριο της πρώτης Βουλής των Ελλήνων (Βουλευτικό), το Αρχαιολογικό Μουσείο, 
απέναντι το Θέατρο Τριανόν, τις εκκλησίες του Αγ. Σπυρίδωνα και του Αγ. Γεωργίου, το Δημαρχείο 
και άλλες ομορφιές της πόλης που μας περιμένουν. Όσοι επιθυμούν, μπορούν να επισκεφτούν με 
καραβάκι το φρούριο Μπούρτζι Ναυπλίου από την παραλία (έξοδα ατομικά - καιρού επιτρέποντος). 
Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό (έξοδα ατομικά). Άφιξη και εγκατάσταση στο κεντρικό 
Amalia Nafplio 4*, ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος να απολαύσουμε τις ανέσεις του ξενοδοχείου. 
Το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

2η μέρα: Ελάτη - Βυτίνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και υπέροχη διαδρομή στην καρδιά του καταπράσινου Μαινάλου, στην 
πανέμορφη Ελάτη. Ο παραδοσιακός αυτός οικισμός, χτισμένος στα 1200 μέτρα υψόμετρο προσφέρει 
εικόνες μαγείας και χαλάρωσης. Αφού απολαύσουμε το πανέμορφο τοπίο, συνεχίζουμε για την 
ελατοσκέπαστη Βυτίνα. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό (έξοδα ατομικά) στην υπέροχη 
πλατεία, που δεσπόζει το πιο γνωστό, μάλλον, αξιοθέατο του χωριού. Ο Ιερός Ναός του Αγίου 
Τρύφωνα, χτισμένος το 1846 με γκρίζο μάρμαρο, είναι το αληθινό σήμα-κατατεθέν της Βυτίνας και 
το σημείο όπου δίνουν ραντεβού ντόπιοι και επισκέπτες. Μην παραλείψετε να κάνετε μία ρομαντική 
βόλτα στον Δρόμο της Αγάπης. Θα μπορούσε να πει κανείς ότι ο πανέμορφος Δρόμος της Αγάπης στη 
Βυτίνα υπήρξε για την Ορεινή Αρκαδία ότι ήταν το Ζάππειο για την Αθήνα του 19ου αιώνα. Εκεί, κάτω 
από τους ανθισμένους σφένδαμους οι νέες κοπέλες και οι νέοι άνδρες του χωριού συναντιόντουσαν 
στις απογευματινές τους βόλτες προκειμένου να γνωριστούν καλύτερα. Το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Κυκλώπεια τείχη Τίρυνθας - Μονή Λουκούς
Ναύπλιο (Αναπλιώτικο Καρναβάλι)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τα Κυκλώπεια τείχη της Τίρυνθας, για να θαυμάσουμε 
το μέγεθος και το μεγαλείο τους και να αντικρύσουμε αυτά που έβλεπε και ο Ηρακλής! Επόμενη μας 
επίσκεψη η ιστορική Μονή Λουκούς, του 12ου αιώνα, το σπουδαιότερο μοναστήρι της Κυνουρίας και 
ένα από τα πιο σημαντικά της Αρκαδίας. Ο περίφημος σοφιστής ο Ηρώδης ο Αττικός ανήγειρε δίπλα στο 
χώρο της μονής την περίφημη έπαυλη του η οποία αποκαλύφθηκε τα τελευταία χρόνια. Το απόγευμα 
θα μεταφερθούμε για ακόμα μία φορά στην πρωτεύουσα των ρομαντικών για να παρακολουθήσουμε 
τις καρναβαλικές εκδηλώσεις του Αναπλιώτικου Καρναβαλιού. Στο Ναύπλιο, οι απόκριες έχουν 
ταυτιστεί με το “Βενετσιάνικο Ναύπλιο” (ενθύμιο της ενετικής παρουσίας) ένα δρώμενο, που προκαλεί 
τη φαντασία μας και μας μεταφέρει στην εποχή της Γαλανοτάτης Δημοκρατίας της Βενετίας, σε μία 

Αναπλιώτικο Καρναβάλι

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο Amalia 
Nafplio 4* • Πρόγευμα και δείπνο από πλούσια μπουφέ καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

εποχή σημαντική για τον τόπο μας, αφού σημάδεψε το Ναύπλιο πολιτιστικά και ιστορικά. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Επίδαυρος - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα, χρόνος ξεκούρασης στις ανέσεις και τους κήπους του Amalia και 
αναχωρούμε για την Επίδαυρο ώστε να γιορτάσουμε τα κούλουμα και να πετάξουμε τον χαρταετό μας 
δίπλα στην παραλία. Αφού γευτούμε τους εκλεκτούς μεζέδες στα ταβερνάκια της περιοχής (έξοδα 
ατομικά) επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
16-18/3

4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Δίκλινο 232 312
3o άτομο 168 216
3o άτομο έως 10 ετών 126 153
4o άτομο έως 10 ετών 166 213
Μονόκλινο 317 437

Στο πρόγραμμα της 3ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.

ΝΑΥΠΛΙΟ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΒΥΤΙΝΑ - ΕΛΑΤΗ

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Αρχαία Μεσσήνη - Πόλη Καλαμάτας
Αναχώρηση στις 8:00 από την Αθήνα μέσω σήραγγας Αρτεμισίου, Μεγαλόπολης για την όμορφη 
Μεσσηνία και το ιδιαίτερα εντυπωσιακό αρχαιολογικό πάρκο της αρχαίας Μεσσήνης (έξοδα ατομικά). 
Καθώς θα περπατάμε, θα νιώσουμε τη λάμψη της πολιτείας που είχε μια όψη μυθική, στολισμένη 
όπως ήταν με τα αριστουργηματικά γλυπτά του Δαμοφώντα. Αργότερα θα βρεθούμε στην πόλη 
της Καλαμάτας οπού έχει φορέσει τα αποκριάτικα της. Επίσκεψη στην καρδιά του ιστορικού της 
κέντρου, εκεί όπου παλιά βρισκόταν η Δημοτική Αγορά της πόλης. Στη συνέχεια προσκύνημα στη 
Μητρόπολη της Υπαπαντής και στο ιστορικό εκκλησάκι των Αγίων Αποστόλων, όπου νοιώθει κανείς 
την παρουσία των Κολοκοτρώνη, Νικηταρά και άλλων οπλαρχηγών να γονατίζουν μπροστά από 
την ωραία πύλη, ξεκινώντας την Επανάσταση. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και 
περίπατο στην πόλη της Καλαμάτας, στον εμπορικό πεζόδρομο δρόμο της Αριστομένους και στην 
κεντρική πλατεία της με τα στυλάτα καφέ και εστιατόρια. Εγκατάσταση στο Elite City Resort 4*, 
ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Μουσείο Καρέλια - Πεταλίδι - Μεθώνη - Πύλος
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε την ήμερα με την επίσκεψη μας στο μουσείο κόσμημα της 
πόλης, που τελεί υπό την αιγίδα της οικογένειας Καρέλια και είναι ιδιωτική συλλογή παραδοσιακών 
στολών του Λυκείου Ελληνίδων (έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για εικόνες μοναδικές που μας 
συντροφεύουν στον γύρο μας στην Μεσσηνιακή γη και συγκεκριμένα στην δυτική πλευρά της. Μέσω 
της παραλιακής διαδρομής περνάμε από το Πεταλίδι και βλέπουμε από απόσταση την καστρόπολη 
της Κορώνης και την διάσημη για την καταπληκτική της θάλασσα Φοινικούντα, φθάνουμε στην 
Μεθώνη. Εκεί βρίσκεται ένα από τα πιο όμορφα παραθαλάσσια κάστρα της Ελλάδας. Χαλαρός 
περίπατος και φωτογραφίες περιμετρικά από το κάστρο και συνεχίζουμε για την Πύλο, την 
οικοδέσποινα του κόλπου Ναυαρίνου όπως αναφέρεται. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο της 
Πύλου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Εκδρομή στον Ταΰγετο - Καρναβάλι Καλαμάτας
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για μια πανοραμική διαδρομή γεμάτη φύση και μνήμες. 
Ξεκινάμε την ανάβαση μας για το μυθικό βουνό του Ταϋγέτου (καιρού επιτρέποντος) με όλο το 
μεγαλείο της φύσης να ξεδιπλώνεται μπρος τα μάτια μας. Ο Πενταδάχτυλος των Βυζαντινών και 
ο Ταλετός των αρχαίων Ελλήνων, αγγίζοντας τα 2.407 μ. υψόμετρο είναι το δωδέκατο ψηλότερο 
βουνό της Ελλάδας. Ο χαρακτηρισμός Τρούλος του Μοριά του έχει δοθεί επειδή αποτελεί και το 
ψηλότερο βουνό στην Πελοπόννησο. Παράλληλα η οροσειρά του, φτάνει τα 115 χιλιόμετρα μήκος. 
Λόγω του τεράστιου όγκου του εκτείνεται σε τρεις νομούς, Αρκαδία, Λακωνία και Μεσσηνία. Σε όλη 
μας την διαδρομή θα έχουμε δίπλα μας τον ποταμό Νέδοντα και περνώντας από τα πανέμορφα 
ορεινά χωριά της Μεσσηνίας φθάνουμε λίγο πιο πριν από τα σύνορα με τον Νομό Σπάρτης στο 
Τουριστικό Ταϋγέτου. Χρόνος να απολαύσουμε το ρόφημα μας και το μοναδικό τοπίο. Επιστρέφουμε 

Μεσσηνιακή Ραψωδία
Διπλό Καρναβάλι Καλαμάτας και Καρναβάλι Μεσσήνης

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ELITE 
CITY RESORT 4* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός/Συνοδός • 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

στην πόλη της Καλαμάτας για να απολαύσουμε τις καρναβαλικές εκδηλώσεις όπου και φέτος ο 
δήμος έχει διοργανώσει με πολύ κέφι, χορό και τραγούδι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το 
βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Καρναβάλι Μεσσήνης - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και θα επισκεφτούμε το Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων με τα τραίνα 
αντίκες στην πόλη της Καλαμάτας. Το πάρκο είναι ένα υπαίθριο μουσείο και παρουσιάζει ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον μιας και είναι το μοναδικό στο είδος του στην Ελλάδα. Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας 
στο πάρκο θα μεταβούμε στη Μεσσήνη για το ιστορικό Καρναβάλι με περισσότερα από 160 χρόνια 
ιστορίας. Παραδοσιακές και σύγχρονες εκδηλώσεις, καρναβαλιστές με άρματα, κέφι και χορός μας 
συντροφεύουν, πριν επιστρέψουμε με τις καλύτερες εντυπώσεις στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημείωση: Στο πρόγραμμα της 3ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
16-18/3

4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Δικλινο Bungalow 271 369
3ο άτομο 226 301
Μονόκλινο 338 467

ΑΡΧΑΙΑ ΜΕΣΣΗΝΗ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΠΥΛΟΣ - ΜΕΘΩΝΗ

Απόκριες στην Ελλάδα
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Απόκριες στην Κεφαλονιά
1η μέρα: Αθήνα - Πόρος - Κεφαλονιά - Αργοστόλι
Αναχώρηση νωρίς το πρωί από την Αθήνα και με ενδιάμεση στάση, θα επιβιβαστούμε στο πλοίο με προορισμό την Κεφαλονιά. 
Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα του νησιού, το πανέμορφο Αργοστόλι και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας Ionia Plaza 
Hotel 3*. Το απόγευμα, ελεύθερος χρόνος για βόλτα ώστε να γνωρίσουμε την πόλη και φαγητό (έξοδα ατομικά). Μπορείτε 
να επισκεφθείτε το γραφικό Λιθόστρωτο, τα εμπορικά καταστήματα την πλατεία της Καμπάνας, τη μοναδική και σπάνια 
πέτρινη γέφυρα Δεβοσέτου (Ντε Μποσέ), η οποία είναι χτισμένη το 1813 πάνω από τον κόλπο του Αργοστολίου και αποτελεί 
τη μεγαλύτερη λίθινη γέφυρα πάνω από τη θάλασσα στον κόσμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

2η μέρα: Γύρος του νησιού 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση το πρωί για το γύρο του νησιού. Πρώτος σταθμός μας, προσκύνημα στον Άγιο 
Γεράσιμο, προστάτη του νησιού. Το όμορφο μοναστήρι με τα μεγάλα πλατάνια που φύτεψε ο Άγιος εντυπωσιάζουν. Στη συνέχεια 
θα επισκεφθούμε το απαράμιλλης ομορφιάς λιμνοσπήλαιο της Μελισσάνης, άλλοτε ιερό σπήλαιο του Πανός και της νύμφης 
Μέλισσας-Μελισσάνης. Η όμορφη βαρκάδα και οι αποχρώσεις στα τοιχώματα και στα νερά του σπηλαίου μαγεύουν την ψυχή 
και το μυαλό. Το γραφικό παραλιακό χωριό της Αγ. Ευφημίας είναι ο επόμενος σταθμός μας για προαιρετικό γεύμα (έξοδα 
ατομικά) και ξεκούραση. Τα παλιά σπίτια και το καλό παραδοσιακό φαγητό, αφήνουν τις καλύτερες εντυπώσεις. Ακολουθεί 
μια γοητευτική διαδρομή προς το βόρειο τμήμα του νησιού για να καταλήξουμε στον παραδοσιακό και κοσμοπολίτικο οικισμό 
του Φισκάρδου. Κατά την επιστροφή στο δρόμο μας θα συναντήσουμε γραφικά χωριά που το παρελθόν τους επηρέασε 
σημαντικά την τοπική ιστορία. Ένα από αυτά είναι η ιστορική χερσόνησος της Άσσου με το ενετικό κάστρο, αντιπροσωπευτικό 
δείγμα της οχυρωματικής αρχιτεκτονικής. Διαδρομή γεμάτη αντιθέσεις ιδανική για αναμνηστικές φωτογραφίες από ψηλά, με 
κορύφωση τη μοναδική και την ξακουστή παραλία του Μύρτου με τα γαλαζοπράσινα νερά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
και το βράδυ ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό (έξοδα ατομικά) στο πανέμορφο Αργοστόλι.

3η μέρα: Ληξούρι - Αποκριάτικο γλέντι 
Κυριακή της Αποκριάς, μέρα χαράς και γλεντιού. Μετά το πλούσιο πρόγευμα στο ξενοδοχείο, θα επισκεφτούμε το όμορφο 
Ληξούρι αλλά και το ιστορικό μοναστήρι των Κηπουρέων που από το 1759 συνεχίζει αγέρωχο να στέκεται πάνω σε ένα 
βράχο 90 μέτρα από την θάλασσα, τέλεια εναρμονισμένο με το άγριο και μαγευτικό τοπίο. Στη συνέχεια επιστροφή στην πόλη 
του Ληξουρίου για προαιρετικό φαγητό (έξοδα ατομικά) και παρακολούθηση των εορταστικών εκδηλώσεων του ξακουστού 
σατιρικού Καρναβαλιού της πόλης με αποκορύφωμα την παρέλαση των αρμάτων και πλούσιο εορταστικό πρόγραμμα.

4η μέρα: Νότιο τμήμα του νησιού - Πόρος - Αθήνα 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση από το ξενοδοχείο για μια όμορφη διαδρομή στην περιοχή της Λάσσης. Θα επισκεφθούμε το 
μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο Καταβόθρες και θα περάσουμε από τις πανέμορφες παραλίες του Πλατύ και Μακρύ Γιαλού. 
Ολοκληρώνοντας την περιήγησή μας στο νότιο τμήμα του νησιού, συνεχίζουμε για την περιοχή της Λειβαθούς. Διασχίζουμε τα 
γραφικά χωριά Κουρκουμελάτα και Καλιγάτα και κατευθυνόμαστε προς την όμορφη παραθαλάσσια Σκάλα με την υπέροχη 
παραλία για ωραία Κούλουμα! Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι του Πόρου, όπου θα πάρουμε το δρόμο 
της επιστροφής για την Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο Ionia Plaza Hotel 3* 
• Mπουφέ πρόγευμα στο ξενοδοχείο καθημερινά • Ακτοπλοϊκά 
εισιτήρια από/προς Κεφαλονιά • Ξεναγήσεις - περιηγήσεις σύμφωνα 
με το πρόγραμμα • Κεφαλλονίτης Αρχηγός / Ξεναγός • Υπηρεσίες 
τοπικού αντιπροσώπου • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική 
Κρίση ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση • Είσοδοι μουσείων, 
σπηλαίων, πάρκων & αρχαιολογικών χώρων • Επιπλέον γεύματα, 
ποτά φιλοδωρήματα • Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και ότι 
αναφέρεται ως προαιρετικό.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν, 4 μέρες

ΠΑΣΧΑ
15-18/3

Δίκλινο 310

3ο άτομο 250

Μονόκλινο 385

Απόκριες στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Μεσολόγγι - Λευκάδα
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07.30 για την πανέμορφη Λευκάδα. Μέσω της γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου 
και με ενδιάμεσες στάσεις φθάνουμε στο ιστορικό Μεσολόγγι. Επίσκεψη στην Δημοτική Πινακοθήκη 
που στεγάζεται στο παλιό δημαρχείο και φιλοξενεί μοναδικά έργα τέχνης που αφορούν στην πολιορκία 
και στην έξοδο του Μεσολογγίου. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και βόλτα στην κεντρική πλατεία της 
πόλης. Συνεχίζουμε μέσω μίας καταπληκτικής διαδρομής για την Λευκάδα. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
πολυτελέστατο ξενοδοχείο Ionian Blue 5* Lux στη Νικιάνα. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Γύρος νησιού - Η άγνωστη ορεινή Λευκάδα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Εκδρομική εξόρμηση στο πανέμορφο νησί, για να γνωρίσουμε τα μυστικά 
του, μέσα από έναν πανοραμικό γύρο. Ξεκινώντας από την ανατολική πλευρά του νησιού και περνώντας 
από το Νυδρί, θα φθάσουμε στην Βασιλική και στο γραφικό λιμανάκι της. Η περιοχή είναι δημοφιλής 
για τους λάτρεις της ιστιοσανίδας (wind surfing), καθώς η παραλία Πόντι θεωρείται ιδανική για το 
άθλημα λόγω των ανέμων που φυσούν κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού. Συνεχίζουμε κατά μήκος των 
φημισμένων απόκρημνων ακτών του Ιονίου, με τα τιρκουάζ κρυστάλλινα νερά, θαυμάζοντας από μακριά 
τις διάσημες παραλίες του νησιού. Επόμενη μας στάση το άγνωστο ορεινό χωριό της Λευκάδας με τις πιο 
γνωστές και γευστικές φακές του νησιού, την Εγκλουβή. Ένα χωριό άγριας ομορφιάς σκαρφαλωμένο στα 
750 μέτρα υψόμετρο, από τα αρχαιότερα και το ορεινότερο του νησιού. Παραδοσιακό και πετρόκτιστο, 
εγκλωβισμένο, εξού και το όνομά του και περιτριγυρισμένο από ορεινούς όγκους, με τις κορυφές των 
Σταυρωτών, του Μέγα Όρους, του Αη Λιά και της Ελάτης, να προεξέχουν. Χρόνος να απολαύσουμε τον 
καφέ μας στην πανέμορφη πλατεία και φυσικά να δοκιμάσουμε τις μοναδικές φακές, μαγειρεμένες 
μοναδικά με μυστικές συνταγές του τόπου.(έξοδα ατομικά). Θα καταλήξουμε στην γραφική πόλη της 
Λευκάδας για βόλτα στον πεζόδρομο απολαμβάνοντας το ρόφημα και το γλυκό μας στα πολυσύχναστα 
ζαχαροπλαστεία και καφέ της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και το βράδυ δείπνο 
μπουφέ. 

3η μέρα: Νυδρί - Μίνι Κρουαζιέρα στα Πριγκιπονήσια Λευκάδας
Καταρράκτες Δημοσάρι - Καρναβάλι Λευκάδας 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο Νυδρί της Λευκάδας απ’ όπου θα 
ξεκινήσει η κρουαζιέρα μας (προαιρετική εκδρομή - έξοδα ατομικά - Όσοι ταξιδιώτες δεν επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στην κρουαζιέρα, ημέρα ελεύθερη). Μπροστά στο Νυδρί, μέσα στον κόλπο, αναδύονται 
τα όμορφα «Πριγκιπονήσια» που το ένα δίπλα στο άλλο και μαζί με τη χερσόνησο της Αγίας Κυριακής 
δεξιά, δημιουργούν ένα υπέροχο νησιώτικο σύμπλεγμα, κάτι σαν φιόρδ. Πιο κοντινά στο Νυδρί, από τα 
δυτικά προς τα ανατολικά, είναι τα νησάκια Σπάρτη, Χελώνι, Μαδουρή, Σκορπίδι και Σκορπιός όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία να τα δούμε μέσα από το σκάφος. Επόμενη μας στάση θα είναι στους περίφημους 
κρυφούς καταρράκτες του Δημοσάρι, λίγα χιλιόμετρα έξω από το Νυδρί. Το φαράγγι Δημοσάρι, η 
περιοχή στην οποία βρίσκονται οι καταρράκτες, συγκεντρώνει τα νερά του στο ρέμα Δημοσάρι, που 
διασχίζει ακολούθως τον κάμπο του Νυδριού και καταλήγει στη θάλασσα. Πέτρες σμιλεμένες από 

Λευκάδα
Στην αιώνια ομορφιά του Ιονίου και Λευκαδίτικο Καρναβάλι

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο 
IONIAN BLUE 5* Lux στη Νικιάνα Λευκάδας • Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ένα κύριο φαγητό καθημερινά 
(ημιδιατροφή)• Αρχηγός /Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν 
ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

το νερό και μια φυσική πέτρινη πύλη είναι το θέαμα που θα αντικρίσετε ανάμεσα στο καταπράσινο 
τοπίο. Τελευταίο μας προορισμός η πόλη της Λευκάδας για να παρακολουθήσουμε τις καρναβαλικές 
εκδηλώσεις “Φαρομανητά”, όπως ονομάζεται το Λευκαδίτικο καρναβάλι. Αργά το απόγευμα επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο. 

4η μέρα: Λευκάδα - Ναύπακτος - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την γραφική Ναύπακτο με το μεσαιωνικό της κάστρο και 
το πολυσύχναστο λιμανάκι της. Αφού απολαύσουμε τους σαρακοστιανούς μας μεζέδες στα ταβερνάκια 
της περιοχής, παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημείωση: Στο πρόγραμμα της 3ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 3η μέρα.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
16-18/3

4 ΜΕΡΕΣ
15-18/3

Δίκλινο Superior 238 316
3ο άτομο 198 256
Μονόκλινο 299 409

Απόκριες στην Ελλάδα
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Ταξιδεύουμε
στην Ελλάδα

Απόκριες κοντά στην Ελλάδα
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Απόκριες
κοντά στην

Ελλάδα

Απόκριες κοντά στην Ελλάδα

Παρακάτω 
θα βρείτε οργανωμένες εκδρομές

για το εορταστικό 3ήμερο της Καθαράς Δευτέρας
τις πιο όμορφες μικρές αποδράσεις

στις βαλκανικές χώρες, 
δίπλα στην Ελλάδα
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1η μέρα: Αθήνα - Αλεξανδρούπολη
Αναχώρηση από Αθήνα ώρα 06:00 με ενδιάμεσες στάσεις για την όμορφη πόλη της Θράκης, την Αλεξανδρούπολη. Εγκατάσταση στο 
Ramada Plaza Thraki Palace 5* και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Σουφλί - Αδριανούπολη
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα γεμάτη από υπέροχες εικόνες. Επίσκεψη στο Σουφλί σε εργοστάσιο μεταξωτών και 
ακολουθούμε παραποτάμια διαδρομή στον Έβρο μέχρι τις Καστανιές. Διέλευση των συνόρων (απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα 
νέου τύπου) και εγκατάσταση στο υπερπολυτελές Margi Hotel 5* Lux (νεόκτιστο 2013 και κεντρικό στην Αδριανούπολη. Δείπνο 
στο ξενοδοχείο και για όσους επιθυμούν, βραδινός περίπατος γνωριμίας με το ιστορικό κέντρο (πεζή).

3η μέρα: Αδριανούπολη - Κάραγατς
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Ως πρώτη τους πρωτεύουσα στη δυτική του πλευρά του Βοσπόρου (1361 - 1453), οι Οθωμανοί φρόντισαν 
να τη στολίσουν αντάξια! Το Τέμενος Σελιμιγιέ είναι ένα κομψοτέχνημα της ισλαμικής αρχιτεκτονικής και το αρτιότερο δημιούργημα 
του αρχιτέκτονα Σινάν. Αξίζει να αναφερθεί ότι το κτίσμα οικοδομήθηκε αποκλειστικά από τα λάφυρα της εκστρατείας των Οθωμανών 
στην Κύπρο, όπως νωρίτερα το Σουλειμανίγιε (τζαμί του Σουλεϊμάν) είχε χτιστεί με τη αντίστοιχη λεία από τις εκστρατείες τους στο 
Βελιγράδι, τη Ρόδο και τη Μάλτα. Από ορισμένα σημεία φαίνεται ο ποταμός Έβρος και η γέφυρα Σαρατσάνε (1451 μ.Χ.). Ακόμα θα 
δούμε το Ρουστέμ Πασά Καραβάν Σεράι (16ου αι) - σήμερα ξενοδοχείο, το Τέμενος Εσκί (15ου αι), το Μπεζεστένι, το Δημαρχείο, 
το Τέμενος Ουτς Σερεφελί (15ου αι), το συγκρότημα Κουλιγιέ Μπεγιαζήτ ΙΙ (1481 - 1512 μ.Χ.) και το Μουσείο Υγείας. Έπειτα, θα 
επισκεφθούμε στο Κάραγατς τον Σιδηροδρομικό Σταθμό της Γαλλικής Εταιρείας Σιδηροδρόμων, όπου στάθμευε κάποτε το Οριάν 
Εξπρές. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και φαγητό (έξοδα ατομικά) στην Αδριανούπολη ή ευκαιρία να απολαύσετε τις ανέσεις του 
ξενοδοχείου και να ξεκουραστείτε. Το βράδυ δείπνο σε παραδοσιακή τοπική ταβέρνα με ζωντανή μουσική.

4η μέρα: Δαρδανέλια (Καλλίπολη/Gelibolu) - Κομοτηνή
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και μέσω Κεσσάνης θα φθάσουμε στην “όμορφη πόλη” (Gelibolu / Καλλίπολη), πατρίδα της Σοφίας Βέμπο 
και αιώνιο προμαχώνα της Κωνσταντινούπολης με πλούσια πολεμική και όχι μόνο ιστορία. Ο συνδυασμός των υπέροχων παλιών 
αρχοντικών και των υπολειμμάτων των βυζαντινών κάστρων “πάνω” στο νερό, φανταστικός! Χρόνος για βόλτα και για γευστικές 
δοκιμές των τοπικών σπεσιαλιτέ (μύδια σε σουβλάκι, κοκορέτσι κ.α.). Μέσω Κήπων επιστρέφουμε στην Ελλάδα και φθάνουμε στην 
Κομοτηνή. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας Anatolia Hotel 3*, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

5η μέρα: Καβάλα - Αθήνα 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την πανέμορφη πόλη της Καβάλας. Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας, θα συνεχίσουμε 
για την επιστροφή μας στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημειώσεις: Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να αλλάξει, χωρίς να παραληφθεί τίποτα, για την καλύτερη εξυπηρέτηση του γκρουπ.
Για την είσοδο Ελλήνων υπηκόων στην Τουρκία, είναι απαραίτητη είτε ταυτότητα νέου τύπου (μηχανογραφημένα με 
λατινικά στοιχεία), είτε έγκυρο διαβατήριο με ελάχιστη ισχύ 6 μηνών από την ημερομηνία εισόδου.

Αδριανούπολη η ...μεγαλοπρεπής!
Mε επίσκεψη και στα Δαρδανέλια!!!

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Δύο (1+1) διανυκτερεύσεις εντός Ελλάδος (RAMADA PLAZA 
THRAKI 5* & ANATOLIA HOTEL 3*) και δυο στο πολυτελές MARGI 
HOTEL 5* Lux στην Αδριανούπολη (Edirne) • Μπουφέ πρόγευμα και 
δείπνο μπουφέ καθημερινά (ημιδιατροφή), συμπεριλαμβανομένου δείπνου 
σε κέντρο με ζωντανή μουσική στην Αδριανούπολη) • Δωρεάν χρήση των 
υπερσύγχρονων εγκαταστάσεων του Spa του Margi Hotel • Η είσοδος 
στο Μουσείο Υγείας • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα 
πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Τα εισιτήρια εισόδων 
σε χώρους επισκέψεων.

Τιμή κατ’άτομο, 15-19/3, με πούλμαν, 5 μέρες

Δίκλινο 466

3ο άτομο 342

Μονόκλινο 556

Στο εντυπωσιακό Margi Hotel & Spa 5* κεντρικό για να απολαύσετε τον μύθο και τα αρώματα της ανατολής στο νυχτερινό Edirne!

Απόκριες κοντά στην Ελλάδα
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Στο υπέροχο Premier Mountain Resort 5* στους πρόποδες του όρους Πίριν!

1η μέρα: Αθήνα - Μπάνσκο
Αναχώρηση στις 06:30 από την Αθήνα για το συνοριακό σταθμό του Προμαχώνα. Μετά από το σύντομο συνοριακό 
έλεγχο (απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή νέου τύπου ταυτότητα) συνεχίζουμε για το Μπάνσκο. Το Μπάνσκο κατά 
τη χειμερινή περίοδο θεωρείται ένα από τα καλύτερα χιονοδρομικά θέρετρα των Βαλκανίων, ενώ τους υπόλοιπους 
μήνες ένας από τους καλύτερους φυσιολατρικούς προορισμούς. Βρίσκεται στους πρόποδες του όρους Πίριν, το οποίο 
περιλαμβάνεται στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας φυσικής κληρονομιάς της UNESCO. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
Premier Mountain Resort 5* στους πρόποδες του όρους Πίριν - λίγο έξω από το Μπάνσκο - και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Ρίλα
Μπουφέ πρωινό και αναχώρηση για το Βουνό Ρίλα όπου θα επισκεφτούμε το ιστορικό, ομώνυμο μοναστήρι (Άγιος 
Ιωάννης της Ρίλα) και το μουσείο του με τα ιστορικά και θρησκευτικά κειμήλια. Το μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη της 
Ρίλα, γνωστό απλά ως μοναστήρι της Ρίλα, είναι η μεγαλύτερη και πιο φημισμένη ορθόδοξη μονή στη Βουλγαρία. Το 
1976 ανακηρύχθηκε εθνικό ιστορικό μνημείο της χώρας και το 1983 χαρακτηρίστηκε από την UNESCO ως Μνημείο 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για να απολαύστε τις ανέσεις του και το βράδυ 
δείπνο.

3η μέρα: Σόφια
Μπουφέ πρόγευμα και πρωινή αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, την Σόφια. Θα περιηγηθούμε στους 
δρόμους της και θα επισκεφτούμε με τοπικό ξεναγό, σημαντικά μνημεία της πόλης όπως τον καθεδρικό ναό του 
Alexander Nevski, τη βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, το ναό του Αγίου Νικολάου, το Κοινοβούλιο κ.α.. Αν 
το επιτρέψει ο χρόνος και οι καιρικές συνθήκες, θα επισκεφτούμε και το πάρκο-βουνό Βίτοσα (έξοδα ατομικά) για 
να απολαύσουμε το καταπράσινο ορεινό τοπίο και τη θέα της Σόφιας πανοραμικά. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Σαντάνσκι - Αθήνα
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αθήνα, με στάση στο Σαντάνσκι για μια σύντομη γνωριμία με την όμορφη λουτρόπολη, 
η οποία είναι κτισμένη ανάμεσα σε δύο ποταμούς και είναι γνωστή για τα ιαματικά της νερά και την φθηνή αγορά της. 
Επιστροφή στην Αθήνα αργά το βράδυ με ενδιάμεσες στάσεις.

Μπάνσκο - Ρίλα - Σόφια
Πολυτέλεια & Spa στις Βαλκανικές Άλπεις

Απόκριες κοντά στην Ελλάδα

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές - εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο PREMIER MOUNTAIN 
RESORT 5* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: Εισιτήρια τελεφερίκ & εισόδων σε 
χώρους επισκέψεων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ότι δεν 
αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα • Φόρος διαμονής 0,67 € ανά 
δωμάτιο ανά διαν/ση.

Τιμή κατ’άτομο, 15-18/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 434

3ο άτομο 344

Μονόκλινο 569
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Ταξιδεύουμε
στην Ελλάδα

25η Μαρτίου στην Ελλάδα
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25η Μαρτίου

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

Παρακάτω 
θα βρείτε οργανωμένες εκδρομές

για το εορταστικό 3ήμερο της 25ης Μαρτίου 
για να προγραμματίσετε τις πιο όμορφες 

μικρές αποδράσεις.
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25η Μαρτίου στην Ελλάδα

1η μέρα: Αθήνα - Στον «Παρθενώνα της Μακεδονίας», στο Νέο Μουσείο Αιγών
Δράμα, πόλη των υδάτων 
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07.00 για το βασίλειο τον Μακεδόνων, την Βεργίνα και το νέο μουσείο 
των Αιγών. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε από τους πρώτους στο αναστηλωμένο 
και αποκατεστημένο ανάκτορο του Φιλίππου Β’, το οποίο ο μελετητής της αρχαίας αρχιτεκτονικής 
Βόλφραμ Χόεφνερ αποκάλεσε «Παρθενώνα της Μακεδονίας» και που μόλις άνοιξε για το κοινό. Το 
ανάκτορο, εντυπωσιακό τόσο σε μεγαλοπρέπεια, όσο και σε έκταση, χτίστηκε στα μέσα του 4ου αι. π.Χ., 
από τον Φίλιππο Β’ και ήταν το «βασίλειον καθίδρυμα» των Αιγών, το μεγαλύτερο οικοδόμημα της 
κλασικής Ελλάδας. Στο μέγα περιστύλιο του ανακτόρου, το φθινόπωρο του 336 π.Χ., ανακηρύχθηκε 
βασιλιάς των Μακεδόνων ο Αλέξανδρος και ξεκίνησε η μεγάλη πορεία που μετασχημάτισε τον τότε 
κόσμο σε Οικουμένη. Αφού γνωρίσουμε στοιχεία και αντλήσουμε πληροφορίες από τη ζωή στην 
αρχαία μακεδονική βασιλική αυλή θα αναχωρήσουμε για τη Δράμα, την πόλη της ιστορίας, του 
πολιτισμού και της απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος 
χρόνος για γνωριμία με την πόλη.

2η ημέρα: Σαντιρβάν Τζαμί - «Αυτοκρατορική Κίνα», Μουσείο Μπενάκη - Θεσσαλονίκη 
Μετά από ένα πλούσιο πρωινό στο Ξενοδοχείο, με τοπικά προϊόντα, ξεκινάμε να ανακαλύψουμε την 
άγνωστη πόλη της Δράμας. Με τον πρώτο μας περίπατο θα δούμε να αναβλύζουν δεκάδες πηγές 
με κρυστάλλινα νερά στους δημοτικούς της κήπους με τα αιωνόβια σκιερά πλατάνια, αλλά και 
μνήμες από κάθε γωνιά της. Η ρωμαϊκή, η βυζαντινή, η οθωμανική αλλά και η νεότερη εποχή της 
ακμής του καπνεμπορίου έχουν αφήσει τα διαπιστευτήριά τους στον αστικό ιστό. Τζαμιά που έχουν 
μετατραπεί σε εκκλησίες ή διατηρούν την αρχική τους μορφή, μουσουλμανικά τεμένη και λουτρά, 
καπναποθήκες έργα σπουδαίων αρχιτεκτόνων, τα νεοκλασικά αρχοντικά πλούσιων καπνεμπόρων 
και επιβλητικά δημόσια κτίρια, συνθέτουν την αρχιτεκτονική ταυτότητα της πόλης. Θα περπατήσουμε 
σε πλακόστρωτους πεζόδρομους, θα φωτογραφηθούμε στο καμάρι της πόλης το πάρκο της Αγίας 
Βαρβάρας, όπου ξεχωρίζει ο παλιός μουσουλμανικός «Μύλος των Ζώνκε», θα απολαύσουμε τον 
καφέ μας στο εμβληματικό καφενείο «Ελευθερία» που παραμένει στη θέση του από το 1906 και 

Από τις «Αιγές» του Αλέξανδρου στην
«Αυτοκρατορική Κίνα» στο τζαμί της Δράμας - Πόζαρ

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελές πούλμαν • Δύο διανυκτερεύσεις, μία (1) 
στο KOUROS Δράμα 4* και μία (1) στο DOMOTEL OLYMPIA στη Θεσσαλονίκη 3* • Πλουσιοπάροχο πρωινό 
καθημερινά • Ταξιδιωτική ασφάλιση • Φ.Π.Α. • Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας.
Δεν περιλαμβάνονται: • Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο 
κλπ. • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση),  
θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν, με πρωϊνό

3 ΜΕΡΕΣ
23-25/3

Δίκλινο 237
3ο άτομο 208
Μονόκλινο 284

Μια εκδρομή με τη φροντίδα Manessis και με τρεις επισκέψεις σε ιστορικά 
μονοπάτια της Μακεδονίας. Ξεκινάμε από τη Δράμα μια πόλη πλούσια σε 
πολιτισμό και ιστορία με εξαιρετικές φυσικές ομορφιές. Το εμβληματικό Σαντιρβάν 
Τζαμί αποτυπώνει τον διαχρονικό πλούτο της πόλης, ενώ η σπάνια έκθεση 
«Αυτοκρατορική Κίνα» υπογραμμίζει τη σύγχρονη πολιτιστική δραστηριότητά 
της. Συνεχίζουμε στην κοσμοπολίτικη και ξελογιάστρα Θεσσαλονίκη με τις 
απίθανες επιλογές γαστρονομίας και διασκέδασης και καταλήγουμε στον 
Αρχαιολογικό Χώρο των Αιγών, στον «Παρθενώνα της Μακεδονίας», στον χώρο 
που ο Μέγας Αλέξανδρος ορκίστηκε βασιλιάς. Ένα ταξίδι που μας αποζημιώνει με 
εμπειρίες, γνώσεις και διασκέδαση.

θα δοκιμάσουμε την τοπική γαστρονομία στην οποία κυριαρχούν οι πατάτες Νευροκοπίου, τα 
καραμανλίδικα αλλαντικά και λιχουδιές με ανατολίτικο χρώμα από την Καππαδοκία. Θα επισκεφτούμε 
το εμβληματικό Σαντιρβάν Τζαμί, σημείο αναφοράς για την πόλη και βασικό κομμάτι του πολιτιστικού 
πλούτου της περιοχής. Πρόκειται για ένα από τα ιστορικά κτίρια της οθωμανικής εποχής των αρχών του 
19ου αιώνα με έναν εκπληκτικό ζωγραφικό διάκοσμο που μαγνητίζει τα βλέμματα των επισκεπτών. 
Το κτίριο, μετά από χρόνια εγκατάλειψης, αγοράστηκε και αποκαταστάθηκε στην αρχική του μορφή 
με ιδιαίτερη ευαισθησία από την εταιρία Raycap του Δραμινού επιχειρηματία Κώστα Αποστολίδη. Για 
την καλύτερη μάλιστα οπτική πρόσβαση στο κτίριο, χρειάστηκε να κατεδαφιστούν δύο παρακείμενες 
πολυκατοικίες. Σήμερα, το Σαντιρβάν Τζαμί λειτουργεί ως πολιτιστικό κέντρο, φιλοξενώντας 
κορυφαίες καλλιτεχνικές εκθέσεις με τη συνεργασία της Raycap και του Μουσείου Μπενάκη. Εδώ θα 
ξεναγηθούμε σε μια σπάνια και καινοτόμα έκθεση με τίτλο «Αυτοκρατορική Κίνα», η οποία έχει σκοπό 
να συστήσει στο κοινό της Δράμας και της Βόρειας Ελλάδας τον Κινεζικό πολιτισμό και την τέχνη της 
Κίνας όπως έχουν διαμορφωθεί μέσα στους αιώνες…Την έκθεση επιμελήθηκε ο ίδιος ο διευθυντής 
του Μουσείου Μπενάκη κ. Γιώργης Μαγγίνης. Μια πρωτοβουλία που επιβεβαιώνει τη φήμη και τη 
σπουδαιότητα της πόλης της Δράμας σε θέματα πολιτιστικών δραστηριοτήτων. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για την κοσμοπολίτικη Θεσσαλονίκη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: Δράμα - Θεσσαλονίκη - «Ανθισμένες κερασιές» Βέροια - Αθήνα
Πρωινό στο ξενοδοχείο και χαλαρή βόλτα στην πόλη και στα εμβληματικά της σημεία, όπως η 
παραλία και ο Λευκός Πύργος και η Πλατεία Αριστοτέλους όσο και τις κρυμμένες γωνιές της, τις 
ιστορικές της εκκλησίες και τα παραδοσιακά της δρομάκια. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τη Βέροια 
και θα θαυμάσουμε, τις ροδακινιές, το πιο διαδεδομένο δέντρο της περιοχής, οι οποίες θα βρίσκονται 
στην εποχή της ανθοφορίας τους, χαρίζοντάς μας ένα εντυπωσιακό θέαμα. Γεύμα και στη συνέχεια 
θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής γεμάτοι εντυπώσεις και εμπειρίες από την πλούσια ιστορία της 
Μακεδονίας. Άφιξη στην Αθήνα.
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1η μέρα: Αθήνα - Ξάνθη
Αναχώρηση από Αθήνα στις 06:30 για την πόλη της Ξάνθης με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη αργά το 
απόγευμα στο ξενοδοχείο Z PALACE 5* Lux, τακτοποίηση και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Ξάνθη - Βιστωνίδα - Πόρτο Λάγος - Κομοτηνή
Πρόγευμα μπουφέ και ημέρα αφιερωμένη στην παλαιά πόλη της Ξάνθης. Γραφικά λιθόστρωτα σοκάκια, 
αναπαλαιωμένα αρχοντικά, νεοκλασικά κτίρια και παραδοσιακά οικοδομήματα που έχτισαν τεχνίτες 
της δυτικής Μακεδονίας και της Ηπείρου, συνδυάζουν την τοπική με την οθωμανική αρχιτεκτονική. 
Κοντά στο ξενοδοχείο μας θα δούμε τις καπναποθήκες της πόλης και μετά την κεντρική πλατεία 
όπου δεσπόζει το παλαιό ρολόι, σύμβολο της πόλης (του 1859). Στo πεζό μέρος της περιήγησης μας 
μεταξύ άλλων θα δούμε το Δημαρχείο, την Δημοτική Πινακοθήκη, το περίφημο Λαογραφικό Μουσείο 
(εσωτερική επίσκεψη/έξοδα ατομικά) που στεγάζεται στα αρχοντικά των καπνεμπόρων Αθανασίου και 
Παντελή Kουγιουμτζόγλου, την πλατεία Μητρόπολης με τον μητροπολιτικό ναό του Αγίου Ιωάννου 
του Προδρόμου (του 1839), το Μητροπολιτικό Μέγαρο του 1897 κ.α. Θα προχωρήσουμε μέχρι την 
περιοχή του ποταμού Κόσυνθου, που οι ντόπιοι ονομάζουν “Παραλία” και συγκεντρώνει πολλά 
καφέ, εστιατόρια και μπαρ. Αργότερα, μέσω μιας μαγευτικής διαδρομής, θα φθάσουμε στη λίμνη της 
Βιστωνίδας για επίσκεψη στο γραφικό Πόρτο Λάγος με το εκκλησάκι του Αγ.Νικολάου. Συνεχίζουμε 
για την πόλη της Κομοτηνής, την πρωτεύουσα του νομού Ροδόπης. Βόλτα στα γραφικά σοκάκια 
του κέντρου και στάση για τον απαραίτητο ελληνικό καφέ με συνοδεία παραδοσιακό χειροποίητο 
Σουτζούκ Λουκούμ Κομοτηνής. Μετά την σύντομη επίσκεψη μας, επιστροφή στο ξενοδοχείο και το 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Θρακικά Τέμπη Νέστου - Φράγμα Θησαυρού - Δράμα
Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε για τη μαγευτική διαδρομή που “κυλά” δίπλα στο Νέστο μέσα στα 
Θρακικά Τέμπη! Διερχόμεθα το Παρανέστι και από εκεί συνεχίζουμε για το φράγμα του Θησαυρού, το 
μεγαλύτερο λιθόρριπτο (χωμάτινο) φράγμα των Βαλκανίων και ένα από τα μεγαλύτερα γεωφράγματα 
της Ευρώπης. Το τοπίο και τα φιόρδ που σχηματίζονται θα μας μείνουν πραγματικά αλησμόνητα. 
(καιρού επιτρέποντος). Συνεχίζουμε για την πόλη της Δράμας. Επίσκεψη στο όμορφο πάρκο της πόλης 
με τη λίμνη των Πηγών της Αγίας Βαρβάρας και τα πανέμορφα, επιβλητικά, αρχοντικά κτίρια από τις 
αρχές του 19ου αιώνα, όπως το κτίριο που στέγαζε το γυμνάσιο αρένων. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα 
και γεύμα (έξοδα ατομικά) με εξαιρετικά ντόπια κρεατικά - και όχι μόνο - και αργότερα επιστροφή στις 
ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

4η μέρα: Μονή Καλαμιώτισσας - Πομακοχώρια - Ξάνθη 
Πλούσιο πρόγευμα από μπουφέ και αναχώρηση για επίσκεψη-προσκύνημα στην Ιερά Μονή της 
Παναγιάς Αρχαγγελιώτισσας, επιβλητικά χτισμένη σε ονειρικό τοπίο με μοναδική θέα πάνω από 
τον ποταμό Κόσυνθο. Σαν κτίσμα το Μοναστήρι όπως το βλέπουμε σήμερα, χτίστηκε το 1841. Αυτό, 

25η Μαρτίου στα Θρακικά Τέμπη
Ξάνθη η πόλη με τα Χίλια Χρώματα

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελέστατο 
Ζ PALACE 5* Lux στην Ξάνθη • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά • Δωρεάν 
χρήση της σάουνας και του γυμναστηρίου • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

προϋπήρχε στην ίδια θέση πολλές εκατοντάδες χρόνια νωρίτερα και καταστράφηκε από δυο φοβερούς 
σεισμούς που έπληξαν την περιοχή το 1829. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας μέσα σε ένα καταπράσινο 
τοπίο με δάση οξιάς για φθάσουμε στα Πομακοχώρια. Αφού προσπεράσουμε την Σμίνθη, θα βρεθούμε 
στον Εχίνο, το μεγαλύτερο χωριό της Ορεινής Ροδόπης. Το χωριό έχει μια πολύ παλιά ιστορία και έναν 
γραφικό χαρακτήρα, που αντικατοπτρίζεται με πλήρη ακρίβεια στην παραδοσιακή αρχιτεκτονική των 
σπιτιών τους καθώς και στον ιδιαίτερο πολιτισμό των Πομάκων. Ο χρόνος λες και σταμάτησε εδώ , 
μιας και για πολλά χρόνια, μέχρι και τα μέσα της δεκαετίας του ’90 για την πρόσβαση στον Εχίνο και 
τους γύρω οικισμούς χρειαζόταν ειδική άδεια από τις αστυνομικές ή τις στρατιωτικές αρχές, λόγω του 
μέτρου των «επιτηρούμενων ζωνών» που ίσχυε σε ολόκληρη την ελληνική παραμεθόριο. Μετά από 
αυτή την μοναδική πολιτισμική εμπειρία επιστρέφουμε στο μοναδικό σκηνικό της παλιάς πόλης της 
Ξάνθης όπου ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά). Μην παραλείψετε να 
δοκιμάσετε τα περίφημα σιροπιαστά γλυκά της. Το βράδυ δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο.

5η μέρα: Τέμπη Νέστου (θέση Γαλάνη) - Καβάλα - Αθήνα
Χρόνια Πολλά Ελλάδα! Ημέρα εθνικής εορτής σήμερα, μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε την κάθοδο 
μας με πρώτη στάση, λίγα χιλιόμετρα μακριά από την Ξάνθη, στα Τέμπη του Νέστου(θέση Γαλάνη). Θα 
θαυμάσουμε το μαγευτικό τοπίο και συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη της Καβάλας. Με ιστορία 
χαραγμένη στην πέτρα και τη θάλασσα, «μήλον της έριδος» κατακτητών και πλημμυρισμένη με τις 
ευωδιές του εμπορίου από Δύση και Ανατολή, δεσπόζει με την αυθεντική της ομορφιά στη Βόρεια 
Ελλάδα. Η πλούσια ιστορία της αποτυπώνεται στα μοναδικά μνημεία της όπως το υδραγωγείο, το 
κάστρο, τα αρχοντικά της αλλά και το εντυπωσιακό λιμάνι της. Χρόνος για βόλτα και καφέ στα σοκάκια 
της και επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

5 ΜΕΡΕΣ
21-25/3

Δίκλινο 319 399
3ο άτομο 199 241
Μονόκλινο 454 578

* Επιβάρυνση για Deluxe Coco Mat ανακαινισμένο δωμάτιο: € 15 τη βραδιά

Στο πρόγραμμα της 4ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 3η μέρα.

25η Μαρτίου στην Ελλάδα
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25η Μαρτίου στην Ελλάδα

1η μέρα: Αθήνα - Λιτόχωρο - Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση στις 07.30 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για να βρεθούμε στους πρόποδες του 
Ολύμπου, στο γραφικό Λιτόχωρο. Ελεύθερος χρόνος στην κεντρική πλατεία Αγίου Νικολάου για 
καφέ, γεύμα (έξοδα ατομικά) και βόλτα κάτω από την σκιά του βουνού των θεών. Άφιξη αργά 
το απόγευμα στην ξελογιάστρα Θεσσαλονίκη και εγκατάσταση στo  πολυτελές The Met 5*. 
Ξεκουραστείτε και απολαύστε τις ανέσεις τους! Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Αρχαιολογικό Μουσείο Πέλλας - Λουτρά Πόζαρ - Έδεσσα
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και η μέρα μας είναι αφιερωμένη στον Νομό Πέλλας, την αρχαία 
πρωτεύουσα του Μακεδονικού Βασιλείου. Επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο Πέλλας, (έξοδα 
ατομικά) πραγματικό κόσμημα με σπάνια εκθέματα, όπως η μαρμάρινη κεφαλή του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου και συλλογές από την καθημερινή ζωή των Μακεδόνων. Η συνέχεια θα μας βρει στα 
πιο διάσημα ιαματικά νερά της Βόρειας Ελλάδας, στα Λουτρά Πόζαρ (Λουτρακίου) στην επαρχία 
Αλμωπίας, λίγα χιλιόμετρα από την Αριδαία. Χαλαρώστε και αφεθείτε στις ευεργετικές ιδιότητες 
των θερμών πηγών σε μία από τις εξωτερικές πισίνες που είναι σε λειτουργία (έξοδα ατομικά). 
Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να δοκιμάσετε μία από τις κλειστές πισίνες που λειτουργούν 
(απαιτείται ραντεβού νωρίτερα). Μην παραλείψετε να αγοράσετε παραδοσιακά προιόντα από τα 
μαγαζιά που υπάρχουν στα λουτρά. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση, ψώνια και γεύμα (έξοδα 
ατομικά) απολαμβάνοντας την ξεχωριστή φύση που υπάρχει στην περιοχή. Η τελευταία μας 
στάση θα είναι στους περίφημους καταρράκτες της Έδεσσας. «Το σκαλοπάτι όπου πατά ο Θεός 
για να ανέβει στον ουρανό» ανέφερε ο συγγραφέας Μενέλαος Λουντέμης για την πόλη των 
νερών. Βόλτα στο καταπράσινο πάρκο με τους παλιούς μύλους και χρόνος για να απολαύσετε 
και να φωτογραφήσετε τον μεγάλο καταρράκτη “Κάρανο”, ύψους 70 μέτρων. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Πόλη Θεσσαλονίκης
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα είναι αφιερωμένη στη Νύμφη του Θερμαϊκού, Θεσσαλονίκη 
και στα πιο σημαντικά σημεία της. Ξεκινάμε την περιήγηση μας με το σύμβολο της πόλης που δεν 
είναι άλλο από τον Λευκό Πύργο. Λίγα μέτρα παρακάτω το άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου 
και οι ομπρέλες του Ζογγολόπουλου, το εικαστικό έργο που τείνει να γίνει το νέο σημείο 
αναφοράς της Θεσσαλονίκης. Συνεχίζουμε με προσκύνημα στον μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου 
Δημητρίου θαυμάζοντας στην διαδρομή μας την Ροτόντα, την Καμάρα και τα μοναδικά βυζαντινά 
και οθωμανικά μνημεία που βρίσκονται στην Εγνατία Οδό. Ανεβαίνουμε στην Άνω Πόλη, οπού 
εκεί ο χρόνος φαίνεται να έχει σταματήσει και αυτό το μαρτυρούν η βυζαντινή οχύρωση και τα 
παραδοσιακά σπίτια. Αφού θαυμάσουμε την θέα από ψηλά επιστρέφουμε στο κέντρο της πόλης. 
Ελεύθερος χρόνος στην πλατεία Αριστοτέλους, στην νέα Αγορά Μοδιάνο, στην Τσιμισκή με τα 
εμπορικά μαγαζιά αλλά και στα διάσημα και πάντα κεφάτα Λαδάδικα. Οι Θεσσαλονικείς ξέρουν 
να γλεντάνε όλες τις στιγμές του χρόνου για αυτό αφεθείτε στην μαγεία της πόλης που ξέρει να 
ζει την κάθε στιγμή. Επιστροφή στα ξενοδοχεία μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

Στην ξελογιάστρα Θεσσαλονίκη...
στα μονοπάτια των Μακεδόνων και στα Λουτρά Πόζαρ

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο κεντρικό 
πολυτελές THE MET 5* • Μπουφέ πρωινό και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) •Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

4η μέρα: Παρέλαση Θεσσαλονίκης - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η Θεσσαλονίκη φοράει τα γιορτινά της για να τιμήσει την Εθνική 
Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης. Αφού παρακολουθήσουμε την μεγαλειώδη παρέλαση, σε 
σημείο όπου θα βρεθούμε πεζοί λόγω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο 
να σεργιανίσουμε την παραλία με τα πολυσύχναστα μαγαζιά της απολαμβάνοντας τον καφέ και 
το γεύμα μας (έξοδα ατομικά). Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε και τα ψωνίσετε τα φημισμένα 
τρίγωνα Πανοράματος, το λαχταριστό γεμιστό τσουρέκι και φυσικά την γλυκιά μπουγάτσα. 
Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο 398
3ο άτομο 335
3o άτομο έως 12 ετών 287
Μονόκλινο 563
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1η μέρα: Αθήνα - Βέροια - Παλαιός Άγιος Αθανάσιος 
Αναχώρηση από Αθήνα στις 06:30 και μέσω της πανέμορφης Βέροιας θα φτάσουμε στον τελικό προορισμό μας, 
τον Παλαιό Αγ. Αθανάσιο, στους πρόποδες του Βόρα (Καϊμακτσαλάν), που η κορυφή του φτάνει τα 2.524 μέτρα 
υψόμετρο. Τα βόρεια σύνορα μας, περιλαμβάνουν το Βόρα. Άφιξη στο DOMOTEL NEVE MOUNTAIN RESORT 
4* Sup, μέσα στο πράσινο κοντά στο χωριό. Τακτοποίηση στα πολυτελή του δωμάτια. Το βράδυ μπουφέ δείπνο 
και διανυκτέρευση. 
2η μέρα: Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ 
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και επίσκεψη στους περίφημους καταρράκτες της Έδεσσας. «Το σκαλοπάτι όπου 
πατά ο Θεός για να ανέβει στον ουρανό» ανέφερε ο συγγραφέας Μενέλαος Λουντέμης για την Έδεσσα, την 
«πόλη των νερών». Βόλτα στο καταπράσινο πάρκο με τους παλιούς μύλους που έχουν διαμορφωθεί σε μικρούς 
εκθεσιακούς χώρους και μουσεία, αλλά και στην παραδοσιακή συνοικία της Έδεσσας, το Βαρόσι με τα όμορφα 
κτίρια και εκκλησίες που μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν της περιοχής. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε 
το ρόφημα σας δίπλα στους καταρράκτες (έξοδα ατομικά) αλλά και να φωτογραφίσετε τον μεγάλο καταρράκτη 
‘Κάρανο’ ύψους 70 μέτρων. Η συνέχεια θα μας βρει στα πιο διάσημα ιαματικά νερά της Βόρειας Ελλάδας, 
στα Λουτρά Πόζαρ ( Λουτρακίου) στην επαρχία Αλμωπίας, λίγα χιλιόμετρα από την Αριδαία. Χαλαρώστε και 
απολαύστε τις ευεργετικές ιδιότητες των θερμών πηγών σε μία από τις εξωτερικές πισίνες που είναι σε λειτουργία 
(έξοδα ατομικά). Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να δοκιμάσετε μία από τις κλειστές πισίνες που λειτουργούν 
(απαιτείται ραντεβού νωρίτερα). Μην παραλείψετε να αγοράσετε παραδοσιακά προιόντα από τα μαγαζιά που 
υπάρχουν στα λουτρά. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση, ψώνια και γεύμα (έξοδα ατομικά) απολαμβάνοντας την 
ξεχωριστή φύση που υπάρχει στην περιοχή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Φλώρινα - Αμύνταιο - Λίμνη Βεγορίτιδα 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πόλη που ακροβατεί ανάμεσα στη βαλκανική αύρα και την ευρωπαϊκή 
αρχοντιά, την Φλώρινα. Το αστικό τοπίο με την κινηματογραφική του αίγλη αναπτύσσεται κατά μήκος του 
εμβληματικού ποταμού Σακούλεβα, που διατρέχει την πόλη. Στην είσοδο της θα μας υποδεχτούν η σιδερένια 
αρκούδα, τα δεκάδες αρχοντικά και κτίρια που είναι διάσπαρτα μέσα στην πόλη και στο κέντρο της αγοράς, 
τα έργα τέχνης γνωστών καλλιτεχνών που κοσμούν τις πλατείες και τους δρόμους, τα οποία θα σας κάνουν 
να αισθανθείτε τη μαγεία στην ατμόσφαιρα. Δεν είναι τυχαία η ονομασία της Φλώρινας σαν την πόλη των 
καλλιτεχνών. Επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο Φλώρινας (έξοδα ατομικά) που περιλαμβάνει ευρήματα 
ανασκαφών και αντικείμενα παραδόσεων από αρχαιολογικούς χώρους του Νομού και καλύπτει μια μακρά 
περίοδο από τους Νεολιθικούς ως και τους Βυζαντινούς Χρόνους. Ελεύθερος χρόνος να χαθούμε στα στενά 
δρομάκια της πόλης και να απολαύσουμε το ζεστό μας ρόφημα στα καφέ δίπλα στο ποτάμι. Συνεχίζουμε για 
το Αμύνταιο Φλώρινας, ο βορειότερος αμπελώνας της Ελλάδας, γνωστό για τις μοναδικές ποικιλίες κρασιών 
όπως το Ξινόμαυρο. Αφού επισκεφτούμε κάποιο από τα οινοποιεία της περιοχής και μυηθούμε στα μυστικά της 
αμπελουργίας θα βρεθούμε στην λίμνη Βεγορίτιδα, την τρίτη βαθύτερη λίμνη της Ελλάδας. Το τοπίο σπάνιας 
φυσικής ομορφιάς, είναι ο τόπος που φωλιάζουν περισσότερα από 160 είδη άγριων πουλιών, ανάμεσά τους 
αργυροπελεκάνοι, ροδοπελεκάνοι, χρυσογέρακα χρυσαετοί, θαλασσαετοί και γεράκια, συνθέτοντας ένα 

Καϊμακτσαλάν
Η Λευκή Κορυφή του Βόρρα

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν ως περιγραφή • Διαμονή στο 
Domotel Neve Mountain Resort 4* Sup στον Άγιο Αθανάσιο • Πλούσιο πρόγευμα καθημερινά • Αρχηγός-
συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, 22-25/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο Standard 337
Δίκλινο Superior 359
3ο άτομο 284
3o άτομο έως 6 ετών 164
3ο άτομο 7 έως 12 ετών 239
Μονοκλινο 509

Ελάτε μαζί μας στα βόρεια της πατρίδας μας στον Άγιο Αθανάσιο που από την κορυφή του Βόρρα 
έχει πάρει το όνομα του και είναι γνωστό ως Καϊμακτσαλάν

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

ενδιαφέρον σκηνικό κατάλληλο για παρατήρηση. Στις όχθες της Βεγορίτιδας, όμως, θα συναντήσετε και σπάνια 
δείγματα χλωρίδας και πανίδας σε ένα μοναδικό γεωλογικό τοπίο: τρεις κοντινές λίμνες, αυτή των Πετρών, 
της Ζάζαρης και της Χειμαρρίτιδας συνδέονται υδρολογικά μεταξύ τους. Στην πραγματικότητα πρόκειται για τα 
υπολείμματα της παλιάς, τεράστιας λίμνης Εορδαίας, η οποία είχε βάθος μεγαλύτερο από 250 μέτρα. Στους 
καλαμιώνες ζουν και αναπαράγονται ερωδιοί, ενώ στα νερά τα λίμνης είναι πιθανό να συναντήσετε ακόμα και 
κύκνους. Σημαντικό ρόλο στη δημιουργία αυτής της πλούσιας κοινότητας πουλιών και υδάτινης ζωής είναι το 
γεγονός ότι τα νερά της λίμνης δεν παγώνουν ακόμα και κατά τους χειμερινούς μήνες. Θα έχουμε χρόνο για 
βόλτα και γεύμα απολαμβάνοντας πέστροφα, καραβίδες της λίμνης και τις γεύσεις με πιπεριές Φλωρίνης (έξοδα 
ατομικά). Σας προτείνουμε μια βαρκάδα στα ήπια νερά της λίμνης και στις υπέροχες ομορφιές της. Θα σας μείνει 
αξέχαστη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο. 
4η μέρα: Σχολή Αριστοτέλους και Πάρκο Αγίου Νικολάου Νάουσας - Αθήνα 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Σχολή Αριστοτέλους στη θέση Μιέζα Νάουσας (έξοδα ατομικά). Πρόκειται 
για ένα φυσικό τοπίο που εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με την ομορφιά του. Ο χώρος αυτός έχει ταυτιστεί με τη 
Σχολή του Αριστοτέλους. Εδώ, ο μελλοντικός βασιλιάς της Μακεδονίας μαζί με έναν εκλεκτό κύκλο μαθητών 
από γόνους ευγενών μακεδονικών οικογενειών μυήθηκε στη φιλοσοφία και στην ποίηση, στα μαθηματικά και 
τις φυσικές επιστήμες. Ο Αλέξανδρος παρέμεινε στη Σχολή μέχρι το 340 π.Χ., οπότε επέστρεψε στην Πέλλα 
για να ασκήσει καθήκοντα αντιβασιλέα, κατά την απουσία του πατέρα του. Αργότερα θα βρεθούμε στο πάρκο 
του Αγίου Νικολάου Νάουσας, στους πρόποδες του Βέρμιου. Το πάρκο, έκτασης 60 στρεμμάτων περίπου, έχει 
ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή Διαδρομή Ιστορικών Κήπων του Συμβουλίου της Ευρώπης (ERHG). Ελεύθερος χρόνος 
για βόλτα, καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) σε μία καταπράσινη έκταση με υπεραιωνόβια πλατάνια, βελανιδιές, 
λιμνούλες, ξύλινα γεφύρια την οποία διασχίζει το ποτάμι της Νάουσας, η Αραπίτσα. Επιστρέφουμε στην Αθήνα 
με ενδιάμεσες στάσεις.
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1η μέρα: Αθήνα - Δίον - Βέροια
Αναχώρηση από την Αθήνα ώρα 06:30 για το Δίον, έναν από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς 
χώρους της Μακεδονίας. Επίσκεψη στο μουσείο του Δίον (έξοδα ατομικά) θαυμάζοντας τα μοναδικά 
ευρήματα του ιερού χώρου των Μακεδόνων. Στις συλλογές του περιλαμβάνει αντικείμενα και 
αγάλματα που ανακαλύφθηκαν κατά τις ανασκαφές στην περιοχή, όπως η περίφημη ύδραυλις: το 
αερόφωνο όργανο από τον 1ο π.Χ. αιώνα, το οποίο αποτελεί το αρχαιότερο που έχει ανακαλυφθεί 
ποτέ στο είδος του. Άφιξη στο αγαπημένο ξενοδοχείο Αιγές Μέλαθρον 4* στην είσοδο της πόλης της 
Βέροιας, που μας υποδέχεται με ζεστασιά. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ (Λουτρακίου) 
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και επίσκεψη στους περίφημους καταρράκτες της Έδεσσας. «Το σκαλοπάτι 
όπου πατά ο Θεός για να ανέβει στον ουρανό» ανέφερε ο συγγραφέας Μενέλαος Λουντέμης για την 
Έδεσσα, την «πόλη των νερών». Βόλτα στο καταπράσινο πάρκο με τους παλιούς μύλους που έχουν 
διαμορφωθεί σε μικρούς εκθεσιακούς χώρους και μουσεία, αλλά και στην παραδοσιακή συνοικία 
της Έδεσσας, το Βαρόσι με τα όμορφα κτίρια και εκκλησίες που μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν της 
περιοχής. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε το ρόφημα σας δίπλα στους καταρράκτες (έξοδα 
ατομικά) αλλά και να φωτογραφίσετε τον μεγάλο καταρράκτη ‘Κάρανο’ ύψους 70 μέτρων. Η συνέχεια 
θα μας βρει στα πιο διάσημα ιαματικά νερά της Βόρειας Ελλάδας, στα Λουτρά Πόζαρ ( Λουτρακίου) 
στην επαρχία Αλμωπίας, λίγα χιλιόμετρα από την Αριδαία. Χαλαρώστε και απολαύστε τις ευεργετικές 
ιδιότητες των θερμών πηγών σε μία από τις εξωτερικές πισίνες που είναι σε λειτουργία (έξοδα 
ατομικά). Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να δοκιμάσετε μία από τις κλειστές πισίνες που λειτουργούν 
(απαιτείται ραντεβού νωρίτερα). Μην παραλείψετε να αγοράσετε παραδοσιακά προιόντα από τα 
μαγαζιά που υπάρχουν στα λουτρά. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση, ψώνια και γεύμα (έξοδα 
ατομικά) απολαμβάνοντας την ξεχωριστή φύση που υπάρχει στην περιοχή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 
3η μέρα: Βεργίνα (Αναστηλωμένο ανάκτορο Φιλίππου Β’ - Μουσείο)
Νάουσα (Πάρκο Αγίου Νικολάου)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τον σημαντικότερο αρχαιολογικό χώρο της Μακεδονίας, 
την θαυμαστή Βεργίνα(έξοδα ατομικά). Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε το αναστηλωμένο 
ανάκτορο του Φιλίππου Β’ στις Αιγές που άνοιξε τις πύλες του μετά από 16 χρόνια συντήρησης, 
στερέωσης, αποκατάσταση και αναστήλωσης. Πρόκειται για το μεγαλύτερο οικοδόμημα που έχει δει 
η κλασική αρχαιότητα, χαρακτηρισμένο ως ο «Παρθενώνας της Μακεδονίας» και στο οποίο μέσα, 
χωράει τρεις φορές ο Παρθενώνας. Το μνημείο, που χρονολογείται από τον 4ο αιώνα πΧ, έχει έκταση 
περίπου 15.000 τετραγωνικά μέτρα. Στο μεγάλο περιστύλιο του ανακτόρου ανακηρύχθηκε βασιλιάς 
των Μακεδόνων ο Μέγας Αλέξανδρος. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται και το Μουσείο της Βεργίνας, 
χτισμένο εκεί ακριβώς που βρίσκονται οι βασιλικοί τάφοι, δηλαδή κάτω από τον μεγάλο τύμβο. Έτσι, 
ο επισκέπτης έχει τη μοναδική ευκαιρία να μπει μέσα στον τύμβο και να δει όχι μόνο τους βασιλικούς 

Δίον - Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ
25η Μαρτίου

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ΑΙΓΕΣ 
ΜΕΛΑΘΡΟΝ 4* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός - 
Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

τάφους, αλλά και πολλά ευρήματα ανεκτίμητης αξίας και μοναδικής τέχνης. Εντυπωσιάζει η διάσημη 
χρυσή λάρνακα του Φιλίππου με το άστρο της Βεργίνας φτιαγμένη ολόκληρη από παχιά ελάσματα 
χρυσού 24 καρατίων που το συνολικό τους βάρος φτάνει σχεδόν τα 8 κιλά. 
Επόμενη στάση μας η Νάουσα και συγκεκριμένα το πανέμορφο πάρκο του Αγίου Νικολάου, στους 
πρόποδες του Βέρμιου. Το πάρκο, έκτασης 60 στρεμμάτων περίπου, έχει ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή 
Διαδρομή Ιστορικών Κήπων του Συμβουλίου της Ευρώπης (ERHG). Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, 
καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) σε μία καταπράσινη έκταση με υπεραιωνόβια πλατάνια, βελανιδιές, 
λιμνούλες, ξύλινα γεφύρια την οποία διασχίζει το ποτάμι της Νάουσας, η Αραπίτσα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.
4η μέρα: Βέροια (Παλιές Συνοικίες, Χριστιανικά και Οθωμανικά μνημεία)
Βήμα Απ. Παύλου - Αθήνα
Χρόνια Πολλά Ελλάδα! Ημέρα εθνικής εορτής σήμερα και μετά από το πλούσιο μπουφέ πρόγευμα 
θα επισκεφτούμε την πόλη της Βέροιας. Θα ξεκινήσουμε την πεζή περιήγηση μας από το Βήμα του 
Αποστόλου Παύλου, το σημείο στο οποίο δύο φορές κήρυξε το 54 μ.Χ., τη νέα χριστιανική πίστη ο 
Απόστολος των εθνών. Θα προχωρήσουμε προς τα Δίδυμα Λουτρά (Χαμάμ) και την Εβραϊκή συνοικία 
Μπαρμπούτα με τα λιθόστρωτα σοκάκια και τα επιβλητικά αρχοντικά και θα περάσουμε από την Παλιά 
Μητρόπολη (11ος αι.). Βλέποντας την ελληνιστική συνοικία “Κυριώτισσα” με τις παλιές πέτρινες 
κατοικίες, κτισμένες η μια πλάι στην άλλη, που μαρτυρούν μια σπάνια αρχιτεκτονική ομορφιά, θα 
βρεθούμε στην Εκκλησία του Χριστού (14 αι.) το γνωστότερο βυζαντινό μνημείο της πόλης. Χρόνος 
για περίπατο, σουβενίρ (μην παραλείψετε το περίφημο ρεβανί) και γεύμα (έξοδα ατομικά) και 
επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, 22-25/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 308

3ο άτομο 237

3ο άτομο έως 10 ετών 155

4ο άτομο έως 10 ετών 222

Μονόκλινο 374

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

ΒΕΡΓΙΝΑ - ΝΑΟΥΣΑ - ΒΕΡΟΙΑ
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1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Καστοριά
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:30 για την πανέμορφη πόλη της Καστοριάς, μέσω Καλαμπάκας. 
Άφιξη στην Καστοριά. Καμινάδες που στέλνουν μηνύματα θαλπωρής, γλυκές μυρωδιές από 
τα πετρόκτιστα αρχοντικά, ηχηρά χαμόγελα ντόπιων που προετοιμάζουν την μεγάλη γιορτή. 
Τακτοποίηση στο πολυτελέστατο και αγαπημένο ξενοδοχείο LIMNEON RESORT & SPA 5* 
Deluxe στην Καστοριά. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Ενυδρείο - Σπήλαιο Καστοριάς “Σπηλιά του Δράκου” - Λαογραφικό Μουσείο 
(Αρχοντικό Αϊβάζη) - Πόλη (Ντολτσό)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε για το υπέροχο Ενυδρείο, το μεγαλύτερο ενυδρείο 
γλυκού νερού των Βαλκανίων (έξοδα ατομικά) σε ένα διώροφο κτίριο 450 τετραγωνικών 
μέτρων, που υπόσχεται να χαρίσει μοναδικές στιγμές στους φυσιολάτρες και το εγκαινίασε ο 
ίδιο ο οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος. Επόμενη μας στάση το Σπήλαιο Καστοριάς ή 
“Σπηλιά του Δράκου” (έξοδα ατομικά), με τον μύθο που το συνοδεύει. Η είσοδος απέχει περίπου 
είκοσι μέτρα από τις όχθες της λίμνης. Στο εσωτερικό του υπάρχουν μεγάλα χερσαία και λιμναία 
τμήματα με εντυπωσιακό σταλακτικό διάκοσμο. Το σπήλαιο χρονολογείται στα 6 εκ. χρόνια. 
Τα είδη των σταλακτικών που συναντάμε είναι οι κολόνες, οι κουρτίνες, ο καταρράκτης και 
οι σωληνοειδείς σταλακτίτες. Μέσω του παραλίμνιου δρόμου, θα φθάσουμε ως την ιστορική 
μονή της Παναγιάς Μαυριώτισσας. Το μοναστήρι ιδρύθηκε από τον Αλέξιο Α’ Κομνηνό (10ος-
11ος αιώνας), στο χώρο ακριβώς όπου είχαν αποβιβαστεί τα βυζαντι¬νά στρατεύματα τα όποια 
πολιόρκησαν την Καστοριά το 1083 για να εκδιώξουν τούς Νορμανδούς πού κατεί¬χαν τότε 
την πόλη. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το εκπληκτικής ιστορικής και πολιτιστικής ομορφιάς 
Λαογραφικό Μουσείο της Καστοριάς (έξοδα ατομικά) που βρίσκεται στο παραδοσιακό επιβλητικό 
κτήριο Αϊβάζη, κοντά στην πλατεία Ντολτσό. Βόλτα στο Ντολτσό, στην παλιά πόλη με τα στενά 
πλακόστρωτα δρομάκια, τα παλιά αρχοντικά που θυμίζουν την ακμή μιας άλλης εποχής. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο. 

3η μέρα: Πρέσπες - Άγιος Γερμανός - Ψαράδες - Άγιος Αχίλλειος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε προς τα βόρεια - υδάτινα φυσικά σύνορα της 
χώρας, τον Εθνικό Δρυμό Πρεσπών, με σπάνια πανίδα και χλωρίδα. Επίσκεψη στη Μικρή και τη 
Μεγάλη Πρέσπα, το κεφαλοχώρι της περιοχής Αγ. Γερμανό με τα περίφημα φασόλια με ονομασία 
προέλευσης - που κρατούν ζωντανή μαζί με άλλα προϊόντα της περιοχής την μικροοικονομία 
της. Στην συνέχεια θα βρεθούμε στο νησάκι του Αγίου Αχιλλείου, ένα από τα δύο κατοικημένα 
νησιά που υπάρχουν σε λίμνες της Ελλάδας. Μέσω της πλωτής πεζογέφυρας που ενώνει το νησί 
με την στεριά, θα βρεθούμε στην Βασιλική του Αγίου Αχιλλείου (10ος αιώνας), το σπουδαιότερο 
από τα βυζαντινά μνημεία των Πρεσπών. Αργότερα κατευθυνόμαστε στον οικισμό Ψαράδες, το 

Στα αρχοντικά των γουναράδων
Στην Καστοριά και στη Σιάτιστα

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
πολυτελέστατο LIMNEON RESORT & SPA (5* Deluxe) στην Καστοριά • Πρωινό και δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Ποτό υποδοχής κατά την άφιξη του γκρουπ • Δωρεάν χρήση του γυμναστηρίου • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

ακροτελεύτιο χωριό της χώρας μας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά). 
Σας προτείνουμε μια βαρκάδα στα υδάτινα σύνορα των τριών κρατών της Μεγάλης Πρέσπας 
θαυμάζοντας τα φημισμένα ασκηταριά στα βράχια της λίμνης. Θα σας μείνει αξέχαστη!
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

4η μέρα: Σιάτιστα - Αθήνα 
Πλούσιο πρόγευμα και αναχωρούμε για την αρχοντική κωμόπολη της Κοζάνης, τη Σιάτιστα. 
Η πόλη είναι χτισμένη αμφιθεατρικά σε μια πλαγιά του όρους Βέλλα, προέκταση του όρους 
Άσκιο (Σινιάτσικο), σε υψόμετρο 920 μέτρων πάνω από την κοιλάδα του Αλιάκμονα. Βόλτα 
να θαυμάσουμε τα ωραιότατα πετρόχτιστα αρχοντικά, με στιβαρή αρχιτεκτονική που μας 
μεταφέρουν αυθεντικές εικόνες ενός πυκνού, πολυσήμαντου παρελθόντος. Η ακμή της πόλης, 
στην οποία πρωταγωνίστησαν οι έμποροι, οι γουναράδες και οι οινοποιοί, ξεκίνησε τον 17ο 
αιώνα και διήρκεσε μέχρι και τον 19ο. Η αστική τάξη που δημιουργήθηκε τότε στη Σιάτιστα 
δεν υστέρησε σε προσφορές, ούτε τα παλιά, ούτε τα νεώτερα χρόνια. Αξιοθέατο σπάνιο στη 
Σιάτιστα είναι οι αγιογραφίες του ναού του Προφήτη Ηλία, προστάτη των γουναράδων, καθώς 
παρουσιάζουν αρχαίους Έλληνες φιλοσόφους, νομοθέτες και ιστορικούς. Ο ναός κτίστηκε το 
1701 σε μια πλατωσιά στο κεντρικό ύψωμα της Σιάτιστας και αγιογραφήθηκε από τον Αναστάσιο 
Ιωάννου Καλούδη και τα αδέλφια του, οι οποίοι προέρχονταν από το Κεπέσοβο των Ιωαννίνων. 
Παρόμοιες αγιογραφίες, συν ξυλόγλυπτα λεπτότατης τέχνης, υπάρχουν και στην πιο παλιά 
εκκλησία της πόλης, την Αγία Παρασκευή (1677), η οποία βρίσκεται στη συνοικία της Γεράνειας. 
Μετά από αυτό το μαγικό ταξίδι στον χρόνο επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, 22-25/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 348

3ο άτομο 258

Μονόκλινο 455

25η Μαρτίου στην Ελλάδα
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25η Μαρτίου στην Ελλάδα

1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Νεστόριο
Αναχώρηση από Αθήνα στις 7:00 για το Νεστόριο Καστοριάς, μέσω Καλαμπάκας - Γρεβενών. 
Άφιξη στο διάσημο για την φυσική του ομορφιά Νεστόριο στις πλαγιές του Γράμμου και δίπλα 
στις όχθες του ποταμού Αλιάκμονα. Τακτοποίηση στο πολυτελές AFKOS GRAMMOS BOUTIQUE 
HOTEL 4* Sup και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Άργος Ορεστικόν (Αρχ. Μουσείο) - Ενυδρείο & Σπήλαιο Καστοριάς
Αρχοντικό Αϊβάζη - Ντολτσό
Πρόγευμα μπουφέ και οι επισκέψεις μας ξεκινάνε από το εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς 
τοπίο, έξω από το Νεστόριο, στα πρώτα βήματα του Αλιάκμονα ποταμού, όπου τα καλοκαίρια 
πραγματοποιείται το περίφημο River Party, το πιο γνωστό στην κατηγορία του στην πατρίδα μας. 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το αξιόλογο Αρχαιολογικό Μουσείο στο Άργος Ορεστικόν (έξοδα 
ατομικά), με συλλογές από σχεδόν όλη την ιστορική διαδρομή της περιοχής. Αργότερα στην 
πόλη της Καστοριάς θα θαυμάσουμε τα “καμάρια” της πόλης, το μεγαλύτερο ενυδρείο γλυκού 
νερού των Βαλκανίων, καθώς και το Σπήλαιο Καστοριάς ή “Σπηλιά του Δράκου”(έξοδα ατομικά). 
Χρόνος για περίπατο στην πάντα εντυπωσιακή παλιά πόλη (Ντολτσό), όπου σε ένα από τα παλιά 
επιβλητικά αρχοντικά της πόλης στεγάζεται και το Λαογραφικό Μουσείο - Αρχοντικό Αϊβάζη 
(έξοδα ατομικά). Ελεύθερος χρόνος στην πόλη για καφέ και φαγητό (έξοδα ατομικά) και θα 
επιστρέψουμε το απόγευμα στο υπέροχο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Πρέσπες - Άγιος Γερμανός - Άγιος Αχίλλειος - Ψαράδες 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε προς τα βόρεια - υδάτινα φυσικά σύνορα της 
χώρας, τον Εθνικό Δρυμό Πρεσπών, με σπάνια πανίδα και χλωρίδα. Επίσκεψη στη Μικρή και τη 
Μεγάλη Πρέσπα, το κεφαλοχώρι της περιοχής Αγ. Γερμανό με τα περίφημα φασόλια με ονομασία 
προέλευσης - που κρατούν ζωντανή μαζί με άλλα προϊόντα της περιοχής την μικροοικονομία 
της. Στην συνέχεια θα βρεθούμε στο νησάκι του Αγίου Αχιλλείου, ένα από τα δύο κατοικημένα 
νησιά που υπάρχουν σε λίμνες της Ελλάδας. Μέσω της πλωτής πεζογέφυρας που ενώνει το νησί 
με την στεριά, θα βρεθούμε στην Βασιλική του Αγίου Αχιλλείου (10ος αιώνας), το σπουδαιότερο 
από τα βυζαντινά μνημεία των Πρεσπών. Αργότερα κατευθυνόμαστε στον οικισμό Ψαράδες, το 
ακροτελεύτιο χωριό της χώρας μας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά). 
Σας προτείνουμε μια βαρκάδα στα υδάτινα σύνορα των τριών κρατών της Μεγάλης Πρέσπας 
θαυμάζοντας τα φημισμένα ασκηταριά στα βράχια της λίμνης. Θα σας μείνει αξέχαστη!
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

Στους πρόποδες του Γράμμου... 
Νεστόριο

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο AFKOS 
GRAMMOS BOUTIQUE HOTEL 4* Sup. • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / 
Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΛΙΜΝΗ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ (ΑΛΙΑΚΜΟΝΑΣ)

4η μέρα: Λίμνη Πολυφύτου - Λάρισα - Αθήνα
Χρόνια Πολλά Ελλάδα!!! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για εξοχική - οπτική 
ανάπαυλα σε ονειρική διαδρομή προς τη Νεράιδα, χωριό “πάνω” στο μοναδικό σκηνικό της 
τεχνητής λίμνης του Πολυφύτου (Αλιάκμονα). Συνεχίζουμε, παίρνοντας το δρόμο προς την 
Θεσσαλία και συγκεκριμένα τη Λάρισα. Θα ανέβουμε στο Φρούριο για να αγναντέψουμε το 
όμορφο τοπίο και θα έχουμε το χρόνο για μεζέδες μας και ουζάκια στα διάσημα μεζεδοπωλεία 
της Λάρισας (έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα 
με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο 374
3o άτομο 282
Μονόκλινο 467
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1η μέρα: Αθήνα - Μέτσοβο - Γιάννενα
Αναχώρηση από την Αθήνα στις 07:00 μέσω Δομοκού - Καλαμπάκας και με ενδιάμεσες στάσεις φτάνουμε 
στο γραφικό Μέτσοβο, το στολίδι της Ηπείρου, με την υπέροχη αρχιτεκτονική και την παράδοση. 
Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε τον τόπο των μεγάλων ευεργετών, την εκκλησία της Αγίας 
Παρασκευής με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα και να απολαύσουμε το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) με ντόπια 
προιόντα. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα φημισμένα κρασιά και τυριά του Μετσόβου. Συνεχίζουμε 
μέσω Εγνατίας Οδού για τα θρυλικά Γιάννενα και τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας DU LAC HOTEL & 
SPA 5* Deluxe ή στο Epirus Palace Hotel Congress & Spa 5*. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.
2η μέρα: Καλπάκι - Κόνιτσα - Μεγάλο Πάπιγκο 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το ξακουστό Καλπάκι και το Στρατιωτικό Μουσείο 
Πολέμου 1940 - 41.Η τοποθεσία που βρίσκεται το Μουσείο από μόνη της αποτελεί ζωντανό κομμάτι της 
Ιστορίας της Ελλάδος. Το Μουσείο ανεγέρθηκε το 1975 και περιλαμβάνει εκθέματα - κειμήλια της Μάχης 
του Καλπακίου και όχι μόνο. Αφού φουσκώσουμε από περηφάνια για τις ένδοξες μάχες που έδωσαν οι 
Έλληνες στα βουνά της Πίνδου, συνεχίζουμε για την Κόνιτσα, μία ανεξερεύνητη και απομακρυσμένη 
περιοχή της Ελλάδας. Σκαρφαλωμένη στην πλαγιά του λόφου κάτω από το βουνό Τραπεζίτσα και δίπλα 
στον Αώο ποταμό, η πόλη σφύζει από ζωή και ομορφιά. Αφού θαυμάσουμε το εντυπωσιακό μονότοξο 
γεφύρι του Αώου (1871) και απολαύσουμε την θέα που κόβει την ανάσα, θα ανηφορίσουμε για το 
Μεγάλο Πάπιγκο (καιρού επιτρέποντος). Περνώντας από την πετρόχτιστη Αρίστη και ακολουθώντας μία 
οφιοειδή διαδρομή φθάνουμε στο πιο διάσημο χωριό των Ζαγοροχωρίων. Το Πάπιγκο, βρίσκεται χτισμένο 
κυριολεκτικά στην πλαγιά της Τύμφης, και σε υψόμετρο που φτάνει τα 960 μέτρα. Η πρώτη αναφορά στην 
οποία το συναντάμε είναι του 1325 από τον βυζαντινό αυτοκράτορα Ανδρόνικο. Χρόνος για βόλτα στα 
στενά σοκάκια του χωριού, απολαμβάνοντας παραδοσιακά προιόντα όπως λικέρ από κράνα και τσάι του 
βουνού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ξεκούραση και δείπνο.
3η μέρα: Μουσείο Παπαγιάννη (Ελληνικό Ιωαννίνων) - Σπήλαιο Περάματος - Πόλη 
Ιωαννίνων - Νησί 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Ο ορεινός όγκος της Πίνδου, ένα φυσικό σκηνοθετικό μεγαλείο απλώνεται 
μπροστά μας επιβλητικός. Η μέρα ξεκινά με επίσκεψη στο Ελληνικό Ιωαννίνων και συγκεκριμένα στο 
μοναδικό μουσείο σύγχρονης τέχνης “Θεόδωρος Παπαγιάννης”(έξοδα ατομικά). Η μοναδικότητά του 
έγγειται στο ότι περιλαμβάνει έργα που μιλούν για την Ήπειρο και την ιστορία της. Είναι μοναδικό, γιατί 
μιλάει για το ψωμί, για τον ευεργέτη, τον ξενιτεμένο, τον πνευματικό άνθρωπο, τον Ηπειρώτη μάστορα, το 
βοσκό, το γεωργό, την πολύπαθη Ηπειρώτισσα μάνα και τέλος για τη μάθηση. Το Μουσείο φιλοξενείται 
σ’ ένα ωραίο σχολείο, εκεί που έμαθε τα πρώτα του γράμματα και ο δημιουργός του μουσείου. Στην 
συνέχεια θα επισκεφτούμε το Σπήλαιο Περάματος (έξοδα ατομικά), το πρώτο σπήλαιο στην Ελλάδα 
που αξιοποιήθηκε τουριστικά και παραμένει πρώτο στις εντυπώσεις για το μέγεθος και την σπανιότητα 
του. Η τουριστική διαδρομή είναι μήκους 1100 μέτρα. Ένα τριώροφο παλάτι, με ασύγκριτες ομορφιές 
και θαυμαστά στολίδια, που συγκαταλέγεται ανάμεσα στα ομορφότερα των Βαλκανίων, φιλοτέχνησε η 
φύση στα σπλάχνα του λόφου Γκορίτσα, που στεφανώνει το γραφικό χωριό Πέραμα. Τα στολίδια που 
διάλεξε η φύση γι΄αυτό ήταν από τα πιο όμορφα και τα πλουσιότερα. Απαριθμεί 19 είδη σταλακτιτών και 

Γιάννενα - Ζαγοροχώρια - Πάπιγκο
εκεί που η φύση συναντά την παράδοση!

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο DU LAC 
HOTEL & SPA 5* Deluxe ή στο Epirus Palace Hotel Congress & Spa 5* • Μπουφέ πρόγευμα και 
δείπνο στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

Epirus Palace 3 ΜΕΡΕΣ
23-25/3

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο Premium Comfort 275 340
3ο άτομο 207 256
3ο άτομο έως 5,99 ετών 139 166
3ο άτομο 6 ως 12 ετών 193 238
Μονόκλινο 385 495

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

Du lac 4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο 459
3ο άτομο 325
3ο άτομο έως 5,99 ετών 155
3ο άτομο 6 ως 12 ετών 280
Μονόκλινο 645

σταλαγμιτών, τη στιγμή που σε άλλα σπήλαια συναντώνται 6 -10 το πολύ είδη. 
Η υπόλοιπη μέρα μας είναι αφιερωμένη στην πόλη των Ιωαννίνων. Για όσους επιθυμούν, πέρασμα με 
βαρκάκια (έξοδα ατομικά) από τον Μώλο για το Νησί της Κυρά-Φροσύνης με το σπίτι του Αλή Πασά, 
τα γραφικά δρομάκια και τα τοπικά προϊόντα. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τον πιο αμφιλεγόμενο 
μεζέ, βατραχοπόδαρα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα δίπλα στην λίμνη και στο κάστρο της πόλης που 
κτίστηκε στα χρόνια του Βυζαντινού αυτοκράτορα Ιουστινιανού, το οποίο την εποχή του Αλή Πασά ήταν 
το διοικητικό κέντρο όλης της περιφέρειας των Ιωαννίνων. Στον χώρο του θα θαυμάσετε το Σουφαρί 
Σεράι, την ιππική σχολή του Αλή Πασά, το Τζαμί Ασλάν - σήμερα Εθνογραφικό μουσείο - τα μαγειρεία 
στη ακρόπολη του Ιτς Καλέ, το Βυζαντινό μουσείο αλλά και το νέο (2016) εκπληκτικό Μουσείο 
Αργυροτεχνίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.
4η μέρα: Μουσείο Βρέλλη - Άρτα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Μουσείο Ελληνικής Ιστορίας Παύλου Βρέλλη, επίσης 
γνωστό και ως Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων (έξοδα ατομικά). Το μουσείο λειτουργεί από το 1995 και 
είναι το πλέον γνωστό μουσείο αυτού του είδους στην Ελλάδα. Θα θαυμάσουμε τα φημισμένα κέρινα 
ομοιώματα και θα γνωρίσουμε, μέσα από αυτά, σημαντικές στιγμές της ελληνικής ιστορίας. Μετά από 
αυτήν την τόνωση γνώσης και εικόνων, θα βρεθούμε στην Άρτα με το θρυλικό γεφύρι της. Ελεύθερος 
χρόνος για φωτογραφίες και καφέ κάτω από τον γεροπλάτανο. Θα ξεκινήσουμε το ταξίδι της επιστροφής 
για την Αθήνα, μέσω της Νέας Ιόνιας οδού και της γέφυρας Αντιρρίου - Ρίου, με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημείωση: Δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων. Η σειρά των εκδρομών - 
επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί κάποια από αυτές.

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.
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1η μέρα: Αθήνα - Άρτα - Πρέβεζα
Αναχώρηση στις 07:00 από την Αθήνα ώρα για την Άρτα με το πιο διάσημο γεφύρι της 
Ηπείρου. Δίπλα στον ποταμό Άραχθο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φωτογραφίες 
και ξεκούραση. Συνεχίζουμε για την νησιωτική Πρέβεζα, εκεί όπου συναντιούνται το 
καταγάλανο Ιόνιο και ο ήρεμος Αμβρακικός, η πόλη - νησί των τριών κάστρων, με μια 
υπέροχη προκυμαία, μαρίνα γεμάτη ιστιοπλοϊκά, δεκάδες εστιατόρια και μεζεδοπωλεία, 
πεζόδρομους και ιστορικό κέντρο με εκλεπτυσμένα μαγαζιά. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
MARGARONA ROYAL 3* στην Πρέβεζα και το βράδυ δείπνο σε μπουφέ.

2η μέρα: Νικόπολη - Ρωμαϊκό Υδραγωγείο - Αχέροντας - Νεκρομαντείο 
Μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας αρχίζει με επίσκεψη στην ρωμαϊκή Νικόπολη και 
το επιβλητικό Ρωμαϊκό Υδραγωγείο με τη μακραίωνη ιστορία, που ιδρύθηκε από τον 
Οκταβιανό το 31 π.Χ. (έξοδα ατομικά, για είσοδο και ξενάγηση). Συνεχίζουμε για το 
χωριό Αμμουδιά όπου καιρού επιτρέποντος θα κάνουμε την περίφημη βαρκάδα (έξοδα 
ατομικά) στις εκβολές του Ομηρικού ποταμού Αχέροντα. Ακολουθεί επίσκεψη σε έναν 
από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους της περιοχής, το Νεκρομαντείο (έξοδα 
ατομικά). Από εκεί θα κατευθυνθούμε στις πηγές του Αχέροντα για να απολαύσουμε το 
τοπίο. Χρόνος για γεύμα και καφέ (έξοδα ατομικά), επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο 
μπουφέ.

3η μέρα: Τζουμέρκα - Γεφύρι της Πλάκας - Σπήλαιο Ανεμότρυπας - Πράμαντα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για μία φανταστική διαδρομή στα άγριας 
ομορφιάς Τζουμέρκα. Ανηφορίζοντας για τα Αθαμανικά Όρη, θα δούμε το μεγαλύτερο 
μονότοξο γεφύρι των Βαλκανίων, το πρόσφατα αναστηλωμένο γεφύρι της Πλάκας. 
Κατευθυνόμαστε για τα Βόρεια Τζουμέρκα και πρώτου φθάσουμε στο κεφαλοχώρι των 
Πραμάντων θα επισκεφτούμε το σπήλαιο της Ανεμότρυπας (έξοδα ατομικά). Το σπήλαιο 
ανακαλύφθηκε το 1960 και θεωρείται ένα από τα πιο όμορφα σπήλαια της Ηπείρου με 
χρωματιστούς σταλαγμίτες και τρεις λιμνούλες σε αποχρώσεις του γκρι, του ορείχαλκου 
και του άσπρου, που έχουν σχηματιστεί με την πάροδο των χρόνων και συνθέτουν 
ένα ονειρικό περιβάλλον. Συνεχίζουμε για τα Πράμαντα, ονομαστό μαστοροχώρι με 
πολλές κτηνοτροφικές οικογένειες, η μεγαλύτερη σε πληθυσμό κοινότητα των Βορείων 
Τζουμέρκων. Χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) στην κεντρική πλατεία που κυριαρχεί ο 
υπεραινώβιος πλάτανος και η ιστορική βρύση “Αράπης”, δίπλα στην κεντρική εκκλησία 
της Αγίας Παρασκευής. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

25η Μαρτίου στην Πρέβεζα

Τιμή κατ’ άτομο, 22-25/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 278

3ο άτομο 215

3ο άτομο έως 10 ετών 164

Μονόκλινο 377

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • 
Διαμονή στο MARGARONA ROYAL 3* • Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους 
εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος 
ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

4η μέρα: Ναύπακτος - Αθήνα
Χρόνια Πολλά Ελλάδα! Ημέρα εθνικής εορτής σήμερα, μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση 
για τη Ναύπακτο, μια από τις αρχαιότερες και ομορφότερες ελληνικές πόλεις, που 
γνώρισε περιόδους μεγάλης ακμής και συνδέθηκε με σημαντικά ιστορικά γεγονότα. 
Εδώ θα αντικρύσουμε το πολυθρύλητο λιμάνι που περικλείει την ιστορία της Ναυμαχίας 
της Ναυπάκτου και το κάστρο που δεσπόζει πάνω από την πόλη. Ελεύθερος χρόνος για 
καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) και επιστροφή στην Αθήνα μέσω Ρίου - Αντιρρίου με 
ενδιάμεσες στάσεις.
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25η Μαρτίου στην Ελλάδα

1η μέρα: Αθήνα - Δίον - Λεπτοκαρυά
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:00 με ενδιάμεσες στάσεις με προορισμό την μυθική Πιερία. Αφού 
περάσουμε τα Τέμπη και τον Πλαταμώνα, θα βρεθούμε στον σπουδαιότερο αρχαιολογικό μνημείο 
του νομού, το Δίον. Επίσκεψη στο μουσείο του Δίον (έξοδα ατομικά) θαυμάζοντας τα μοναδικά 
ευρήματα του ιερού χώρου των Μακεδόνων. Στις συλλογές του περιλαμβάνει αντικείμενα και 
αγάλματα που ανακαλύφθηκαν κατά τις ανασκαφές στην περιοχή, όπως η περίφημη ύδραυλις: το 
αερόφωνο όργανο από τον 1ο π.Χ. αιώνα, το οποίο αποτελεί το αρχαιότερο που έχει ανακαλυφθεί 
ποτέ στο είδος του. Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας MEDITERRANEAN VILLAGE 5* στην 
Παραλία Κατερίνης. Εγκατάσταση, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Πιέρια Όρη - Ελατοχώρι - Ρητίνη - Άνω Μηλιά
Παναγιά Κονταριώτισσα - Κατερίνη
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση μας στον ορεινό όγκο του Νομού Πιερίας 
και σε υψόμετρο περίπου 1000 μέτρα θα βρεθούμε στο γραφικό Ελατοχώρι (καιρού επιτρέποντος). 
Η άγρια ομορφιά των Πιερίων και η θέα στο μυθικό βουνό του Ολύμπου εντυπωσιάζει σε όλη την 
διαδρομή μας. Το χωριό, που αποτελείται από τον παλαιότερο και τον νεότερο οικισμό, αποτελεί 
κορυφαίο χειμερινό θέρετρο, λόγω και της λειτουργίας του χιονοδρομικού κέντρου, περίπου 8 
χλμ δυτικά στις πλαγιές του βουνού. Η περιήγηση μας συνεχίζεται στον μεγαλύτερο σε έκταση 
και πληθυσμό οικισμό, την Ρητίνη. Στο κέντρο του χωριού θα δούμε το παλιό Δημοτικό Σχολείο 
Ρητίνης το οποίο έχει χαρακτηρισθεί ως “Ιστορικό Διατηρητέο Μνημείο” με απόφαση του Υπ. 
Πολιτισμού διότι αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα της αρχιτεκτονικής του 19ου αιώνα για την 
περιοχή των Πιερίων. Συνεχίζουμε για την Άνω Μηλιά που παρόλο ο πληθυσμός του χωριού 
δεν ξεπερνά τα δάχτυλα του ενός χεριού ο γραφικός οικισμός έχει γίνει αγαπημένος προορισμός 
για τους λάτρεις της πεζοπορίας και της χαλάρωσης. Από το χωριό πέρασε ο Κοσμάς ο Αιτωλός 
όπου σε ένα πεύκο έμπηξε έναν σιδερένιο σταυρό μιλώντας για την πίστη των προγόνων τους. 
Πραγματικό στολίδι αποτελεί η πετρόκτιστη εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, στο κέντρο του 
χωριού, στην αυλή της οποίας κήρυξε ο Άγιος Κοσμάς. Στην συνέχεια λίγο έξω από την Κατερίνη 
θα δούμε το παλαιότερο βυζαντινό μνημείο του νομού Πιερίας, το Ναό της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου (Παναγία) Κονταριώτισσας. Η τελευταία μας στάση θα είναι στην πρωτεύουσα του 
Νομού Πιερίας, την Κατερίνη, στο δημοτικό πάρκο της πόλης, σημείο αναφοράς, ένας από τους 
μεγαλύτερους αστικούς χώρους πρασίνου στην Ελλάδα, έκτασης περίπου 51.000 τ.μ., με 1.252 
δέντρα από 39 είδη. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Παλαιός Άγιος Παντελεήμονας - Όλυμπος (θέση πριόνια) - Λιτόχωρο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε την ημέρα μας για την γνωριμία με τα δύο πιο δημοφιλή 
χωριά του Νομού Πιερίας (καιρού επιτρέποντος). Πρώτη μας στάση θα είναι το χωριό Παλαιός 

Όλυμπος - Πιερία
Στην μυθική σκιά του Ολύμπου

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελή πούλμαν • Διαμονή στο MEDITERRANEAN 
VILLAGE 5* • Πρωινό μπουφέ και δείπνο (ημιδιατροφή) καθημερινά • Αρχηγός-συνοδός • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Άγιος Παντελεήμονας. Έχει χαρακτηρισθεί από το 1978 ως παραδοσιακός οικισμός με τα 
χαρακτηριστικά της προστασίας της πολιτιστικής κληρονομιάς της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το χωριό 
κράτησε τον παραδοσιακό του χαρακτήρα και είναι σήμερα ένα κόσμημα και σημείο αναφοράς 
Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής στην Βόρεια Ελλάδα. Η φυσιολατρική εκδρομή μας συνεχίζεται 
στους πρόποδες του Ολύμπου, μέχρι το πρώτο καταφύγιο (Πριόνια) στα 1100 μέτρα υψόμετρο. 
Στην θέση Πριόνια επίσης, έχει τις πηγές του και ο ποταμός Ενιπέας. Χρόνος ελεύθερος να 
απολαύσουμε το μαγευτικό τοπίο στους πρόποδες του βουνού των Θεών. Αργότερα θα βρεθούμε 
στο γραφικό Λιτόχωρο με τον παλιό παραδοσιακό οικισμό της κωμόπολης, με τα στενά δρομάκια 
και τα σπίτια χαρακτηριστικής μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής. Ελεύθερος χρόνος στην κεντρική 
πλατεία Αγίου Νικολάου για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά). Επιστροφή το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο και χρόνος να χαλαρώστε στις ανέσεις του. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Αμπελάκια Λάρισας - Αθήνα
Χρόνια Πολλά Ελλάδα! Ημέρα εθνικής εορτής, πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε 
για το ιστορικό χωριό Αμπελάκια, χτισμένο στους πρόποδες του Κισσάβου. Το χωριό ήταν γνωστό 
για την ανάπτυξη της νηματουργίας και την τέχνη της βαφής γνέθοντας βαμβάκι και βάφοντάς 
το με το κόκκινο χρώμα από τις ρίζες του φυτού ριζάρι. Παράλληλα, δημιούργησαν σχέσεις με 
Ευρωπαίους εμπόρους και έμαθαν πώς να εξάγουν τα νήματά τους. Τα πέτρινα αρχοντικά των 
Σβάρτς, Σολωμού και Μολά, η Μανιάρειος Σχολή, οι ναοί των Αγίου Γεωργίου και Αγίου Αθανασίου 
κ.α. μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν που έζησε το χωριό κατά τη περίοδο ακμής του τον 18ο 
αιώνα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα πλακόστρωτα σοκάκια και γεύμα (έξοδα ατομικά) στην 
κεντρική πλατεία του χωριού. Στη συνέχεια, επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, 22-25/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 311
Δικλινο θέα θάλασσα 341
3ο άτομο 266
3ο & 4ο άτομο έως 12 ετών 221
Μονόκλινο 401

Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.
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1η μέρα: Αθήνα - Πύλη Τρικάλων - Πέτρινο γεφύρι Αγίου Βησσαρίωνα  - Ελάτη - Καλαμπάκα
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:00 και με ενδιάμεσες στάσεις κατευθυνόμαστε προς το χωριό Πύλη 
Τρικάλων. Εκεί βρίσκεται  η Βυζαντινή εκκλησία Πόρτα Παναγιά του 12ου αιώνα που φαντάζει η πύλη που 
ενώνει το χθες με το σήμερα. Λίγα μέτρα παρακάτω το πέτρινο γεφύρι του Αγίου Βησσαρίωνα που κάποτε 
ένωσε τη Θεσσαλία με την Ήπειρο. Μετά από τις απαραίτητες φωτογραφίες συνεχίζουμε για την Ελάτη, με τα 
εντυπωσιακά αρχοντικά και τους ξενώνες. Χτισμένη κυριολεκτικά μέσα στο πράσινο, παρέχει στον επισκέπτη 
ένα μοναδικού κάλους φυσικό περιβάλλον και ανεπανάληπτες για τις παραδοσιακές τους γεύσεις, ταβέρνες. 
Χρόνος ελεύθερος για καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) Αργότερα το απόγευμα, εγκατάσταση στο Αmalia 
Kalambaka 4*  και τo βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα:  Μετέωρα (Ι.Μ. Αγ. Στεφάνου) -  Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και Μανιταριών - Τρίκαλα 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ανάβαση, με κατάνυξη στους μεγαλειώδεις μοναστηριακούς βράχους των 
Μετεώρων θαυμάζοντας το μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο και μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της 
Unesco από το 1988.  Επίσκεψη σε ένα από τα έξι  μοναστήρια που συνεχίζουν να είναι ενεργά στα Μετέωρα, 
την Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου. Ο βράχος της μονής του Αγίου Στεφάνου κατοικήθηκε από μοναχούς στα 
τέλη του 12ου αι. Η κτηριακή συγκρότηση της μονής που ιδρύθηκε το 14ο αι. ολοκληρώθηκε στο 15ο και 
16ο αι. Συνεχίζουμε για το μουσείο φυσικής ιστορίας και μανιταριών (έξοδα ατομικά) στην Καλαμπάκα με 
μοναδικά εκθέματα από την ευρύτερη περιοχή. Το Μουσείο περιλαμβάνει μια πλούσια συλλογή πτηνών 
και θηλαστικών καθώς και ένα ολοκληρωμένο μουσείο μανιταριών, το πρώτο στο είδος του στην Ελλάδα. 
Υπάρχουν περίπου 350 είδη ζώων και 250 από τα κυριότερα είδη μανιταριών.  Στο πωλητήριο του μουσείου 
μπορείτε να βρείτε μία μεγάλη ποικιλία προϊόντων μανιταριών και τρούφας. Επόμενος προορισμός μας η 
«έξυπνη» πόλη των Τρικάλων, όπως χαρακτηρίζεται λόγω των τεχνολογικών καινοτομιών. Θα επισκεφθούμε 
το τέμενος Οσμάν Σάχ ή Κουρσούμ τζαμί (Μολυβένιο τζαμί-16ος αι.) όπου συνήθως φιλοξενούνται διάφορες 
περιοδικές εκθέσεις. Εκεί βρίσκεται και το κέντρο έρευνας - μουσείο Τσιτσάνη που λειτουργεί στο κτήριο 
των παλαιών φυλακών Τρικάλων. Θα διασχίσουμε  την πανέμορφη κεντρική γέφυρα κατασκευασμένη 
το 1886, σημείο αναφοράς για τους κατοίκους της πόλης. Θα περπατήσουμε στην παραδοσιακή γειτονιά  
Βαρούσι και στα Παλιά μανάβικα, η συνοικία που φιλοξενεί τα περισσότερα εστιατόρια της πόλης αλλά και 
την τρισδιάστατη τοιχογραφία 150 τ.μ.  που απεικονίζει σκηνές από την καθημερινότητα της πόλης αλλά και 
τον Βασίλη Τσιτσάνη να παίζει το μπουζούκι του στο μπαλκόνι.  Χρόνος ελεύθερος για καφέ και γεύμα (έξοδα 
ατομικά) Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Λάρισα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και εκδρομή για την σύγχρονη πόλη της Λάρισας με τις πολλές, μεγάλες και 
όμορφες πλατείες με τα σιντριβάνια και τους αμέτρητους πεζόδρομους. Η πρώτη μας επίσκεψη, για να 
γνωρίσουμε την μακραίωνη ιστορία της Λάρισας, θα γίνει στο Διαχρονικό Μουσείο (έξοδα ατομικά). Το 
μουσείο, “πραγματικό κόσμημα”, λειτουργεί από το 2015 και περιλαμβάνει εκθέματα από όλες τις περιόδους 
της Λάρισας. Συνεχίζουμε για την πόλη της Λάρισας, εκεί δεσπόζει το Αρχαίο Θέατρο και το ιστορικό κέντρο 
που απλώνεται γύρω του και αποτελούν από την αρχαιότητα μέχρι και σήμερα την ψυχή της πόλης. Περίπατος 

25η Μαρτίου στο κέντρο της Θεσσαλίας

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο AMALIA 
KALAMBAKA 4* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός 
/ Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

γνωριμίας γύρω από το λόφο του Αγίου Αχιλλείου, θαυμάζοντας τα μνημεία που μαρτυρούν την ένδοξη 
ιστορία της πόλης ανά τους αιώνες. Χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθείτε τα φημισμένα μεζεδοπωλεία, 
τα τσιπουράδικα αλλά και την τεράστια αγορά. Ξεκουραστείτε στα μοδάτα καφέ στην αναπλασμένη πλατεία 
Ταχυδρομείου (Εθνάρχου Μακαρίου) και όχι μόνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Λίμνη Πλαστήρα - Αθήνα
Χρόνια Πολλά Ελλάδα! Ημέρα εθνικής εορτής σήμερα, πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για την 
“Γούρνα της Βαβάς” όπως ονομαζόταν τα πολύ παλιά χρόνια η Λίμνη Πλαστήρα. Ανάβλυζε το νερό και 
τα γύρω ποτάμια και οι χείμαρροι τη βοηθούσαν να γεμίζει τον “παππού” Μέγδοβα. Η λίμνη, αποτελεί την 
υλοποίηση μιας ιδέας που συνέλαβε το 1935 ο Νικόλαος Πλαστήρας. Η μεγάλη αυτή τεχνητή λίμνη του 
Ταυρωπού, με τις δαντελωτές δασοσκέπαστες όχθες της, είναι κατάληξη ποταμιών που ξεκινούν από τις 
βουνοκορφές και δημιουργούν ένα μαγικό κόσμο από ιτιές, πλατάνια και σκλήθρα. Πρώτη μας στάση για 
προσκύνημα στην Ι.Μ.Κορώνης όπου η ιστορία της αρχίζει τον 12ο αιώνα και συγκεκριμένα το 1123 όταν 
βρέθηκε με θαυμαστό τρόπο η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Κορώνης. Συνεχίζουμε για να δούμε 
από κοντά το Φράγμα του Ταυρωπού. Μια εντυπωσιακή τσιμεντένια κατασκευή, ένα κομψό τόξο που μοιάζει 
να αγκαλιάζει τον τεράστιο όγκο του νερού της λίμνης, το Φράγμα μήκους 220μ.  που έχει δημιουργηθεί, 
συγκράτησε  τα νερά του Ταυρωπού, που κάλυψαν το οροπέδιο της Νεβρόπολης και δημιούργησε τη λίμνη 
Πλαστήρα. Σήμερα αποτελεί  ένα όμορφο σημείο για να αγναντέψει κανείς τη λίμνη, αλλά και την πίσω 
πλευρά του φράγματος που βουτά σε βάθος 83μ., κάθετα ανάμεσα στα βράχια. Εδώ ντόπιοι παραγωγοί 
θα σας προσφέρουν σουβενίρ αλλά και διάφορα τοπικά προϊόντα. Τελευταία μας στάση η πλαζ Λαμπερού, 
δίπλα στην λίμνη να απολαύσουμε το γεύμα και τον καφέ μας. (έξοδα ατομικά). Επιστροφή στην Αθήνα με 
ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
23-25/3

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο 223 296
3ο άτομο 160 201
3ο άτομο έως 10 ετών 123 159
4ο άτομο έως 10 ετών 172 219
Μονόκλινο 298 407

Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 3η μέρα.

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

ΠΥΛΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ - ΠΕΤΡΙΝΟ ΓΕΦΥΡΙ ΑΓΙΟΥ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝΑ  - ΕΛΑΤΗ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ
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1η μέρα: Αθήνα - Δίστομο - Όσιος Λουκάς - Δελφοί 
Αναχώρηση από Αθήνα ώρα 08:15. Με ενδιάμεση στάση, φτάνουμε στο Δίστομο, γνωστό για το 
βάρβαρο αιματοκύλισμα και σφαγιασμό του πληθυσμού το 1944 από τους Ναζί. Επίσκεψη στο 
Μαυσωλείο θυμάτων στον λόφο Κανάλες, σύγχρονο μνημείο προς τιμήν των σφαγιασθέντων 
αμάχων στις 10 Ιουνίου 1944. Συνεχίζουμε για την Μονή του Όσιου Λουκά, μνημείο που 
συγκαταλέγεται στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Βρίσκεται σε 
μια γραφική πλαγιά στις δυτικές υπώρειες του Ελικώνα και θεωρείται το σπουδαιότερο βυζαντινό 
μνημείο της Ελλάδας του 11ου αιώνα. Στη συνέχεια άφιξη στους μυστηριακούς Δελφούς 
,τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Amalia Delphi 4* και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Μεταλλευτικό Πάρκο Φωκίδας (Vagonetto) - Χάνι Γραβιάς - Παύλιανη 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για να ανακαλύψουμε τις μυστικές ομορφιές των 
βουνών του Παρνασσού και της Οίτης. Προσπερνώντας την Άμφισσα, πρωτεύουσα του νομού 
Φωκίδας, κατευθυνόμαστε στο μοναδικό θεματικό πάρκο Vagonetto (καιρού επιτρέποντος - έξοδα 
ατομικά) για μία βόλτα στα έγκατα της γης που θα σας καθηλώσει. Θα ενημερωθούμε για τη 
διαδικασία εξόρυξης του βωξίτη και τα μυστικά των μεταλλείων. Επόμενη μας στάση η Γραβιά με 
το ξακουστό Χάνι όπου έχει μετατραπεί σε μουσείο(έξοδα ατομικά). Αφιερωμένο στην ηρωική μάχη 
που έγινε στις 8 Μαΐου 1821, σε ένα μικρό πλινθόχτιστο κτίσμα της Γραβιάς Φωκίδας, το θρυλικό 
Χάνι της Γραβιάς, οι έλληνες επαναστάτες, με επικεφαλής τον Οδυσσέα Ανδρούτσο, έγραψαν 
σελίδες ηρωισμού και δόξας, επιτυγχάνοντας την πρώτη ουσιαστική νίκη τους επί των τουρκικών 
δυνάμεων. Συνεχίζουμε για ένα μοναδικό τοπίο στις πλαγιές του όρους Οίτη και σε υψόμετρο 1000 
μέτρων βρίσκεται το ονειρεμένο πάρκο Παύλιανης (καιρού επιτρέποντος). Στις όχθες του Ασωπού 
ποταμού δημιουργήθηκε μία όαση για μικρούς και μεγάλους. Μια μουσική γέφυρα μας υποδέχεται 
για να θαυμάσουμε τον νερόμυλο κάτω από τον ίσκιο των πλατάνων. Ελεύθερος χρόνος για να 
ανακαλύψουμε το πάρκο και να απολαύσουμε τον καφέ μας και το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) στο 
όμορφο χωριό της Παύλιανης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο σε μπουφέ. 

3η μέρα: Δελφοί (Αρχ. χώρος & Μουσείο) - Αράχωβα - Αγόριανη (Επτάλοφος)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στον «ομφαλό της Γης», 
τον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών (έξοδα ατομικά). Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε 
τους αρχαίους θησαυρούς που ανακαλύφθηκαν, το ναό του Απόλλωνα, το αρχαίο θέατρο αλλά 
και το μουσείο με μοναδικά εκθέματα. Συνεχίζουμε για την κοσμοπολίτικη Αράχωβα, με σήμα 
κατατεθέν, το Ρολόι, στον βράχο της ώρας όπως αποκαλείται. Εκεί βρίσκεται και το λαογραφικό 

25η Μαρτίου
στην σκιά του Παρνασσού και της Γκιώνας

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο AMALIA 
DELPHI 4* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / 
Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΔΕΛΦΟΙ - ΑΡΑΧΩΒΑ - ΑΓΟΡΙΑΝΗ - ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ - ΔΙΣΤΟΜΟ - VAGONETTO - ΧΑΝΙ ΓΡΑΒΙΑΣ - ΠΑΥΛΙΑΝΗ - ΙΤΕΑ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ

μουσείο με παραδοσιακές φορεσιές και σχέδια υφαντών και κεντημάτων. Ελεύθερος χρόνος να 
απολαύσουμε τη βόλτα μας και τα ψώνια μας στην «Μύκονο» του χειμώνα όπως την αποκαλούν. 
Επόμενος προορισμός μας «η βασίλισσα του χιονιού» που δεν είναι άλλη από την Αγόριανη 
(καιρού επιτρέποντος). Σε υψόμετρο 900 μέτρων περίπου, πάνω σε επτά λόφους (Επτάλοφος), 
βρίσκεται το χωριό, βγαλμένο από παραμύθι, γεμάτη έλατα και πλατάνια . Χρόνος να απολαύσετε 
τον καφέ και το γεύμα σας (έξοδα ατομικά) στην κεντρική πλατεία με τις περίφημες βρύσες αλλά 
και τον καταρράκτη, σημείο αναφοράς του χωριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ 
δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Γαλαξίδι - Ιτέα - Αθήνα
Χρόνια Πολλά Ελλάδα! Ημέρα εθνικής εορτής και μετά το πρωινό μας, θα μεταβούμε στον γραφικό 
Γαλαξίδι. Αναλλοίωτο στο χρόνο με πλούσια ναυτική παράδοση, το Γαλαξίδι έχει χαρακτηριστεί 
διατηρητέος οικισμός από το 1978. Βόλτα στα λιθόστρωτα σοκάκια και στο γραφικό λιμανάκι για 
να θαυμάσουμε τα πιο σπουδαία αξιοθέατα του, όπως ο επιβλητικός ναός του Αγίου Νικολάου, 
πολιούχου της πόλης, την Αγία Παρασκευή με το ιδιαίτερο μαρμάρινο δάπεδο, την κεντρική 
πλατεία Μάμα με τη λεγόμενη σπηλιά - ψυγείο, την Αγορά κ.α. Επόμενη μας στάση η Ιτέα με τα 
γραφικά ταβερνάκια και καφέ στην παραλία, όπου πίσω της δεσπόζουν η Γκιώνα και ο Παρνασσός. 
Στη συνέχεια, παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
23-25/3

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο 226 301
3o άτομο 166 211
3o άτομο έως 10 ετών 130 157
4o άτομο έως 10 ετών 170 217
Μονόκλινο 302 415

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.
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25η Μαρτίου στην Ελλάδα

1η μέρα : Αθήνα - Μεσολόγγι - Αιτωλικό - Αγρίνιο
Αναχώρηση από Αθήνα στις 08:00 και μέσω της γέφυρας του Ρίο, άφιξη στην ιστορική πόλη του 
Μεσολογγίου. Παραμονές της εθνικής μας εορτής και θα βρεθούμε στα ηρωικά χώματα της Ιερής Πόλης 
όπου θα επισκεφτούμε τον κήπο των Ηρώων, ένα μνημειακό σύνολο από γλυπτά που ανεγέρθηκαν 
προς τιμήν όσων αγωνίστηκαν και πέθαναν στο Μεσολόγγι, κατά τη διάρκεια της Ελληνικής 
Επανάστασης. Το σύνολο περιλαμβάνει 63 μνημεία κάθε είδους που τοποθετήθηκαν από το 1838 
έως το 2014. Αποδίδοντας και εμείς τον δικό μας φόρο τιμής, συνεχίζουμε για να θαυμάσουμε την 
λιμνοθάλασσα με τις παραδοσιακές βάρκες των ψαράδων, τα διβάρια (φραγμοί από δικτυωτό πλέγμα 
για των έλεγχο των ψαριών) και τις γραφικές πελάδες (παραδοσιακά ξύλινα σπίτια των ψαράδων 
που είναι κτισμένα μέσα στο νερό). Φθάνουμε στο Αιτωλικό, όπου σαν άλλη Βενετία ξεπετάγεται 
μέσα από την λιμνοθάλασσα θυμίζοντας μας ότι σε αυτό το κομμάτι γης έγινε η πολύκροτη δίκη 
του Γεώργιου Καραϊσκάκη. Θα ξεναγηθούμε στο Μουσείο Βάσως Κατράκη, μοναδικό στον ελλαδικό 
χώρο για την χαρακτική τέχνη. Αργότερα, επίσκεψη σε μονάδα παραγωγής αυγοτάραχου, ώστε να 
μάθουμε τα μυστικά του και να αγοράσουμε τοπικά προϊόντα της περιοχής. Στη συνέχεια, διασχίζοντας 
το “Grand Canyon της Δυτικής Ελλάδας”, το φαράγγι της Κλεισούρας, φθάνουμε στο Αγρίνιο και στο 
ξενοδοχείο Marpessa Luxury Hotel & Spa 5*, ένα διατηρητέο αρχοντικό του 1920 που λειτουργεί 
πλέον ως ένας χώρος φιλοξενίας συνδυάζοντας μοναδικά τις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις με τα 
πιο υψηλά ποιοτικά χαρακτηριστικά και τον απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον. Το βράδυ δείπνο και 
πρώτη γνωριμία με την νυχτερινή ζωή της πόλης του Αγρινίου.
2η μέρα : Αγρίνιο - Λίμνη Τριχωνίδα - Θέρμο - Αρχαιολογικό Μουσείο Θέρμου - Ι.Μ. Μυρτιάς 
Πρόγευμα με χειροποίητα εδέσματα και πρώτες ύλες βιολογικής καλλιέργειας από την φάρμα του 
Marpessa και ξεκινάμε την ημέρα μας για να γνωρίσουμε τις ομορφιές της μεγαλύτερης φυσικής 
λίμνης της Ελλάδας, την Τριχωνίδα. Eπίσκεψη για προσκύνημα στο μοναστήρι της Μυρτιάς, το σπουδαίο 
βυζαντινό μνημείο με χιλιετή ιστορία (11ος αι.) Στη μακραίωνη ιστορία της συνδέθηκε με σπουδαίους 
καλλιτέχνες που εργάσθηκαν για τη διακόσμηση της και με προσωπικότητες των γραμμάτων που 
φιλοξενήθηκαν στις εγκαταστάσεις της, όπως ο Κοσμάς ο Αιτωλός, που έζησε εδώ για μικρό διάστημα. 
Συνεχίζουμε για το Θέρμο και συγκεκριμένα για το Μέγα Δένδρο, τον τόπο όπου γεννήθηκε το 1714, ο 
Κοσμάς ο Αιτωλός και έθεσε γερά τα θεμέλια για την εθνεγερσία του 1821. Αφού δούμε τα θε¬μέ¬λια 
του σπι¬τιού του Α¬γί¬ου, θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό μουσείο Θέρμου (εφόσον είναι σε 
λειτουργία - έξοδα ατομικά) όπου εκτίθενται ευρήματα μέχρι 2500 χρόνων και αποτελεί στολίδι 
του πολιτισμού όλης της περιοχής. Αργότερα, θα βρεθούμε στο Πετροχώρι για να θαυμάσουμε την 
μαγευτική θέα αλλά και να δοκιμάσουμε κρασιά από ποικιλίες βιολογικής καλλιέργειας όπως την 
εξαιρετική τοπική “Μαλαγουζία”. Αφού απολαύσουμε τον καφέ και το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) στη 
θέση Δογρή αγναντεύοντας την λίμνη Τριχωνίδα για μία ακόμη φορά, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. 
Όσοι επιθυμείται, μπορείτε να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις του “9 Limnes Spa” επιλέγοντας τον πιο 

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές 
MARPESSA LUXURY HOTEL & SPA 5* στο Αγρίνιο • Πρωινό με τοπικά προϊόντα και δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός /Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών 
• Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

χαλαρωτικό τρόπο για να ξεκουράσετε το σώμα και τη ψυχή σας στο υδρομασάζ και στο χαμάμ αλλά 
και να δοκιμάσετε τις θεραπείες χαλάρωσης και αποτοξίνωσης (απαιτείται ραντεβού νωρίτερα - έξοδα 
ατομικά). Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.
3η Μέρα Αγρίνιο - Ναύπακτος- Αθήνα
Ελληνικό πρωινό με εδέσματα από την φάρμα του Marpessa και επίσκεψη στο Μουσείο Τέχνης του 
γλύπτη Καπράλου, ενός από τους σημαντικότερους Έλληνες γλύπτες του 20ου αιώνα με καταγωγή 
από το Παναιτώλιο. Συνεχίζουμε για μια εξωτερική γνωριμία με τις διατηρητέες καπναποθήκες 
Παπαστράτου και Παπαπέτρου, κτίρια με μεγάλη ιστορική, αρχιτεκτονική και πολιτιστική αξία για 
την πόλη. Οι καπναποθήκες αποτυπώνουν όλες τις όψεις της πολύπλοκης σχέσης του καπνού με 
την πόλη του Αγρινίου, τις σχέσεις εξουσίας ανάμεσα στους καπνεμπόρους, τους καπνεργάτες και τις 
καπνεργάτριες, τις συγκρούσεις, τους έρωτες που άνθισαν μέσα στις καπναποθήκες και το άρωμα του 
καπνού μιας έντονης και ταραγμένης καθημερινής ζωής. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την πανέμορφη 
Ναύπακτο, την αρχόντισσα της Αιτωλοακαρνανίας με τη μοναδική φινέτσα. Από τις αρχαιότερες πόλεις 
της Ελλάδας, με ιστορία τουλάχιστον 3.500 ετών, συνδυάζει μοναδικά το απέραντο γαλάζιο της 
ακτογραμμής με το πράσινο των βουνοκορφών. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο ενετικό λιμάνι και 
στο «στενοπάζαρο», το γραφικό πλακόστρωτο σοκάκι με τα διώροφα παραδοσιακά κτίρια, γεμάτο 
καταστήματα, καφέ και εστιατόρια. Έχοντας απολαύσει τον καφέ και το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) 
παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημειώσεις: Δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων.
Η σειρά των εκδρομών - επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί κάποια από αυτές.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή

3 ΜΕΡΕΣ - 23-25/3

Δίκλινο 268
3ο άτομο 238
3o άτομο έως 4 ετών 138
3ο άτομο 4ως 12 ετών 213
Μονόκλινο 328

Θησαυροί της Αιτωλικής Γής
Εξαίσιες γεύσεις και εικόνες από το βασίλειο του νερού, το μουσείο της φύσης και τα μυστικά της λιμνοθάλασσας.

Μια ιστορική διαδρομή στα βήματα των Ηρώων της Ελληνικής Επανάστασης!!!
 Ελάτε να το ζήσουμε!
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Το Βουνό των Κενταύρων είναι από τα πιο αγαπημένα μας ταξίδια, εδώ που θα επιστρέφουμε ξανά και ξανά αφού πάντα έχει κάτι καινούριο να μας χαρίσει. Η πόλη του Βόλου με την ωραία προκυμαία της είναι η 
εισαγωγή μας στην πηλιορείτικη πανδαισία που ακολουθεί, με τους δεντροσκέπαστους δρόμους που μας οδηγούν σε χωριά ανεπανάληπτης ομορφιάς: η Τσαγκαράδα, η Μακρινίτσα, οι Μηλιές, η Ζαγορά και η Πορταριά 
μάς συνεπαίρνουν με την ατόφια ομορφιά και τον σοφιστικέ χαρακτήρα τους. Κορωνίδα του ταξιδιού μας φυσικά είναι η διαδρομή με το θρυλικό τραινάκι του Πηλίου, ένα αληθινό ταξίδι στον χώρο και τον χρόνο!

1η ημέρα: Αθήνα - Μουσείο Πόλης Βόλου - Γνωριμία με την πόλη του Βόλου
Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση στις 08:00 οδικώς από την Αθήνα με κατεύθυνση την πόλη του Ιάσονα 
και των Αργοναυτών. Άφιξη και επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο μουσείο της πόλης του Βόλου, το πρώτο μουσείο 
σύγχρονο μουσείο πόλης στην Ελλάδα. Η έκθεση του αναπτύσσεται στους τρεις ορόφους της πρώην καπναποθήκης 
γνωρίζοντας έτσι την ιστορική εξέλιξη της πόλης από την εγκατάσταση των Οθωμανών στο Κάστρο το 1423 έως το 
2014. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για χαλαρό περίπατο στην πόλη, στον εμπορικό δρόμο της Ερμού 
και στον μητροπολιτικό ναό του Αγίου Νικολάου. Θα καταλήξουμε στην παραλία του Βόλου δοκιμάζοντας τους 
εκλεκτούς μεζέδες και το Βολιώτικο τσίπουρο με γλυκάνισο στα πασίγνωστα τσιπουράδικα. (έξοδα ατομικά). Άφιξη 
και τακτοποίηση στα ξενοδοχείο μας Volos Palace 4* ή το Domotel Xenia Volos 5* και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η ημέρα: Μηλιές (Τραινάκι του Πηλίου) 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και μεταφορά στα Άνω Λεχώνια, απ’ όπου θα επιβιβαστούμε στο θρυλικό τραινάκι 
του Πηλίου (εφόσον είναι σε λειτουργία - έξοδα ατομικά), τον Μουτζούρη του de Chirico, που θα μας μεταφέρει 
μέχρι τις Μηλιές. Η χαμηλή ταχύτητα σε συνδυασμό με την απίστευτα πλούσια φύση που διασχίζουμε αλλά και τα 
τεχνικά έργα που έκαναν εφικτή τη δημιουργία και λειτουργία αυτής της γραμμής, μάς χαρίζουν εικόνες σπάνιας 
αισθητικής που θα κρατήσουμε μέσα μας για πολύ καιρό. Η μικρή στάση στο φιλόξενο περιβάλλον της Άνω Γατζέας, 
η καλημέρα με τους κατοίκους και στη συνέχεια ο τερματισμός στον ατμοσφαιρικό σταθμό των Μηλεών, είναι 
εμπειρίες μοναδικές πλέον στην ζωή του σύγχρονου ανθρώπου. Μια 90λεπτη διαδρομή που δεν πρέπει να χάσετε 
για κανέναν λόγο! Στις Μηλιές, την πατρίδα του Πηλιορείτη διαφωτιστή Άνθιμου Γαζή με τη δημόσια βιβλιοθήκη με 
τα σπάνια χειρόγραφα, θα δούμε την ιστορική εκκλησία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών του 1741 με τις καταπληκτικές 
όσο και σπάνιες αγιογραφίες από Αγιορείτες μοναχούς. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε το μοναδικό χωριό 
του Πηλίου και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και το βράδυ δείπνο σε μπουφέ. 
(Σε περίπτωση που δεν είναι σε λειτουργία το τρενάκι του Πηλίου η διαδρομή ως τις Μηλιές θα 
πραγματοποιηθεί με το πούλμαν)

3η ημέρα: Χάνια - Τσαγκαράδα - Ζαγορά
Μπουφέ πρόγευμα. Οι θρυλικές ιστορίες των Κενταύρων, μας ακολουθούν παντού στην διαδρομή μέχρι τα γραφικά 
Χάνια, γνωστά και για το χιονοδρομικό τους. Εμείς θα κάνουμε τη βόλτα μας και τις αγορές μας από τα υπαίθρια 
μαγαζάκια με τα παραδοσιακά προϊόντα. Συνεχίζουμε για το μεγαλύτερο χωριό του Πηλίου, την Ζαγορά, το 
χωριό όπου φοίτησε ως μαθητής ο Ρήγας Βελεστινλής, με την περίφημη βιβλιοθήκη του 18ου αιώνα (εξωτερική 
επίσκεψη) και την καταπράσινη κεντρική πλατεία του χωριού. Ακολουθεί ένα από τα πιο όμορφα χωριά του Πηλίου, 
η Τσαγκαράδα, την οποία θα γνωρίσουμε σεργιανώντας στα γραφικά σοκάκια της. Αφού απολαύσουμε καφεδάκι στα 
παραδοσιακά καφενεία της πλατείας της, γύρω από τον χιλιόχρονο πλάτανο με την πλούσια σκιά, θα επιστρέψουμε 
το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας από την υπέροχη διαδρομή του Αιγαίου. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

Βόλος - Μαγευτικό Πήλιο
& διαδρομή με το θρυλικό τραινάκι του Πηλίου!

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο VOLOS 
PALACE 4* ή στο DOMOTEL XENIA VOLOS 5* • Μπουφέ πρωινό και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

4η ημέρα: Μακρινίτσα - Πορταριά - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ-πρόγευμα και αναχώρηση για το «μπαλκόνι του Πηλίου» την ξακουστή Μακρινίτσα. Θα 
περπατήσουμε μέχρι την κεντρική πλατεία με τα υπεραιωνόβια πλατάνια, θα προσκυνήσουμε στην εκκλησία του 
Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, θα ξεδιψάσουμε από τη μαρμάρινη βρύση «Αθάνατο νερό» με τους λιονταρόμορφους 
κρουνούς, θα περιπλανηθούμε στα λιθόστρωτα καλντερίμια, θα παρατηρήσουμε τα πηλιορείτικα σπίτια με τις 
χαρακτηριστικές στέγες από σχιστόπλακες, ενώ στο καφενείο Θεόφιλος της κεντρικής πλατείας, θα θαυμάσουμε 
την υπέροχη τοιχογραφία με τον ήρωα Κατσαντώνη και τους άντρες του, έργο του λαϊκού ζωγράφου Θεόφιλου 
Χατζημιχαήλ. Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας και την εκθαμβωτική θέα, θα κατευθυνθούμε στην παραδοσιακή 
Πορταριά, έναν αγαπημένο προορισμό χάρη στα σπουδαία αρχοντικά της, τις γραφικές πλατείες, την Παναγιά της 
Πορταρέας, και βέβαια την ανεμπόδιστη θέα στην πόλη του Βόλου. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο, αγορές βοτάνων 
και φυσικά για τοπικά εδέσματα συνοδευόμενα πάντα από εκλεκτό τσίπουρο (έξοδα ατομικά). Σας προτείνουμε 
μια βόλτα στο μονοπάτι των Κενταύρων, θα σας μείνει αξέχαστη. Αφού χαρούμε την ημέρα μας, έρχεται η ώρα της 
επιστροφής μας στην Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημειώσεις: • Δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων. • Η σειρά των εκδρομών - 
επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί κάποια από αυτές

Τιμή κατ’ άτομο, 22-25/3, με πούλμαν, 4 μέρες

VOLOS PALACE DOMOTEL XENIA VOLOS

Δίκλινο θέα πόλη 311 Δίκλινο θέα πόλη 374
Δίκλινο θέα θάλασσα 326 Δίκλινο θέα θάλασσα 401
3ο άτομο * 278 3ο άτομο 308
3ο άτομο έως 6,99 ετών 158 3ο άτομο έως 6,99 ετών* 158
3ο άτομο 7 έως 12 ετών 203 3ο άτομο 7 έως 12 ετών* 233
Μονόκλινο θέα πόλη 409 Μονόκλινο 489
Μονόκλινο θέα θάλασσα 439

ΜΗΛΙΕΣ - ΧΑΝΙΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ - ΖΑΓΟΡΑ - ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ - ΠΟΡΤΑΡΙΑ

* 3ο άτομο σε καναπέ - κρεβάτι,  /  ** 3ο άτομο σε πτυσσόμενη κλίνη.

25η Μαρτίου στην Ελλάδα
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25η Μαρτίου στην Ελλάδα

1η μέρα: Αθήνα - Χαλκίδα - Κύμη
Αναχώρηση στις 08:30 από Αθήνα για το δεύτερο μεγαλύτερο νησί της Ελλάδας, την Εύβοια. 
Στάση στην Χαλκίδα, την πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη του νησιού με το μοναδικό παγκόσμιο 
παλιρροϊκό φαινόμενο του Πορθμού του Ευρίπου. Βόλτα στο κάστρο του Καράμπαμπα με θέα στον 
Ευβοϊκό. Ολοκληρώθηκε το 1684 και εμπόδισε τον Φραγκίσκο Μοροζίνι να κατακτήσει τη Χαλκίδα 
στη διάρκεια του ενετοτουρκικού πολέμου. Σήμερα, οι τρεις προμαχώνες του δεν φρουρούν πια την 
πόλη. Οι επάλξεις του όμως, προσφέρουν το καλύτερο σημείο, για να απολαύσετε τη μαγευτική θέα 
προς τον κόλπο. Αμέσως μετά, θα βρεθούμε στην παραλία της Χαλκίδας για μία χαλαρή βόλτα και 
να απολαύσουμε τον καφέ μας ή τους θαλασσινούς μεζέδες στα ταβερνάκια της περιοχής. (έξοδα 
ατομικά). Συνεχίζουμε για την παραλία της Κύμης όπου εγκατάσταση στο εντυπωσιακό Kymi Palace 
Hotel 4* και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Ζυθοποιεία SEPTEM - Ι.Μ. Μάντζαρη - Άνω Ποταμιά
(Λιοτρίβι Κασομούλη & Αρχ. Συλλογή) 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στην πολυβραβευμένη μικροζυθοποιεία “SEPTEM” για θα 
ξεναγηθούμε στις εγκαταστάσεις της αλλά και γευστικά, ώστε να εντρυφήσουμε στα μυστικά της. 
Ακολουθεί προσκύνημα στην Ι.Μ. Κοιμήσεως της Θεοτόκου ή Μάντζαρη (11 αι) και επίσκεψη στο 
παλιό λιοτρίβι του Κασομούλη, που έχει αναπαλαιωθεί και διαμορφωθεί ως μουσειακός επισκέψιμος 
χώρος όπου και θα γνωρίσουμε την παραδοσιακή διαδικασία παραγωγής του λαδιού (εάν και εφόσον 
είναι ανοιχτό - έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια, επίσκεψη στην αρχαιολογική συλλογή της Άνω Ποταμιάς, 
που περιλαμβάνει τα ευρήματα από τον γειτονικό λόφο Καστρί όπου η ακρόπολη της Αρχαίας Κύμης. 
Θα περιηγηθούμε στα εκπληκτικά σοκάκια του παραδοσιακού οικισμού της Άνω Ποταμιάς, από τα 
παλαιότερα χωριά της περιοχής, η οποία είναι αμφιθεατρικά χτισμένη, με θέα στο πέλαγος και διατηρεί 
στοιχεία παραδοσιακής νησιώτικης αρχιτεκτονικής! Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και το 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Λαογραφικό Μουσείο Παπανικολάου - Ι.Μ. Μεταμόρφωσης Σωτήρος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Γεώργιος Παπανικολάου (Test 
Pap - έξοδα ατομικά) που στεγάζεται σε υπέροχο νεοκλασικό κτίριο. Θεωρείται ένα από τα καλύτερα 
στο είδος του στη χώρα, με συλλογή που αριθμεί περί τα 1600 αντικείμενα. Στη συνέχεια προσκύνημα 
στην Ιερά Μονή Μεταμόρφωσης του Σωτήρος (16 αι) κτισμένη στην αγκαλιά ενός κατάφυτου λόφου 
λίγο έξω από την Κύμη. Χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και μία σύντομη στάση για καφέ. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Στενή Ευβοίας - Χαλκίδα - Αθήνα
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και ξεκινήσαμε για την ανάβασή μας προς την περίφημη Στενή. Το 
διάσημο κεφαλοχώρι στην καταπράσινη καρδιά της Εύβοιας φημίζεται για τις αυθεντικές βουνίσιες 

Κύμη
στο μπαλκόνι του Αιγαίου

Περιλαμβάνονται: •Εκδρομές, μεταφορές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο KYMI 
PALACE HOTEL 4* • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά με ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων 
(ημιδιατροφή με ποτά) • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών 
• Αρχηγός /Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

γεύσεις όπου θα έχουμε την ευκαιρία να τις απολαύσουμε στις ταβέρνες της κεντρικής πλατείας 
(έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια, η όμορφη Χαλκίδα μας υποδέχεται όπου θα έχουμε την ευκαιρία 
αγναντεύοντας τα νερά του Ευρίπου να απολαύσουμε το καφεδάκι μας ή το γλυκό μας. Επιστρέφουμε 
στην Αθήνα νωρίς το βράδυ.

Σημείωση: Η 3ήμερη εκδρομή, δεν περιλαμβάνει τη 2η ημέρα.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
23-25/3

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο 234 278
3ο άτομο 222 270
3ο άτομο έως 12 ετών 128 150
4ο άτομο έως 12 ετών 192 240
Μονόκλινο 299 357
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1η μέρα: Τριπόταμα - Δάσος Φολόης - Ολυμπία 
Αναχώρηση 08.00 από Αθήνα για τον Νομό Ηλείας. Διασχίζοντας πρώτα τα βουνά της Αρκαδίας φθάνουνε 
στα Τριπόταμα. Εκεί συναντούνται τρεις ποταμοί ο Ερύμανθος, ο Αροάνιος και ο Σειραίος δημιουργώντας ένα 
μοναδικό φυσικό τοπίο. Βόλτα και περίπατο στα ορεινά Τριπόταμα, μέσα σε πλατάνια και τρεχούμενα νερά. 
Μέσω της Λαμπείας (Δίβρη), ένα από τα πιο όμορφα χωριά της Ηλείας, η πανέμορφη διαδρομή μας οδηγεί στο 
παραμυθένιο δάσος της Φολόης για να περπατήσουμε ανάμεσα στις βελανιδιές των Κενταύρων. Σύμφωνα με 
τη μυθολογία το δάσος της Φολόης πήρε το όνομά του από τον Κένταυρο Φόλο που κατοικούσε εκεί. Είναι το 
μοναδικό δρυοδάσος στα Βαλκάνια, ένα από τα μεγαλύτερα στην Ευρώπη με έκταση 42.000 στρέμματα και 
ενταγμένο στο δίκτυο Νatura 2000. Σύμφωνα με τους ντόπιους, στο δάσος υπάρχουν 5 εκατομμύρια δέντρα, η 
συντριπτική πλειοψηφία τους είναι «καπέλη», όπως λένε τη βελανιδιά. Δεν έχει νόημα να αρχίσετε να μετράτε, 
δεχτείτε αυτό τον αριθμό και απολαύστε τη μεγαλοπρέπειά τους. Χρόνος για γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής και 
αναχώρηση για την Ολυμπία. Εγκατάσταση στο AMALIA HOTEL OLYMPIA 4*. Το βράδυ δείπνο.
2η μέρα: Αρχαιολογικός χώρος Ολυμπίας - Κατάκολο (Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας) 
Πύργος 
Πρόγευμα μπουφέ και το πρωινό μας είναι αφιερωμένο στον κάλλιστο τόπο της Ολυμπίας, εκεί που γεννήθηκαν 
τα πανανθρώπινα ιδανικά της ειρήνης και της ευγενούς άμιλλας. Η περιοχή της Αρχαίας Ολυμπίας, κοιτίδας 
των Ολυμπιακών Αγώνων, αποτελεί παγκόσμιο χώρο για τον αθλητισμό και τον πολιτισμό. Ξενάγηση (έξοδα 
ατομικά) στον κόσμο “του ωραίου, του μεγάλου, του αληθινού”, για να γνωρίσουμε τον αρχαιολογικό χώρο, να 
περπατήσουμε στο χώμα που γεννήθηκαν οι σπουδαιότεροι αγώνες της αρχαίας Ελλάδας, προς τιμήν του Δία, 
ένας θεσμός με πανελλήνια ακτινοβολία και λάμψη από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα. Σύμφωνα με τον ιστότοπο 
της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, δεν υφίσταται αρχαιολογικός χώρος σ’ ολόκληρο τον 
κόσμο με τόσο στενή αναφορά προς τη σημερινή πραγματικότητα όσο σ’ αυτόν της Ολυμπίας. Το αρχαίο στάδιο 
της Ολυμπίας, ο μνημειακών διαστάσεων ναός του Δία, ο μεγαλύτερος της Πελοποννήσου, το μουσείο με τα 
ανεκτίμητης αξίας εκθέματα, όπως τον Ερμή του Πραξιτέλους, τη Νίκη του Παιωνίου κ.α. είναι μερικά μόνο από 
τα αξιοθέατα που θα θαυμάσουμε. Αργότερα θα κατευθυνθούμε για το γραφικό παραθαλάσσιο Κατάκολο και 
αν είναι εφικτό θα επισκεφθούμε το Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας & Μουσικών Οργάνων του Κώστα 
Κοτσανά (έξοδα ατομικά). Εδώ φιλοξενείται η πληρέστερη ανά τον κόσμο έκθεση με αξιόπιστα & λειτουργικά 
ομοιώματα μηχανισμών και επινοήσεων του αρχαιοελληνικού τεχνολογικού θαύματος. Ελεύθερος χρόνος να 
απολαύσουμε θαλασσινούς μεζέδες(έξοδα ατομικά) και την βόλτα μας στα μαγαζιά. Το απόγευμα θα μας βρει 
να απολαμβάνουμε τον καφέ μας σε μία από τις ομορφότερες πλατείες του Νομού Ηλείας, στον Πύργο. Εδώ 
βρίσκεται το Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο, η Μητρόπολη του Αγίου Νικολάου, και το ωραιότερο «μπαλκόνι» της 
πόλης, το Επαρχείο, με θέα σε όλη την πεδιάδα του Πύργου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Νέα Φυγαλεία - Ναός Επικούρειου Απόλλωνα - Ανδρίτσαινα - Κρέστενα
Χρόνια Πολλά!!! Γιορτινό μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τα γραφικά χωριά του Νομού Ηλείας. Με 
συντροφιά μας τις μοναδικές παραλίες του Κυπαρισσιακού κόλπου και προσπερνώντας τη Ζαχάρω και το Θολό, 

Αρχαία Ολυμπία
Ευλογημένη από τους Θεούς

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο AMALIA 
HOTEL OLYMPIA 4* στην Αρχαία Ολυμπία • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός 
/ Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

κατευθυνόμαστε προς τη Νέα Φυγαλεία. Λίγο πιο πέρα βρίσκεται ο Ναός του Επικούρειου Απόλλωνα, στην 
τοποθεσία Βάσσες, το πρώτο μνημείο UNESCO της Ελλάδας. Αν είναι εφικτό, θα επισκεφτούμε τον μοναδικό ναό 
(έξοδα ατομικά) όπου οι αρχαιολόγοι το παρομοιάζουν με το «αδερφάκι» του Παρθενώνα. Συνεχίζουμε για την 
γραφικότατη Ανδρίτσαινα, χτισμένη αμφιθεατρικά στην πλαγιά βουνού σε μαγευτικό ορεινό τοπίο, εντυπωσιάζει 
με τα μεγαλόπρεπα διώροφα και τριώροφα αρχοντικά και τα πλακόστρωτα δρομάκια της. Στο κέντρο της 
κωμόπολης είναι η γραφική πλατεία σκεπασμένη με πλατάνια και με όμορφη θέα. Η “Τρανή Βρύση”, χτισμένη 
το 1724 είναι η παλαιότερη χρονολογημένη κρήνη της Πελοποννήσου. Πριν την επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας, θα κάνουμε στάση στην γραφική Κρέστενα για να απολαύσουμε τον καφέ μας στην κεντρική πλατεία με 
τα βαθύσκιωτα πλατάνια της. Επιστροφή και ξεκούραση στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο.
4η μέρα: Ιερά Μονή Σκαφιδιάς - Κουρούτα - Κυλλήνη - Αθήνα 
Χρόνια Πολλά Ελλάδα!!! Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε την ημέρα μας με προσκύνημα στην παλαιότερη μονή 
του Νομού Ηλείας, την Ιερά Μονή Σκαφιδιάς. Το μοναστήρι της Παναγίας της Σκαφιδιώτισσας, από την οποία 
πήρε το όνομα, χτίστηκε το 10ο αιώνα και βρίσκεται δίπλα από τα καταγάλανα νερά του Ιονίου, στις εκβολές 
του ποταμού Ιάρδανου. Συνεχίζουμε για την Μύκονο της Πελοποννήσου, την κοσμοπολίτικη Κουρούτα για 
να απολαύσουμε τον καφέ ατενίζοντας από την μοναδική παραλία της το νησί της Ζακύνθου. Στη συνέχεια, η 
διαδρομή μας οδηγεί στα λουτρά της Κυλλήνης, γνωστά από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Εδώ κρύβεται μέσα στο δάσος 
ένα μικρό πέτρινο Ρωμαικό θέατρο. Κατευθυνόμαστε για το λιμάνι της Κυλλήνης, θαυμάζοντας από μακριά το 
επιβλητικό κάστρο Χλεμούτσι όπου έκτισαν οι Φράγκοι το 1224. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και γεύμα (έξοδα 
ατομικά). Επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημειώσεις: Δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων.
Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 3η μέρα.

Στα άγνωστα μονοπάτια του Νομού Ηλείας

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
23-25/3

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο 212 280
3ο άτομο 170 217
3ο άτομο έως 10 ετών 130 157
4ο άτομο 2 έως 10 ετών 170 217
Μονόκλινο 281 384
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1η μέρα: Αθήνα - Παλαμήδι - Μπούρτζι - Ναύπλιο
Αναχώρηση από Αθήνα στις 8:30 και επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο του Ναυπλίου. Θα αρχίσουμε 
από το Παλαμήδι για τις πανοραμικές μας φωτογραφίες και μετά θα περιπλανηθούμε σε αυτό το 
μοναδικό σύμπλεγμα από φράγκικα, ενετικά και τούρκικα κτίρια του κέντρου. Θα θαυμάσουμε το 
αναστηλωμένο κτίριο της πρώτης Βουλής των Ελλήνων (Βουλευτικό), το Αρχαιολογικό Μουσείο, 
απέναντι το Θέατρο Τριανόν, τις εκκλησίες του Αγ. Σπυρίδωνα και του Αγ. Γεωργίου, το Δημαρχείο 
και άλλες ομορφιές της πόλης που μας περιμένουν. Όσοι επιθυμούν, μπορούν να επισκεφτούν με 
καραβάκι το φρούριο Μπούρτζι Ναυπλίου από την παραλία (έξοδα ατομικά - καιρού επιτρέποντος). 
Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό (έξοδα ατομικά). Άφιξη και εγκατάσταση στο κεντρικό 
Amalia Nafplio 4*, ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος να απολαύσουμε τις ανέσεις του 
ξενοδοχείου. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Ελάτη - Βυτίνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και υπέροχη διαδρομή στην καρδιά του καταπράσινου Μαινάλου, 
στην πανέμορφη Ελάτη. Ο παραδοσιακός αυτός οικισμός, χτισμένος στα 1200 μέτρα υψόμετρο 
προσφέρει εικόνες μαγείας και χαλάρωσης. Αφού απολαύσουμε το πανέμορφο τοπίο, συνεχίζουμε 
για την ελατοσκέπαστη Βυτίνα. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό (έξοδα ατομικά) στην 
υπέροχη πλατεία, που δεσπόζει το πιο γνωστό, μάλλον, αξιοθέατο του χωριού. Ο Ιερός Ναός του 
Αγίου Τρύφωνα, χτισμένος το 1846 με γκρίζο μάρμαρο, είναι το αληθινό σήμα-κατατεθέν της 
Βυτίνας και το σημείο όπου δίνουν ραντεβού ντόπιοι και επισκέπτες. Μην παραλείψετε να κάνετε 
μία ρομαντική βόλτα στον Δρόμο της Αγάπης. Θα μπορούσε να πει κανείς ότι ο πανέμορφος Δρόμος 
της Αγάπης στη Βυτίνα υπήρξε για την Ορεινή Αρκαδία ότι ήταν το Ζάππειο για την Αθήνα του 19ου 
αιώνα. Εκεί, κάτω από τους ανθισμένους σφένδαμους οι νέες κοπέλες και οι νέοι άνδρες του 
χωριού συναντιόντουσαν στις απογευματινές τους βόλτες προκειμένου να γνωριστούν καλύτερα. 
Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Κυκλώπεια τείχη Τίρυνθας - Μονή Λουκούς - Ναύπλιο 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τα Κυκλώπεια τείχη της Τίρυνθας, για να 
θαυμάσουμε το μέγεθος και το μεγαλείο τους και να αντικρύσουμε αυτά που έβλεπε και ο Ηρακλής! 
Επόμενη μας επίσκεψη η ιστορική Μονή Λουκούς, του 12ου αιώνα, το σπουδαιότερο μοναστήρι της 
Κυνουρίας και ένα από τα πιο σημαντικά της Αρκαδίας. Ο περίφημος σοφιστής ο Ηρώδης ο Αττικός 
ανήγειρε δίπλα στο χώρο της μονής την περίφημη έπαυλη του η οποία αποκαλύφθηκε τα τελευταία 
χρόνια. Το απόγευμα θα μεταφερθούμε για ακόμα μία φορά στην πρωτεύουσα των ρομαντικών. 
Αφεθείτε στην μαγεία και το μύθο του Ναυπλίου, περιπλανηθείτε στα στενά γύρω από την Πλατεία 
Συντάγματος, φωτογραφηθείτε, γευθείτε παγωτά, μελωμένους λουκουμάδες & άλλες εκπλήξεις 
στα κομψά ζαχαροπλαστεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ.
4η μέρα: Δερβενάκια - Κόρινθος - Αθήνα 
Χρόνια Πολλά Ελλάδα! Ημέρα εθνικής εορτής σήμερα, πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και χρόνος 
ξεκούρασης στις ανέσεις και τους κήπους του ξενοδοχείου Amalia. Αναχώρηση για τα ιστορικά 
Δερβενάκια, τόπος ιδιαίτερης ιστορικής σημασίας μιας και το 1822 οι Έλληνες αγωνιστές με αρχηγό 
τον Θεόδωρο Κολοκοτρώνη κατατρόπωσαν τον στρατό του Δράμαλη. Η Μάχη των Δερβενακίων, 

25η Μαρτίου στο αγαπημένο Ναύπλιο

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ΑΜΑLIA 
NAFPLIΑ 4* • Πρόγευμα και δείπνο από πλούσια μπουφέ καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν

3 ΜΕΡΕΣ
23-25/3

4 ΜΕΡΕΣ
22-25/3

Δίκλινο 235 314
3o άτομο 172 219
3o άτομο έως 10 ετών 132 159
4o άτομο έως 10 ετών 172 219
Μονόκλινο 318 437

Στο πρόγραμμα της 3ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

γνωστή και ως Σφαγή του Δράμαλη, αποτέλεσε μία από τις σημαντικότερες μάχες της Ελληνικής 
Επανάστασης. Μέσω μίας διαδρομής γεμάτη αμπελώνες φθάνουμε στην σύγχρονη πόλη της 
Κορίνθου. Η Κόρινθος, πρωτεύουσα του νομού, είναι μια πόλη με εξαιρετική ρυμοτομία και οι 
δρόμοι που οδηγούν στη θάλασσα τέμνονται από κάθε δρόμους με μεγάλα πεζοδρόμια και πάρκα. 
Σύμβολο της πόλης ο φτερωτός Πήγασος που στέκει στην παραθαλάσσια πλατεία του Ελ. Βενιζέλου 
γνωστή και ως Φλοίσβος, ενώ αδιαμφισβήτητα θρησκευτικό σύμβολό της είναι ο Μητροπολιτικός 
Ναός του Αποστόλου Παύλου, αφιερωμένος στον Απόστολο που διέδωσε τον Χριστιανισμό στην 
περιοχή. Βόλτα στο παραλιακό δρόμο και στον διάσημο πεζόδρομο της πόλης για καφέ και γεύμα 
με θαλασσινούς μεζέδες στα ταβερνάκια της περιοχής(έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια, παίρνουμε τον 
δρόμο της επιστροφής για Αθήνα. 
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1η μέρα: Αθήνα - Μπάνσκο
Αναχώρηση στις 06:30 από την Αθήνα για το συνοριακό σταθμό του Προμαχώνα. Μετά από το σύντομο συνοριακό 
έλεγχο (απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή νέου τύπου ταυτότητα) συνεχίζουμε για το Μπάνσκο. Το Μπάνσκο κατά 
τη χειμερινή περίοδο θεωρείται ένα από τα καλύτερα χιονοδρομικά θέρετρα των Βαλκανίων, ενώ τους υπόλοιπους 
μήνες ένας από τους καλύτερους φυσιολατρικούς προορισμούς. Βρίσκεται στους πρόποδες του όρους Πίριν, το οποίο 
περιλαμβάνεται στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας φυσικής κληρονομιάς της UNESCO. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
Premier Mountain Resort 5* στους πρόποδες του όρους Πίριν - λίγο έξω από το Μπάνσκο - και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Ρίλα
Μπουφέ πρωινό και αναχώρηση για το Βουνό Ρίλα όπου θα επισκεφτούμε το ιστορικό, ομώνυμο μοναστήρι (Άγιος 
Ιωάννης της Ρίλα) και το μουσείο του με τα ιστορικά και θρησκευτικά κειμήλια. Το μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη της 
Ρίλα, γνωστό απλά ως μοναστήρι της Ρίλα, είναι η μεγαλύτερη και πιο φημισμένη ορθόδοξη μονή στη Βουλγαρία. Το 
1976 ανακηρύχθηκε εθνικό ιστορικό μνημείο της χώρας και το 1983 χαρακτηρίστηκε από την UNESCO ως Μνημείο 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για να απολαύστε τις ανέσεις του και το βράδυ 
δείπνο.

3η μέρα: Σόφια
Μπουφέ πρόγευμα και πρωινή αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, την Σόφια. Θα περιηγηθούμε στους 
δρόμους της και θα επισκεφτούμε με τοπικό ξεναγό, σημαντικά μνημεία της πόλης όπως τον καθεδρικό ναό του 
Alexander Nevski, τη βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, το ναό του Αγίου Νικολάου, το Κοινοβούλιο κ.α.. Αν 
το επιτρέψει ο χρόνος και οι καιρικές συνθήκες, θα επισκεφτούμε και το πάρκο-βουνό Βίτοσα (έξοδα ατομικά) για 
να απολαύσουμε το καταπράσινο ορεινό τοπίο και τη θέα της Σόφιας πανοραμικά. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Σαντάνσκι - Αθήνα
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αθήνα, με στάση στο Σαντάνσκι για μια σύντομη γνωριμία με την όμορφη λουτρόπολη, 
η οποία είναι κτισμένη ανάμεσα σε δύο ποταμούς και είναι γνωστή για τα ιαματικά της νερά και την φθηνή αγορά της. 
Επιστροφή στην Αθήνα αργά το βράδυ με ενδιάμεσες στάσεις.

Μπάνσκο - Ρίλα - Σόφια
Πολυτέλεια & Spa στις Βαλκανικές Άλπεις

Περιλαμβάνονται: •Μεταφορές - εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο PREMIER MOUNTAIN 
RESORT 5* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: Εισιτήρια τελεφερίκ & εισόδων σε 
χώρους επισκέψεων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ότι δεν 
αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα • Φόρος διαμονής 0,67 € ανά 
δωμάτιο ανά διαν/ση.

Τιμή κατ’άτομο, 22-25/3, με πούλμαν, 4 μέρες

Δίκλινο 373

3ο άτομο 328

Μονόκλινο 485

25η Μαρτίου στην Ελλάδα

Στο εντυπωσιακό Premier Mountain Resort 5*,  για να απολαύσετε έναν από τους καλύτερους φυσιολατρικούς προορισμούς
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25η Μαρτίου στην Ελλάδα

24 ώρες την ημέρα!

7 μέρες την εβδομάδα!

365 μέρες το χρόνο!

Κάθε δυνατότητα, στη Manessis Travel είναι επιλογή.
35 χρόνια ταξιδεύουμε μαζί!  Και συνεχίζουμε!

www.manessistravel.gr

ONLINE BOOKING



56

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΤΑΞΙΔΙΩΤΗ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ (12 Φεβ 24)
(Βάσει του Προεδρικού Διατάγματος 7/2018, κατ’ εφαρμογή της Οδηγίας EE 2015/2302)

Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τους παρακάτω Γενικούς Όρους Συμμετοχής, οι οποίοι συνιστούν 
αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού, καθώς και πληροφορίες και τυχόν άλλες συστάσεις 
που σας δίδονται, πριν εγγραφείτε σε κάποιο από τα οργανωμένα ταξίδια μας. Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε 
οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του προγράμματος του 
συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων 
Συμμετοχής, σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2018. Συνεπώς, απολαμβάνετε όλων των δικαιωμάτων που προβλέπονται 
στην Ε.Ε για τα εν λόγω πακέτα. Στους Γενικούς Όρους Συμμετοχής αναφέρονται γενικές πληροφορίες, καθώς 
και τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των δύο συμβαλλόμενων μερών στο οργανωμένο ταξίδι, ενώ όσον 
αφορά στις ειδικές πληροφορίες (προορισμούς, τιμές, ημέρες και ώρες αναχώρησης και επιστροφής, μέσα 
μεταφοράς, καταλύματα, επισκέψεις κτλ.), που αφορούν στο κάθε οργανωμένο ταξίδι χωριστά, οφείλετε να 
συμβουλεύεστε το εκάστοτε ισχύον πρόγραμμα και τον σχετικό τιμοκατάλογο. Τα προγράμματα των ταξιδιών 
ισχύουν για την περίοδο που αναγράφεται στα σχετικά έντυπα ή στο Site της Manessis (www.manessistravel.gr) 
(όπου αναφέρονται και τυχόν αλλαγές, διορθώσεις και πληροφορίες για τα ταξίδια, που δεσμεύουν όλους τους 
ταξιδιώτες) και σε αδιαίρετο συνδυασμό με τον ισχύοντα τιμοκατάλογο.
1. ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Η Εταιρεία μας, με την επωνυμία “ΜΑΝΕΣΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Α.Τ.Ξ.Ε” και το διακριτικό τίτλο “Manessis Travel”, με έδρα την Αθήνα, οδός Φιλελλήνων αρ. 4, 
αριθμό MH.T.E 0206E60000440600, με τηλέφωνο επικοινωνίας 2103290100 και email info@manessistravel.gr 
,που στο εξής θα καλείται “Τουριστικός Οργανισμός”, είναι μέλος του Συνδέσμου των εν Ελλάδι Τουριστικών 
και Ταξιδιωτικών Γραφείων (Αριθμός μέλους του ΗΑΤΤΑ 0342) και είναι διοργανωτής ταξιδιών, είτε μόνη είτε 
σε κοινοπρακτική συνεργασία με άλλα τουριστικά γραφεία ή λειτουργεί ως μεσάζων μεταξύ άλλων τουριστικών 
γραφείων καθώς και των μεταφορικών μέσων, με τελικό σκοπό την πώληση των οργανωμένων αυτών ταξιδιών 
στον ταξιδιώτη/εκδρομέα.
2. ΓΕΝΙΚΑ Οι πληροφορίες, τα στοιχεία και οι συστάσεις που περιέχονται στους Γενικούς Όρους Συμμετοχής 
έχουν ελεγχθεί από το γραφείο μας, για την εγκυρότητα και την ακρίβειά τους, έχουν γενικό χαρακτήρα και 
ισχύουν ως έχουν, αν δεν αναφέρεται κάτι ειδικότερο ή διαφορετικό στο πρόγραμμα εκάστου ταξιδιού. Τα 
προγράμματα, συμπεριλαμβανομένου του ισχύοντος κάθε φορά τιμοκαταλόγου, ισχύουν για την περίοδο που 
αναγράφεται σε αυτά. Οι πληροφορίες και τα στοιχεία των προγραμμάτων των ταξιδιών μπορεί να αλλάξουν, 
λόγω έκτακτων αλλαγών των συνθηκών. Στην περίπτωση αυτή, θα ειδοποιηθείτε άμεσα με τον πλέον πρόσφορο 
τρόπο και ως εκ τούτου θα πρέπει να διαθέτουμε όλα τα στοιχεία επικοινωνίας σας, για τη δήλωση των οποίων 
εσείς φέρετε αποκλειστική ευθύνη. Οποιεσδήποτε ειδικές επιθυμίες, ανάγκες ή απαιτήσεις σας, όσον αφορά 
στο ταξίδι σας, θα πρέπει να περιλαμβάνονται ρητά στη σύμβαση, εφόσον έχουν συμφωνηθεί και είναι εφικτή η 
πραγματοποίησή τους.
3. ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ Οι εγγραφές γίνονται με επίσκεψη στα γραφεία 
μας ή στα γραφεία των συνεργατών μας, με αλληλογραφία, τηλέφωνο και μέσω της επίσημης ιστοσελίδας 
μας, υπό την προϋπόθεση, και προκειμένου να δεσμευτούν οι θέσεις για έκαστο ταξίδι, της καταβολής του 
προβλεπόμενου κάθε φορά ποσού, μετρητοίς, μέσω πιστωτικής/χρεωστικής ή προπληρωμένης κάρτας ή με 
έμβασμα προς τον Τουριστικό μας Οργανισμό, κάτι το οποίο αυτομάτως συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή 
και συμμόρφωση με τους παρόντες Γενικούς Όρους. Το δικαίωμα συμμετοχής στο ταξίδι, εξασφαλίζεται με την 
εξόφληση του συνόλου της αξίας του και των σχετικών επιβαρύνσεων 10 πλήρεις ημέρες πριν την αναχώρηση, 
εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στη σχετική Σύμβαση. Τυχόν μη εξόφληση του συνόλου της αξίας του ταξιδιού 
στον προβλεπόμενο χρόνο, δίνει το δικαίωμα στον Τουριστικό Οργανισμό μας να ακυρώσει την κράτηση και, 
ενδεχομένως, να απαιτήσει ακυρωτικά τέλη, σύμφωνα με τους όρους ακύρωσης που προβλέπονται στο παρόν. 
Ο συμβαλλόμενος, ο οποίος εκπροσωπεί την οικογένεια ή την ομάδα του, έχει την υποχρέωση να ενημερώσει 
όλους τους εκπροσωπούμενους από αυτόν συνταξιδιώτες του για τις λεπτομέρειες και τους όρους του ταξιδιού. 
Οι συμμετέχοντες μέσω τρίτου έχουν τις ίδιες υποχρεώσεις με τον εκπρόσωπο που τους ενέγραψε στο ταξίδι, το 
δε τουριστικό γραφείο θέτει στη διάθεσή τους κάθε σχετική πληροφορία, όποτε του ζητηθεί.
Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται λεπτομερώς στη 
Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού που θα πρέπει να υπογράψετε. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας 
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, mail κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός προθεσμίας 14 ημερών από 
την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα 
ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 στη συνέχεια). Στις οργανωμένες αεροπορικές εκδρομές, ο 
συνοδός σας θα βρίσκεται στο αεροδρόμιο άφιξης και οι υπηρεσίες αρχίζουν και τελειώνουν με την άφιξη και την 
αναχώρηση από/προς το αεροδρόμιο προορισμού της εκδρομής αντίστοιχα. Ο Οργανισμός διατηρεί το δικαίωμα 
αντικατάστασης του αρχηγού/συνοδού κατά τη διάρκεια της εκδρομής/ταξιδιού. Σε ορισμένες περιπτώσεις η 
συνοδεία πραγματοποιείται με τοπικούς αντιπροσώπους. Ο Τουριστικός Οργανισμός μας, δεν φέρει καμία ευθύνη 
για τις μέρες και ώρες λειτουργίας των αγορών, μουσείων, αρχαιολογικών χώρων κλπ.
Στο πλαίσιο εξυπηρέτησης των αναγκών της αιτούμενης τουριστικής υπηρεσίας, ο Οργανισμός μας επεξεργάζεται 
Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα (Δ.Π.Χ) που θέτει στη διάθεση του έκαστος ταξιδιώτης και τα οποία τηρεί 
για εύλογο χρονικό διάστημα, σύμφωνα με τις προβλέψεις του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία των 
Δεδομένων (GDPR), όπως φαίνεται αναλυτικά στο https://www.manessistravel.gr/el/politiki-aporritou.
4. ΤΙΜΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΝ - ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ ΚΛΠ. Η αξία-τιμή των ταξιδιών αναφέρεται στον εκάστοτε ισχύοντα 
τιμοκατάλογο μας. Οι τιμές των ταξιδιών υπολογίζονται κατά την ημέρα που εκδίδεται ο τιμοκατάλογος, με 
βάση τα κοστολόγια των υπηρεσιών κάθε ταξιδιού, το κόστος των καυσίμων ή άλλων πηγών ενέργειας, τους 
ισχύοντες ναύλους / επίναυλους, κάθε είδους φόρων ή τελών, την ισοτιμία ξένων νομισμάτων σε σχέση με το 
€ (Ευρώ), καθώς και κάθε άλλο παράγοντα κόστους. Ο Τουριστικός Οργανισμός μας, αφού εξαντλήσει κάθε 
δυνατότητα πρόβλεψης, διατηρεί το δικαίωμα αναπροσαρμογής των τιμών, όταν οι πιο πάνω παράγοντες κόστους 
αλλάξουν. Ειδικότερα, η τιμή του ταξιδιού μπορεί να αλλάξει μέχρι 20 ημέρες πριν την έναρξη των ταξιδιωτικών 
υπηρεσιών. Η συγκεκριμένη αύξηση της τιμής θα κοινοποιηθεί στον ταξιδιώτη υπολογισμένη αναλυτικά με 
σαφή, κατανοητό και ευδιάκριτο τρόπο. Σε περίπτωση αύξησης της τιμής σε σημαντικό βαθμό (δηλαδή πάνω 
από 8% της αξίας του ταξιδιού) για τους παραπάνω λόγους, ο ταξιδιώτης μπορεί να καταγγείλει τη σύμβαση 
χωρίς την καταβολή χρέωσης καταγγελίας και να του επιστραφεί το ακριβές ποσό που έχει καταβάλει. Εάν 
ο ταξιδιώτης καταγγείλει τη σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού για τον ως άνω λόγο, τότε ο ταξιδιώτης δύναται 
να δεχθεί άλλο πακέτο ισοδύναμο ή ανώτερης ποιότητας. Υποχρέωση του ταξιδιώτη είναι να γνωστοποιήσει 
στον Τουριστικό Οργανισμό μας, εγγράφως την όποια απόφασή του μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα, που 
όμως σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 3 ημέρες από τη στιγμή που θα του κοινοποιηθεί η 
αύξηση της τιμής. Στην περίπτωση που ο ταξιδιώτης δεν απαντήσει εγγράφως εντός της παραπάνω προθεσμίας, 
ο Τουριστικός Οργανισμός, είναι υποχρεωμένος να ακυρώσει τη συμμετοχή του και να του επιστρέψει όλα τα 
χρήματα που έχει καταβάλει χωρίς καμία άλλη υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη 
που αναφέρονται στο Άρθρο 11 στη συνέχεια. Τονίζεται ότι, στην τιμή του ταξιδιού δεν περιλαμβάνονται τυχόν 

κόστη έκδοσης ταξιδιωτικών εγγράφων καθώς και τυχόν κόστη ιατρικών εξετάσεων σε συμμόρφωση εθνικών 
και κοινοτικών διατάξεων για την ομαλή εκτέλεση του ταξιδιού ή ακόμη και την είσοδο ή παραμονή στον τόπο 
προορισμού. Τα κόστη αυτά καταβάλλονται από τον πελάτη απευθείας στις αρμόδιες υπηρεσίες και φορείς, χωρίς 
να έχει οποιαδήποτε ανάμιξη και ευθύνη η Manessis Travel. Ο Τουριστικός Οργανισμός μας έχει το δικαίωμα, 
για ορισμένη χρονική περίοδο ή για περιορισμένο αριθμό θέσεων, να προπωλήσει θέσεις σε ευνοϊκότερες τιμές, 
με ειδικούς όρους ακυρωτικών τελών. Οι παιδικές χρεώσεις ποικίλλουν κατά περίπτωση από προσφορά δωρεάν 
διαμονής, χωρίς φαγητό, στα ξενοδοχεία και τα πλοία, μέχρι μια μικρή έκπτωση (για ηλικίες 2-12 ετών, συνήθως, 
και μόνον όταν πληρώνουν δύο ενήλικες στο ίδιο δωμάτιο/καμπίνα). Συνήθως στις τιμές δεν περιλαμβάνονται 
φόροι διαμονής και δημοτικοί φόροι. Στην Ελλάδα ο φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/σουίτα και ανά διανυκτέρευση 
είναι: Ξενοδοχείο 3*: € 1,50, 4*: € 3,00, 5*: € 4,00 και βάση του σχετικού νόμου καταβάλλεται από τον πελάτη απ’ 
ευθείας στο εκάστοτε ξενοδοχείο.
5. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ - ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ Ο Τουριστικός Οργανισμός μας, έχει την υποχρέωση 
να συντονίσει και να εκτελέσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα ταξίδια που διαθέτει στους ταξιδιώτες. Όμως, 
έχοντας εξαντλήσει κάθε δυνατότητα πρόβλεψης και φροντίδας, δεν ευθύνεται για λανθασμένες ενέργειες 
και παραλείψεις τρίτων προσώπων και των συνεργατών τους, καθώς και για έκτακτες καταστάσεις, όπως 
ακυρώσεις, καθυστερήσεις ή αλλαγές δρομολογίων των διαφόρων μεταφορικών μέσων (αεροπλάνων, πλοίων, 
λεωφορείων, τρένων κλπ.) είτε σε περίπτωση αποκλεισμού (“εμπάργκο”) περιοχών εξ αιτίας τρομοκρατικών 
ενεργειών, απεργιών και άλλων αιτίων ανωτέρας βίας. Ο Τουριστικός Οργανισμός, δεν μπορεί να προβλέψει ή 
να ελέγξει οποιεσδήποτε καθυστερήσεις ναυλωμένων πτήσεων (charters) ή και δρομολογημένων αεροπλάνων 
ή πλοίων για τεχνικούς ή μετεωρολογικούς ή άλλους λόγους (και κατά συνέπεια οι ταξιδιώτες δεν θα πρέπει 
να προγραμματίζουν σημαντικές προσωπικές δραστηριότητες ή να συνδυάζουν άλλες μετακινήσεις, τις ημέρες 
των αναχωρήσεων/αφίξεων). Τονίζεται ότι, ο Τουριστικός Οργανισμός δεν είναι σε θέση να προβλέψει ή να 
ελέγξει περιστάσεις που είναι ξένες προς τη σφαίρα επιρροής του και μπορεί να οδηγήσουν στη ματαίωση του 
ταξιδιού ή σε ζημίες που οφείλονται σε μη εκτέλεση ή πλημμελή εκτέλεση των συμφωνημένων υπηρεσιών του 
ταξιδιού. Χαρακτηριστικά παραδείγματα τέτοιων περιπτώσεων είναι: απεργίες, ατυχήματα, ασθένειες, επιδημίες, 
οργανικές διαταραχές λόγω τοπικών συνθηκών, υψομέτρου, κλίματος, λόγω γευμάτων που δεν περιλαμβάνονται 
στο πρόγραμμα του ταξιδιού ή λόγω ανεπαρκών συνθηκών υγιεινής από εξωγενείς παράγοντες, τραυματισμοί 
ή κακουχίες λόγω πολέμου, πραξικοπημάτων, τρομοκρατικών ενεργειών, αεροπειρατειών, σεισμών, καιρικών 
συνθηκών, πυρκαγιών, επιδημιών, τοξικών μολύνσεων και οποιαδήποτε άλλη κατάσταση ανάγκης ή ανωτέρας 
βίας. Στις παραπάνω περιπτώσεις, ο Τουριστικός Οργανισμός μας δεν φέρει καμία ευθύνη για αποκατάσταση 
τυχόν ζημίας που προκλήθηκε από αυτές, όμως θα εξαντλήσει κάθε προσπάθεια για να συμπαρασταθεί και να 
φροντίσει τους ταξιδιώτες με κάθε τρόπο, χωρίς αυτό να στοιχειοθετεί γι’ αυτόν ευθύνη ή υποχρέωση κάλυψης των 
σχετικών έκτακτων δαπανών, οι οποίες θα πρέπει να καλυφθούν, όπως στις περιπτώσεις της ανωτέρας βίας, από 
τους ίδιους τους ταξιδιώτες. Εύλογα παράπονα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, πρέπει να αναφέρονται αμέσως και 
επί τόπου στον συνοδό (ή, ελλείψει αυτού, στον Οργανισμό μας), και στον παρέχοντα τη συγκεκριμένη υπηρεσία, 
εγγράφως. Αν το πρόβλημα που επισημάνθηκε δεν κατέστη δυνατόν να λυθεί επί τόπου, μετά την επιστροφή 
σας από το ταξίδι, θα πρέπει να υποβάλετε εγγράφως στο γραφείο μας οποιοδήποτε σχετικό παράπονο μέσα σε 
προθεσμία 7 εργάσιμων ημερών, μαζί με οποιαδήποτε έγγραφα ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία διαθέτετε για την 
αιτιολόγησή του. Μετά την παρέλευση 7ημέρου, ο Τουριστικός Οργανισμός μας δεν έχει υποχρέωση απάντησης 
σε οποιαδήποτε απαίτηση. Εάν προκύψουν ζημιές λόγω της μη εκτέλεσης ή της πλημμελούς εκτέλεσης παροχών 
του οργανωμένου ταξιδιού, η αποζημίωση στον πελάτη περιορίζεται σε ότι ορίζουν οι διεθνείς συμβάσεις που 
δεσμεύουν την χώρα και διέπουν τις εν λόγω παροχές. Ειδικότερα: H αποζημίωση που θεμελιώνεται από την 
μη εκτέλεση ή πλημμελή εκτέλεση των παροχών του οργανωμένου ταξιδιού, περιορίζεται μέχρι το διπλάσιο 
της αξίας στην κατ’ άτομο τιμή του ταξιδιού. Ο Ταξιδιωτικός μας Οργανισμός διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης 
οποιασδήποτε εκδρομής σε περιπτώσεις επέλευσης γεγονότων ανωτέρας βίας και ενδεχόμενου κινδύνου της 
ζωής των ταξιδιωτών ή μη συμπλήρωσης του ελάχιστου αριθμού συμμετεχόντων. Σε περίπτωση έκτακτων και 
αναπόφευκτων γεγονότων ο ταξιδιώτης θα ενημερώνεται το συντομότερο δυνατό και θα του επιστρέφεται, 
εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος, το σύνολο του ποσού που έχει καταβάλει, πλην τυχόν διαχειριστικών 
εξόδων. Ως ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων για την εκτέλεση εκδρομής ορίζονται τα 20 (είκοσι) άτομα (μη 
συμπεριλαμβανομένων παιδιών κάτω των 12 ετών). Για τα μακρινά ταξίδια, ο ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων 
περιορίζεται στα 15 (δεκαπέντε) άτομα ή στον αριθμό που καθορίζεται από το πρόγραμμα της εκδρομής. Σε 
περίπτωση ωστόσο μικρότερης συμμετοχής από την ελάχιστα προβλεπόμενη, ο πελάτης θα ενημερώνεται α) 
μέχρι 20 ημέρες πριν την έναρξη ταξιδιών διάρκειας άνω των 6 ημερών, β) μέχρι 7 ημέρες πιο πριν για ταξίδια 
από 2 έως 6 ημέρες και γ) 48 ώρες πριν για ταξίδια που διαρκούν λιγότερο των 2 ημερών. Ο Οργανισμός μας 
ωστόσο έχει τη δυνατότητα να προτείνει στον ταξιδιώτη να συμμετάσχει στο ταξίδι με ορισμένη οικονομική 
του επιβάρυνση, την οποία εφόσον αποδεχθεί και υπό την προϋπόθεση ότι σχηματίζεται ταξιδιωτικό group, 
θα υπογράψει επικαιροποιημένη σύμβαση με την νέα διαμορφωθείσα τιμή. Σε περίπτωση που ο ταξιδιώτης 
δεν συναινεί και επιλέξει την ακύρωση της συμμετοχής, του επιστρέφεται εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος 
όλο το ποσό που έχει καταβάλει. O Οργανισμός προσφέρει μόνο τις παροχές που αναφέρονται στις περιγραφές 
των προγραμμάτων των οργανωμένων ταξιδιών. Τυχόν προαιρετικές παροχές διατίθενται με επιπλέον χρέωση, 
εφόσον τελικά καταστεί δυνατή η υλοποίησή τους. Ο Οργανισμός μας δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη για τις 
προαιρετικές παροχές, οι οποίες πραγματοποιούνται κυρίως από τοπικούς φορείς. Μετά την ολοκλήρωση του 
ταξιδιού σας, ο Οργανισμός μας θα εκδώσει τα προβλεπόμενα εκ του νόμου φορολογικά παραστατικά, τα οποία 
θα παραλαμβάνονται από τα γραφεία μας τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των οικονομικών υπηρεσιών (από 
Δευτέρα έως και Παρασκευή 10:00-17:00).
6. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ - ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ Επειδή στο οργανωμένο ταξίδι συμμετέχουν συνήθως και άλλα 
άτομα, είναι απαραίτητη η ανάλογη κοινωνική συμπεριφορά και η απόλυτη συμμόρφωση των ταξιδιωτών προς 
το πρόγραμμα του ταξιδιού και τις υποδείξεις των συνοδών ή ξεναγών και η έγκαιρη προσέλευσή τους στους 
τόπους συγκέντρωσης για τις διάφορες παροχές του προγράμματος (πτήσεις, μεταφορές, ξεναγήσεις, εκδρομές, 
γεύματα κτλ.). Αν η καθυστέρηση ή η ασυνέπεια του ταξιδιώτη έχει σαν αποτέλεσμα την απώλεια πτήσης, 
εκδρομής, μετακίνησης ή άλλης τυχόν προσφερόμενης υπηρεσίας, ο ταξιδιώτης θα πρέπει να επανασυνδεθεί με 
την ομάδα με δική του ευθύνη και έξοδα, χωρίς δικαίωμα επιστροφής χρημάτων για την υπηρεσία που έχασε ή 
και για το σύνολο του ταξιδιού, αν δεν καταφέρει την επανασύνδεση. Ο Οργανισμός θα καταβάλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια για να τον συνδράμει, χωρίς να έχει ή να αναλαμβάνει οιαδήποτε υποχρέωση και ευθύνη.
Στα αεροδρόμια και τα λιμάνια θα πρέπει να βρίσκεστε δύο (2) τουλάχιστον ώρες πριν την αναχώρησή σας. Αν δεν 
προβλέπεται συνοδός στο ταξίδι, πρέπει να επιβεβαιώνετε επί τόπου τις επόμενες πτήσεις σας με την αεροπορική 
εταιρεία και να βεβαιώνεστε ποια ώρα και από ποιο αεροδρόμιο και σταθμό (terminal) αναχωρεί η πτήση σας.
Σε περίπτωση που ταξιδιώτης διακόψει το ταξίδι του με δική του απόφαση και αποχωριστεί από την ομάδα, δεν 
δικαιούται καμία περαιτέρω υπηρεσία ή αποζημίωση και η ευθύνη και τα έξοδα οποιασδήποτε μετακίνησής του 
εκτός ομάδας βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον ίδιο. Κατά τον ίδιο τρόπο, το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για υπηρεσίες του οργανωμένου ταξιδιού οι οποίες δεν παρασχέθηκαν στον ταξιδιώτη από δική του 
αμέλεια ή ευθύνη, λόγω ασθένειάς του ή αιφνίδιου ατυχήματός του. Σε περίπτωση που ο πελάτης κωλύεται 
να συμμετάσχει στο οργανωμένο ταξίδι στο οποίο έχει κρατήσει θέση, μπορεί να εκχωρήσει (ενημερώνοντας 
εγγράφως προς τούτο τον Οργανισμό μας) την κράτησή του σε άλλο άτομο, το οποίο πληροί τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής στο συγκεκριμένο ταξίδι, το αργότερο 7 ημέρες πριν από την έναρξη των ταξιδιωτικών υπηρεσιών, 
ενώ για τις θαλάσσιες μεταφορές η αντίστοιχη προθεσμία είναι 10 εργάσιμες ημέρες πριν από την αναχώρηση. 
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Ο αντικαταστάτης (εκδοχέας) και ο αρχικός συμμετέχων (εκχωρών) ευθύνονται αλληλέγγυα και εις ολόκληρον 
έναντι του Ταξιδιωτικού Οργανισμού μας, να καταβάλλουν σε αυτόν το τυχόν οφειλόμενο υπόλοιπο του ποσού, 
καθώς και τα ενδεχόμενα πρόσθετα έξοδα της εκχώρησης αυτής. Διευκρινίζεται ότι η όποια τυχόν αλλαγή 
θα πρέπει να είναι ακριβώς εντός του ιδίου πλαισίου και θα είναι αποδεκτή εφόσον όλοι οι προσφέροντες 
υπηρεσίες στο οργανωμένο ταξίδι (εμπορικές εταιρείες, ξενοδοχεία κτλ.) αποδέχονται τις αλλαγές. Οι ταξιδιώτες 
είναι υπεύθυνοι για τις πράξεις των παιδιών που συνοδεύουν και οφείλουν να τα εποπτεύουν ανελλιπώς 
καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού για την ασφάλεια και τη συμπεριφορά τους. Ιδιαίτερα στην περίπτωση των 
αερομεταφορέων, πρέπει να επισημανθεί ότι δεν επιτρέπεται η αλλαγή των προσωπικών στοιχείων του επιβάτη, 
αλλά μόνο η ακύρωση της υπάρχουσας κράτησης και η κράτηση νέας θέσης, εφόσον αυτό κατά περίπτωση 
είναι δυνατόν και με το ανάλογο κόστος. Ο Τουριστικός Οργανισμός μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση 
που αυτό δεν σταθεί δυνατό, η δε συνεπαγόμενη υποχρεωτική ακύρωση της κράτησης θα γίνεται σύμφωνα με 
τους προβλεπόμενους στο παρόν ή από τους προμηθευτές υπηρεσιών όρους ακύρωσης. Στην περίπτωση των 
αεροπορικών εισιτηρίων τα οποία έχουν εκδοθεί μετ’ επιστροφής ή πολλαπλών διαδρομών δεν είναι πάντοτε 
εφικτή η χρήση μεμονωμένων σκελών του εισιτηρίου. Ο χρήστης θα πρέπει να επικοινωνήσει άμεσα με τον 
ταξιδιωτικό οργανισμό, ώστε να ενημερωθεί για την πολιτική που εφαρμόζει η κάθε αεροπορική εταιρεία. Καθ’ 
όλη τη διάρκεια της εκδρομής / ταξιδιού ενδέχεται να υπάρξει φωτογραφική ή/και οπτικοακουστική κάλυψη και 
το υλικό αυτό να δημοσιοποιηθεί στα κοινωνικά δίκτυα της Manessis Travel αποκλειστικά και μόνο για ανάγκες 
προωθητικών ενεργειών. Έχετε το δικαίωμα να αρνηθείτε τη συμμετοχή σας, ενημερώνοντας εκείνη την ώρα 
τον υπεύθυνο της εκδρομής / ταξιδιού, σε αντίθετη περίπτωση θεωρείται ότι έχετε παράσχει οικειοθελώς και 
αυτοβούλως τη συναίνεσή σας. Εάν το ταξίδι διακοπεί, λόγω καραντίνας ή τυχόν νοσηλείας του συμμετέχοντα ή 
για οποιοδήποτε περαιτέρω προληπτικό λόγο δημόσιας υγείας είτε της χώρας προορισμού είτε οποιασδήποτε 
ενδιάμεσης χώρας, η Manessis δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη έναντι του ταξιδιώτη για τη μη παροχή μέρους 
ή του συνόλου των συμφωνηθέντων υπηρεσιών, μη έχοντας υποχρέωση για οποιουδήποτε είδους αποζημίωση ή 
αντικατάσταση μη παρασχεθείσας υπηρεσίας σε μεταγενέστερο χρόνο. 
7. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ-ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ/ ΠΛΟΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ Όλες οι πληροφορίες, που αφορούν 
στη κατηγοριοποίηση ή την κατάταξη των ξενοδοχείων και των καταλυμάτων που αναφέρονται στα προγράμματα 
των οργανωμένων ή πωλούμενων ταξιδιών μας, είναι σύμφωνες με την ισχύουσα νομοθεσία του κάθε κράτους 
για την τουριστική κατάταξη των ξενοδοχείων και καταλυμάτων, η οποία ενδέχεται να διαφέρει από χώρα 
σε χώρα. Τα δωμάτια των περισσότερων ξενοδοχείων φιλοξενούν δύο κρεβάτια ή ένα ημίδιπλο. Τα τρίκλινα 
δωμάτια είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον 
κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο. Τα δωμάτια παραδίδονται από 
το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00΄-16:00΄ και είναι στη διάθεση των ενοίκων ως τις 10.00΄-12.00΄ της 
ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε Ξενοδοχείου). Σε περίπτωση που επιθυμείτε να μπείτε 
νωρίτερα στο δωμάτιο ή να αναχωρήσετε αργότερα, θα πρέπει να καταβάλετε τη σχετική επιβάρυνση (εφόσον 
υπάρχει ανάλογη διαθεσιμότητα). Αν, λόγω απρόβλεπτων δυσχερειών, o διοργανωτής του ταξιδιού αναγκαστεί να 
αλλάξει ξενοδοχείο με άλλο ίδιας ή ανώτερης κατηγορίας, ο Ταξιδιωτικός Οργανισμός δεν υποχρεούται άλλης 
αποζημίωσης προς τους ταξιδιώτες. Σε περίπτωση καθυστερημένης άφιξης στο ξενοδοχείο, μετά την ημέρα ή 
την ώρα της προγραμματισμένης άφιξης του ταξιδιώτη, και εφόσον αυτός δεν έχει ενημερώσει εγκαίρως σχετικά 
το ξενοδοχείο, αυτό έχει δικαίωμα να ακυρώσει την κράτηση και να διαθέσει το δωμάτιο για όλη την περίοδο 
της κράτησης, εάν τού ζητηθεί. Στην περίπτωση υπεράριθμων κρατήσεων, ο Οργανισμός μας θα προσπαθήσει 
να αντικαταστήσει το δωμάτιο με άλλο δωμάτιο ξενοδοχείου ίδιας κατηγορίας ή αν αυτό δεν καταστεί εφικτό με 
δωμάτιο ξενοδοχείου χαμηλότερης κατηγορίας και θα επιστρέψει στον πελάτη τη διαφορά που προέκυψε, χωρίς 
ο Οργανισμός μας να φέρει ουδεμία περαιτέρω ευθύνη ή υποχρέωση. Στα ταξίδια με πούλμαν στις εκδρομές 
της Ελλάδας οι θέσεις δίνονται με σειρά εγγραφής και δεν αλλάζουν κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, ενώ στις 
εκδρομές του εξωτερικού αλλάζουν καθημερινά. Το κάπνισμα στο πούλμαν απαγορεύεται. Η χρονική διάρκεια 
μιας ολοήμερης επίσκεψης/εκδρομής δεν υπερβαίνει τις εννέα (9) συνολικά ώρες, υπολογιζόμενη πάντα από 
την αναχώρηση έως και την επιστροφή στο ξενοδοχείο. Οι αεροπορικές εταιρείες, για τους δικούς τους λόγους, 
ορισμένες φορές, ναυλώνουν για δικές τους πτήσεις αεροπλάνα άλλης αεροπορικής εταιρείας. Η περίπτωση 
αυτή δεν αποτελεί λόγο ακύρωσης του ταξιδιού από τον πελάτη ή διεκδίκηση τυχόν αποζημίωσης. Συνιστούμε 
να μην αφήνετε εκτεθειμένα και να επιτηρείτε συνεχώς όλα τα προσωπικά σας είδη (π.χ. κινητά τηλέφωνα κτλ.) 
σε οποιονδήποτε χώρο (ξενοδοχείο, πλοίο, αεροπλάνο κτλ.). Ειδικότερα στα ξενοδοχεία, είναι διεθνής πρακτική 
να μην αναλαμβάνουν ευθύνη για χρήματα ή τιμαλφή που αφήνει κανείς στο δωμάτιο. Για τέτοιες περιπτώσεις 
συχνά υπάρχουν μικρά χρηματοκιβώτια.
8. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ,ΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΕΙΣΟΔΟΥ (VISA) & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΥΠΩΣΕΙΣ Το διαβατήριο θα πρέπει να ισχύει 
για όσο χρόνο μετά την προγραμματισμένη ημερομηνία επιστροφής καθορίζεται από τις χώρες προορισμού. Οι 
χώρες της ζώνης Schengen δέχονται και τις νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες, αστυνομικές ταυτότητες. Ο 
Τουριστικός Οργανισμός μας, παρέχει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες, όσον αφορά στα ταξιδιωτικά και άλλα 
έγγραφα που απαιτούνται για Έλληνες υπηκόους, για κάθε ταξίδι και προορισμό και την έκδοση ή/και θεώρησή 
τους, αλλά (ακόμη και αν παράσχει κάποια βοήθεια στη σχετική διαδικασία) επουδενί ευθύνεται για τυχόν μη 
έκδοση ή μη θεώρηση αυτών από τις αρμόδιες αρχές, στις οποίες πρέπει να απευθυνθεί ο ταξιδιώτης, όπως 
επίσης δεν ευθύνεται σε περίπτωση που η ισχύς της βίζας είναι μικρότερη από τη διάρκεια του ταξιδιού (ήτοι δεν 
συμπίπτουν οι ημερομηνίες) ή σε περίπτωση που ζευγάρι ταξιδιωτών έχουν διαφορετική υπηκοότητα μεταξύ τους, 
εκτός Schengen. Ειδικά οι υπήκοοι άλλων χωρών, που είναι κάτοχοι ξένων διαβατηρίων, πρέπει να ενημερώνουν 
σχετικά το τουριστικό γραφείο και να απευθύνονται οι ίδιοι στις προξενικές αρχές της χώρας τους, καθώς και 
των χωρών που θα επισκεφθούν, προκειμένου να ελέγχουν αν χρειάζονται θεώρηση εισόδου ή οποιαδήποτε 
άλλα έγγραφα για τις χώρες που θα διέλθουν ή στις οποίες θα ταξιδέψουν, καθώς και για την επανείσοδό 
τους στην Ελλάδα ή στη χώρα απ’ όπου ξεκίνησαν. Τυχόν μη εξασφάλιση της έγκαιρης έκδοσης ή θεώρησης 
των ταξιδιωτικών σας εγγράφων δεν δικαιολογεί την ακύρωση της συμμετοχής σας στο ταξίδι χωρίς χρέωση 
ακυρωτικών τελών. Κάθε ταξιδιώτης είναι υπεύθυνος για την ισχύ και εγκυρότητα, την εξασφάλιση και τη φύλαξη 
των ταξιδιωτικών εγγράφων του που απαιτούνται για το ταξίδι του. Ο ταξιδιώτης έχει την ευθύνη της φύλαξης 
των εισιτηρίων και εν γένει όλων των ταξιδιωτικών εγγράφων καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. O γονέας που 
συνοδεύει μόνος ανήλικο τέκνο, οφείλει να φέρει μαζί του επικυρωμένη εξουσιοδότηση στην Αγγλική γλώσσα, 
από τον έτερο γονέα, ο οποίος δεν ταξιδεύει. Ανάλογη διαδικασία ακολουθείται και σε περίπτωσή κατά την οποία 
ο ανήλικος δεν συνοδεύεται από κανένα γονέα/κηδεμόνα, οπότε απαιτείται επικυρωμένη εξουσιοδότηση και 
από τους δύο γονείς. Σε κάθε περίπτωση το γραφείο μας δεν φέρει οιαδήποτε ευθύνη αν οι τοπικές αρχές δεν 
δεχτούν την είσοδο αυτών στη χώρα τους ή ο αερομεταφορέας δεν επιτρέψει την είσοδο τους εντός της πτήσης
Ο ταξιδιώτης υποχρεούται να συμμορφώνεται προς τις εθνικές διατάξεις και κανονισμούς καθώς και τις 
υποδείξεις των εθνικών αρχών. Ο Οργανισμός μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση κατά την οποία ο 
ταξιδιώτης αντιμετωπίσει ποινική δίωξη, κληθεί να παρασταθεί ενώπιον αρχής, συλληφθεί από τις τοπικές 
αρχές κτλ. Ο  Οργανισμός  μας  παρέχει  όλες  τις  πληροφορίες  για  τυχόν  απαραίτητους  εμβολιασμούς  ή  
άλλες φαρμακευτικές προφυλάξεις για τις περιοχές τροπικών ή άλλων επιδημιών. Λόγω της εμπιστευτικότητας 
των ιατρικών προσωπικών δεδομένων - ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα - την ευθύνη να απευθυνθεί σχετικά 
στις αρμόδιες υγειονομικές αρχές έχει ο μόνον ο ίδιος ο ταξιδιώτης. Ο ταξιδιώτης υποχρεούται να ενημερωθεί 
εγκαίρως από τα κατά τόπους υγειονομικά γραφεία για τους υγειονομικούς κανονισμούς εκάστης χώρας, καθώς 
και για τα εμβόλια ή τα φάρμακα τα οποία πρέπει ενδεχομένως να προμηθευτεί. Οι πελάτες που αντιμετωπίζουν 
προβλήματα υγείας θα πρέπει λαμβάνουν τη σύμφωνη γνώμη του γιατρού τους για να ταξιδέψουν, προσκομίζοντας 
ιατρική βεβαίωση ή υπεύθυνη δήλωση ότι μπορεί να ταξιδέψει ακίνδυνα. Ο Οργανισμός μας δεν φέρει απολύτως 
καμία ευθύνη για αρρώστια, τραυματισμό, απώλεια ζωής, ατύχημα ή άλλο έκτακτο περιστατικό υγείας κατά τη 

διάρκεια του ταξιδιού. Σε περίπτωση επέλευσης ενός ανάλογου συμβάντος, ο Οργανισμός κατά το μέτρο του 
δυνατού θα προσπαθήσει να συμπαρασταθεί στον παθόντα, δεν υπέχει όμως υποχρέωση κάλυψης κανενός 
απολύτως σχετικού εξόδου και αλλαγής του προγράμματος του ταξιδιού, το οποίο θα συνεχιστεί ομαλά.
9. ΑΣΦΑΛΙΣΗ Ο Οργανισμός μας έχει συνάψει για κάθε εκδρομή που διοργανώνει ασφαλιστήριο συμβόλαιο 
Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης με Ασφαλιστική εταιρεία. Ο αριθμός του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και 
τα στοιχεία της ασφαλιστικής εταιρείας αναγράφονται στη σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού. Το ασφαλιστήριο 
συμβόλαιο αντιμετωπίζει, μεταξύ άλλων, την περίπτωση αφερεγγυότητας του διοργανωτή, καλύπτοντας όλους 
τους ταξιδιώτες ανεξάρτητα από τον τόπο κατοικίας τους, τον τόπο αναχώρησης ή τον τόπο πώλησης της 
ταξιδιωτικής υπηρεσίας. Είναι σε ισχύ υπέρ των ταξιδιωτών ασφαλιστήριο συμβόλαιο που καλύπτει ταξιδιωτική 
ασφάλιση ατυχημάτων, ιατροφαρμακευτικές/νοσοκομειακές δαπάνες από ατύχημα, απώλεια και καθυστέρηση 
αποσκευής, έξοδα επίσπευσης ταξιδιού, καθώς και τον επαναπατρισμό των ταξιδιωτών συνεπεία τραυματισμού 
ή ασθένειας και άλλες καλύψεις, για άτομα τα οποία δεν έχουν υπερβεί το 75ο έτος της ηλικίας. Αντιθέτως, για 
τα άτομα άνω των 75 ετών υπάρχει συγκεκριμένο πλαίσιο καλύψεων ταξιδιωτικής ασφάλισης, που περιορίζεται 
στις περιπτώσεις: Έξοδα επαναπατρισμού μόνον από ατύχημα ή θάνατο, απώλεια αποσκευών, προσωπική 
αστική ευθύνη ταξιδιώτη, έξοδα Α’ ανάγκης λόγω καθυστέρησης άφιξης των αποσκευών άνω των 4 ωρών, έξοδα 
επίσπευσης ταξιδιού ή ακύρωσης αν κατά τη διάρκεια του ταξιδιού προκύψει σοβαρό πρόβλημα υγείας σε μέλη 
της οικογένειάς του στην Ελλάδα, επιστροφή προκαταβολής (ακυρωτικές δαπάνες) σε περίπτωση αδυναμίας 
συμμετοχής στην εκδρομή λόγω θανάτου ή σοβαρού συμβάντος σε Β΄ βαθμού συγγένεια. Επίσης, για την 
αντιμετώπιση περίπτωσης ασθένειάς κατά τη διάρκεια ταξιδιού εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συνιστούμε 
στους ταξιδιώτες να έρθουν σε επαφή με τον ασφαλιστικό τους φορέα για την έκδοση της “Ευρωπαϊκής 
Κάρτας Ασφάλισης Ασθένειας”, η οποία ωστόσο είναι προαιρετική. Ο Οργανισμός συνιστά λοιπόν ανεπιφύλακτα 
στους ταξιδιώτες μια προαιρετική ασφάλιση με τις καλύψεις και τα ποσά που επιθυμούν, για ασφάλιση ζωής, 
ατυχημάτων, αποσκευών κτλ., δεδομένου ότι οι διεθνείς συμβάσεις περιορίζουν τις ευθύνες των μεταφορέων, 
την οποία μπορούν να αγοράσουν και από τα γραφεία μας με κόστος ειδικά διαμορφωμένο για αυτούς.
10. ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ Οι αποσκευές μεταφέρονται με ευθύνη και φροντίδα των κατόχων τους, ανεξάρτητα της 
ύπαρξης ή όχι συνοδείας εκπροσώπων του Οργανισμού μας. Σε περίπτωση φθοράς ή απώλειας, ισχύουν οι 
αντίστοιχες διεθνείς συνθήκες για κάθε μεταφορικό μέσον και για τα ξενοδοχεία και η ευθύνη στην περίπτωση 
αυτή, περιορίζεται στα προβλεπόμενα από τις συνθήκες αυτές. Ο Οργανισμός μας δεν φέρει καμία ευθύνη 
για το περιεχόμενο των αποσκευών. Στα αεροπορικά ταξίδια, επιτρέπεται μόνο 1 αποσκευή ανά επιβάτη, με 
μέγιστο συνήθως βάρος τα 20 κιλά. Σε περίπτωση που προκύψουν επιπλέον έξοδα, λόγω μεγαλύτερου βάρους 
αποσκευών από το επιτρεπόμενο, αυτά βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον ταξιδιώτη και πληρώνονται επί 
τόπου στο αεροδρόμιο. Σημειώνεται επίσης ότι οι αεροπορικές εταιρείες επιτρέπουν στην καμπίνα των 
επιβατών μόνο μία χειραποσκευή μικρών διαστάσεων (περίπου 50x40x25). Ο ταξιδιώτης είναι υποχρεωμένος να 
συμμορφώνεται προς τις υποδείξεις, τους κανονισμούς και την εν γένει πολιτική της αεροπορικής εταιρίας στο 
θέμα των υπέρβαρων αποσκευών για το οποίο αποκλειστικά υπεύθυνη είναι η εκάστοτε αεροπορική εταιρία και 
ως εκ τούτου ο Οργανισμός δεν φέρει απολύτως καμία ευθύνη επί αυτού. Σε περίπτωση δε φθοράς ή απώλειας, 
ισχύει ο Κανονισμός της IATA.
11. ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ Ακυρώσεις συμμετοχής από την πλευρά του ταξιδιώτη γίνονται μόνο εγγράφως προς το γραφείο 
μας και, ανεξάρτητα από την ημερομηνία της κράτησης (και εφόσον δεν είναι δυνατή η εκχώρηση της κράτησής 
του σε άλλο άτομο με τις προϋπόθεσης που αναφέρονται στο Άρθρο 6 των Γενικών όρων συμμετοχής), υπόκεινται 
στα παρακάτω ακυρωτικά τέλη κατ’ άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή κατά την οποία γίνεται η ακύρωση, ενώ 
είναι ανεξάρτητα από το αν έχουν ήδη καταβληθεί τα αντίστοιχα ποσά από τους ταξιδιώτες ή όχι:
Για ταξίδια σε Ελλάδα και εξωτερικό (και εφόσον δεν υφίσταται διαφορετική ακυρωτική πολιτική από τον 
μεταφορέα ή το ξενοδοχείο), εκτός των “μακρινών” ταξιδιών και ταξιδιών στη Ρωσική Ομοσπονδία:
• Άνω των 45 ημερών πριν από την αναχώρηση: 50 € για ταξίδια στην Ελλάδα και 150 € για ταξίδια στο 
εξωτερικό, κατ’ άτομο, για διαχειριστικά έξοδα.
• Από 44 έως και 30 ημέρες πριν από την αναχώρηση: 40% της συνολικής αξίας του ταξιδιού.
• Από 29 έως και 14 ημέρες πριν από την αναχώρηση: 75% της συνολικής αξίας του ταξιδιού.
• Έως 13 ημέρες πριν την αναχώρηση και σε περιπτώσεις non show (μη εμφάνισης στην αναχώρηση): 100% της 
συνολικής αξίας του ταξιδιού.
Για τις κρουαζιέρες ισχύουν διαφορετικοί όροι ακυρώσεων σύμφωνα με τους όρους των συμβάσεων της 
κάθε εταιρείας που ισχύουν για κάθε εκδρομή - κρουαζιέρα. Για τα ατομικά / μεμονωμένα ταξίδια ισχύουν 
διαφορετικοί όροι ακυρώσεων σύμφωνα με τους όρους του κάθε ναύλου των αεροπορικών εταιριών καθώς 
και την πολιτική για θέματα ακυρώσεων του εκάστοτε ξενοδοχείου. Σε περιπτώσεις μη επιστρέψιμων ναύλων 
(εντός ή εκτός Ελλάδος), τα ακυρωτικά φθάνουν ακόμη και το 100%, όπως καθορίζεται από την αεροπορική ή 
ακτοπλοϊκή εταιρεία και αναφέρεται στο πρόγραμμα της εκδρομής ή την προσφορά.
Για τα χαρακτηριζόμενα από τα σχετικά προγράμματα του Γραφείου μας ως “μακρινά” ταξίδια καθώς και για 
ταξίδια στη Ρωσική Ομοσπονδία, τα ακυρωτικά τέλη έχουν ως εξής:
• Άνω των 61 ημερών πριν από την αναχώρηση, το σύνολο της προκαταβολής (40% της συνολικής αξίας του 
ταξιδιού) για διαχειριστικά έξοδα.
• Από 60 έως 30 ημέρες πριν από την αναχώρηση, το 50% της συνολικής αξίας του ταξιδιού.
• Έως 29 ημέρες πριν από την αναχώρηση και σε περιπτώσεις non show (μη εμφάνισης στην αναχώρηση) το 
100% της συνολικής αξίας του ταξιδιού.
Τα παραπάνω ακυρωτικά ισχύουν ακόμη και στην περίπτωση κατά την οποία ο πελάτης: α) Δεν συμμετέχει 
σε όλες τις εκδηλώσεις του προγράμματος ή/και χρησιμοποιεί δικό του μεταφορικό μέσο (και εφόσον δεν 
υφίσταται διαφορετική ακυρωτική πολιτική από τον μεταφορέα ή το ξενοδοχείο), β) Ακυρώνει συμμετοχή σε 
ταξίδι και επιθυμεί συμμετοχή του στο ίδιο ακριβώς ταξίδι αλλά σε μελλοντική ημερομηνία. Για αναχωρήσεις 
σε εορταστικές περιόδους, περιόδους εκθέσεων αθλητικών ή καλλιτεχνικών γεγονότων, κρουαζιέρες ή ταξίδια 
που πραγματοποιούνται με ειδικά ναυλωμένες πτήσεις ή πλοία, οι παραπάνω αναφερόμενες χρονικές περίοδοι 
ακύρωσης πιθανόν να είναι μεγαλύτερες και τα ποσοστά παρακρατήσεων υψηλότερα, ωστόσο θα αναγράφονται 
ρητά στο πρόγραμμα της συγκεκριμένης εκδρομής. Οι χρεώσεις γίνονται ανεξάρτητα από τον χρόνο της εγγραφής 
ή από το αν έχουν ήδη καταβληθεί τα αντίστοιχα ποσά από τους ταξιδιώτες ή όχι. Στην περίπτωση που ένα από 
τα δύο άτομα που έχουν επιλέξει να διαμείνουν ή διαμένουν σε δίκλινο δωμάτιο ακυρώσει τη συμμετοχή του, 
θα καταβάλει τα ανάλογα ακυρωτικά τέλη. Εφ’ όσον τα παραπάνω ακυρωτικά τέλη δεν ισούνται με το 100% της 
συνολικής αξίας του ταξιδιού, το άτομο που θα ταξιδέψει τελικά, θα πληρώσει και τη διαφορά του δωματίου του, 
καθώς θα διαμείνει αναγκαστικά σε μονόκλινο.
12. ΡΥΘΜΙΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ
Φροντίζουμε να είμαστε εναρμονισμένοι με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, τόσο σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό 
επίπεδο ως προς την ορθή χρήση των προσωπικών δεδομένων. Για την παροχή ταξιδιωτικών υπηρεσιών, ο ταξιδιώτης 
συναινεί στην επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων, όπως είναι στοιχεία προσδιοριστικά της ταυτότητάς του 
και πληροφορίες που αφορούν υπηρεσίες που χρησιμοποιεί και συνήθειες που έχει. Ενημερωθείτε εκτενέστερα 
από την ιστοσελίδα μας (https://www.manessistravel.gr/el/politiki-aporritou ) Ο Τουριστικός Οργανισμός και ο 
ταξιδιώτης δεσμεύονται να επιλύσουν με καλή πίστη κάθε διαφορά που μπορεί να προκύψει κατά την εκτέλεση της 
σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού. Σε περίπτωση αποτυχίας των σχετικών προσπαθειών, τα μέρη δεσμεύονται 
να απευθυνθούν στην Επιτροπή Φιλικής Επίλυσης Διαφορών του Συνδέσμου των εν Ελλάδι Τουριστικών και 
Ταξιδιωτικών Γραφείων και να ζητήσουν τη μεσολάβησή της. Αν η φιλική επίλυση της διαφοράς δεν καταστεί δυνατή, 
αρμόδια είναι τα Δικαστήρια της Αθήνας.
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